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SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS

Model No. /
Numéro de modele

F-OS063W / F-SA063W

F-AMO063W F-OS063WP

Allgemeine Informationen / Informacion basica

Seating Capacity / Capacité d’assise 6 6

Water Capacity / Capacité d’eau 850 L/ 224Gal 1150 L/ 304 Gal

Outside Dimensions /

. . - 1.6mx1.6m/63" x 63"
Dimensions extérieures

1.8mx1.8m/71"x71"

Inside Dimensions /

. . L. 14mx1.4m/55" x55"
Dimensions intérieures

1.6mx1.6m/ 63" x 63"

Height / Hauteur 0.65 m/ 26" 0.65m/26"

Net Weight / Poids net 109.2 kg / 240.7 Ibs 121.4 kg / 267.6 Ibs

Top Lid / Couvercle supérieur Rhino-Tech™ reinforced PVC / PVC renforcé

Liner / Revétement AcrySkin™ reinforced PVC/ PVC renforcé

Shell Material / Matériau de la coque Plastic wood / Bois plastique

Electrical System / Systéme électrique

Control System / Systéme de contrdle AC 220-240 V, 50 Hz

Rating Power / Puissance nominale 2300 W

Heater / Chauffage 2200 W

Heating Rate / Taux de chauffage 1.8-2.5°C/h 1.4-1.8 °C/h

Massage Air Blower /

. 3 Levels / 3 niveaux: 300W — 500W — 720W
Souffleur d’air de massage

Jet pump / Pompe a jets

Hydromassage Jet Plus: 1100 W

Filter Pump / Pompe de filtration

1800L/h

UVC Radiant / fluxFlux UV-C

40000 uW

LED Strip Configuration / Configuration bande LED

Model / Modeéle LED - 6DC12R - OS LED - 6DC12R - OS60

Power Supply / Alimentation électrique DC12V, 22 W
Length / Longueur 52m/17 6m/19.7
LED Chips / Puces LED 171 pcs 180 pcs




TECHNISCHE DATEN / ESPECIFICACIONES

Modell-Nr. / N.° de modelo

F-OS063W / F-SA063W

F-AMO063W F-OS063WP

Allgemeine Informationen / Informacion basica

Sitzkapazitit / Capacidad de asientos

Wasserkapazitat / Capacidad de agua

850 L /224 Gal 1150 L / 304 Gal

AuBenmaRe / Dimensiones exteriores

1.6mx1.6m/63" x63” 1.8mx1.8m/71"x71”

InnenmaRBe / Dimensiones interiores

1.4mx1.4m/55" x55 1.6mx1.6m/ 63" x 63"

Hohe / Altura

0.65m/ 26" 0.65m/ 26"

Nettogewicht / Peso neto

109.2 kg / 240.7 Ibs 121.4 kg / 267.6 Ibs

Abdeckung / Tapa superior

Rhino-Tech™ Verstarktes PVC / PVC reforzado

Innenverkleidung / Revestimiento interior

AcrySkin™ Verstarktes PVC / PVC reforzado

Gehausematerial / Material del armazén

Steuersystem / Sistema de control

Kunststoff-Holz / Madera plastica

Elektrisches System / Sistema eléctrico

AC 220-240 V, 50 Hz

Nennleistung / Potencia nominal 2300 W
Heizung / Calentador 2200 W
Heizrate / Tasa de calentamiento 1.8-2.5°C/h 1.4-1.8 °C/h

Massagegeblase /
Soplador de aire de masaje

3 Stufen / 3 niveles: 300W — 500W — 720W

Jetpumpe / Bomba de chorro

Hydromassage Jet Plus: 1100 W

Filterpumpe / Bomba de filtracion

1800L/h

UV-C-Strahlungsfluss / Flujo radiante UV-C

Modell / Modelo

40000 uW

LED-Streifen-Konfiguration / Configuracion de tira LED

LED - 6DC12R - OS LED - 6DC12R - OS60

Stromversorgung / Fuente de alimentacion

DC12V,22 W

Lange / Longitud

52m/17 6m/19.7

LED-Chips / Chips LED

171 pcs 180 pcs




TEKNISET TIEDOT / TEKNISKA INFORMATION

. F-OS063W / F-SA063W
Mallinumero / Modelnummer F-AMOG3W F-OS063WP

Yleistiedot / Allman information

Kayttdjien maara / Anvandare 6 6
Vesitilavuus / Vattenkapacitet 850 L 1150 L
Ulkomitat / Yttermatt 1.6mx1.6m 1.8mx1.8m
Sisamitat / Innermatt 14mx1.4m 1.6mx1.6m
Korkeus / Hojd 0.65m 0.65m
109.2 kg 121.4 kg

Nettopaino / Nettovikt

Yiikansi / Ovre lock Rhino-Tech™ PVC

Sisavuori / Innerfoder AcrySkin™ PVC

Ulkorunko / Yttre ram Muovijaljitelma puusta / Plastimitation av tra

Sahkoosat / Elsystem

Jannite / Spanning AC 220-240 V, 50 Hz

Teho / Effekt 2300 W
Lammitin / Varmare 2200 W
Lammitysnopeus / Uppvarmningshastighet 1.8-2.5°C/h 1.4-1.8 °C/h
Poreiden tuotto / 3 tasoa / 3 niveles: 300W — 500W — 720W

Bubblor

Suihkusuuttimet / Duschmunstycken Hydromassage Jet Plus: 1100 W

Suodatusteho / Filtrerad kraft 1800L/h

UVC-lamppu / UVC lampa 40000 pW

LED-valonauha / LED Ljuslist

Malli / Model LED - 6DC12R - OS LED - 6DC12R - OS60
Jannite ja teho / Spanning och effekt DC12V, 22 W
Pituus / Langd 52m 6 m
LED-valonlahteet / LED-ljuskallor 171 kpl / 171 st 180 kpl / 180 st
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Reference Description Description Qty Carton No.

No. EN FR Qté cNart?)?l
A1 Open-end panel Panneau a extrémité ouverte 1 3/4
A2 Bottom seal with drainage opening | Joint inférieur avec ouverture de drainage 1 3/4
A3 Plastic wood panel Panneau en bois plastique 2 B

1 3/4
A4 Bottom seal Joint d'étanchéité du fond 3 3/4
A5 Corner beam Poutre de coin 4 3/4
A6 Side panel joint Joint de panneau latéral 4 4/4

A7 1 Spa liner Liner de spa 1 1/4

A7.2 Spa pipeline Pipeline de spa 1 1/4

A7.3 LED light strip Bande lumineuse LED 1 1/4
A8 Top trim Finition haut 4 3/4
A9 Top trim Joint with Corner cushion | Joint de garniture supérieure avec coussin d’angle 4 4/4
A10 Headrest Appui-téte 4 4/4
A11 Jet control box Boitier de commande du jet 1 2/4
A12 Tube trim cover — 3 pieces Couvercle du tube - 3 pieces 1 4/4
B1 Thermal ground mat - 3 pieces Tapis thermique de sol - 3 pieces 1 1/4
B2 Inflatable bladder Vessie gonflable 1 1/4
B3 Buckle spa cover Couverture de spa a boucle 1 1/4
B4 Filter cartridge Cartouche filtrante 2 1/4
B5 filter cartridge base Socle de cartouche filtrante 1 1/4

) . Distributeur de produits
B6 Chemical dispenser for 1” tablets Chimiques pour comprimés de 1 pouce 1 1/4
B7 Wrench Clé de serrage 1 1/4
B8 Water / air channel stoppers Bouchons de conduits d'eau et d'air 1 1/4
B9 Garden hose adaptor Adaptateur de tuyau d'arrosage 1 1/4

B10 User manual Manuel d'utilisation 1 1/4
B11 Repair kit Kit de réparation 1 1/4
B12 Inflation hose Tuyau de gonflage 1 1/4
B13 Inflation adaptor Adaptateur de gonflage 1 1/4
B14 Test Strip Bandelettes de test 1 1/4
C1 Thermal interlayer - open end Intercalaire thermique - extrémité ouverte 1 3/4
C2 Thermal interlayer Intercalaire thermique 3 3/4

C3 Double-sided tape Ruban adhésif double face 32 1/4




Reference

No.

Beschreibung

DE

Descripcion
ES

Anz. Karton Nr.
CANT. N° de caja

A1 Offenes Paneel Panel abierto 1 3/4
A2 Untere Dichtung mit Entwésserungséffnung | Junta inferior con canal de drenaje 1 3/4
A3 Holz-Kunststoffplatte Panel de madera plastica 2 B
1 3/4

A4 Untere Dichtung Sellado inferior 3 3/4
A5 Eckbalken Travesafio de esquina 4 3/4
A6 Verbindung Union de paneles laterales 4 4/4
A7.1 Spa-Liner Spa liner 1 1/4
A7.2 Spa-pipeline tuberia de spa 1 1/4
A7.3 LED-Lichtleiste banda de luz LED 1 1/4
A8 Obere Zierleiste Ribete superior 4 3/4
A9 Obere Zierleistenverbindung mit Eckkissen ;Jnién d('a moldura superior con cojin 4 4/4

e esquina

A10 Nacke nhérnchen Reposaca bezas 4 4/4
A11 Wasserstrahl-Steuerkasten Caja de control del chorro 1 2/4
A12 Rohrdeckel - 3 Stiick Tapa embellecedora de tubo - 3 piezas 1 4/4
B1 Thermische Bodenmatte - 3 Stlick Alfombra térmica de suelo - 3 piezas 1 1/4
B2 Aufblasbare Thermoabdeckung Camara inflable 1 1/4
B3 Whirlpool-Abdeckung mit Schnalle Cubierta del spa con hebillas 1 1/4
B4 Filterkartusche Cartucho de filtro 2 1/4
B5 Flliterkartu schenboden Base del cartucho de filtro 1 1/4
B6 Chemikalien dosierer fir 2,5-cm Dispensador quimico para tabletas de 1" 1 1/4
B7 Schrauben schlissel Llave inglesa 1 1/4
B8 Luft- und Wasserein/auslasskappe Tapones de canales de agua / aire 1 1/4
B9 Gartenschl auchadapter Adaptador de manguera de jardin 1 1/4
B10 Benutzer handbuch Manual de usuario 1 1/4
B11 Reparatur-Set Kit de reparacion 1 1/4
B12 Aufblassch lauch Manguera de inflado 1 1/4
B13 Aufblasbarer Adapter Adaptador de inflado 1 1/4
B14 Teststreifen Tiras de prueba 1 1/4
C1 Thermische Zwischenschicht - offenes Ende| Capa térmica intermedia - extremo abierto | 1 3/4
Cc2 Thermische Zwischenschicht Capa térmica intermedia 3 3/4
C3 Doppelseitiges Klebeband Cinta adhesiva de doble cara 32 1/4




Osanro /
Delnummer

Beskrivning

SV

Maara / Laatikko

Antal

Lada

A1 Avoin paatypaneeli Oppen andpanel 1 3/4
A2 Pohjatiiviste viemariaukolla Bottenpackning med draneringsdppning 1 3/4
A3 Muovipuupaneeli Panel i plasttra 2 o
1 3/4

A4 Pohjatiiviste Bottenpackning 3 3/4
A5 Kulmatolppa Hornbalk 4 3/4
A6 Sivupaneelin liitos Sidopanelskarv 4 4/4
A7 1 Porealtaan sisavuori Spabadets innervagg (liner) 1 1/4
A7.2 Porealtaan putkisto Spabadets rorsystem 1 1/4
A7.3 LED-valonauha LED-ljuslist 1 1/4
A8 Ylalista Ovre list 4 3/4
A9 Ylalistan liitos kulmapehmusteella Ovre listskarv med hérnkudde 4 4/4
A10 Niskatyyny Nackkudde 4 4/4
A11 Hierontasuihkujen ohjausyksikko Kontrollbox for jetstralar 1 2/4
A12 Putkilistan suojakansi — 3 kpl Rorlistskydd — 3 st 1 4/4
B1 Lampderistetty pohjamatto — 3 kpl Isolerad bottenmatta — 3 st 1 1/4
B2 lImatéytteinen sisadkansi Uppblasbar tacka 1 1/4
B3 Soljellinen altaan suojakansi Spabadséverdrag med spanne 1 1/4
B4 Suodatinpatruuna Filterpatron 2 1/4
B5 Suodatinpatruunan pidike Filterpatronbas 1 1/4
B6 Kemikaaliannostelija 1” tableteille Kemikaliedispenser fér 1” tabletter 1 1/4
B7 Jakoavain Skiftnyckel 1 1/4
B8 Vesi- ja iimasuuttimien tulpat Vatten- / luftproppar 1 1/4
B9 Puutarhaletkuadapteri Adapter for tradgardsslang 1 1/4
B10 Kayttéohje Bruksanvisning 1 1/4
B11 Korjaussarja Reparationskit 1 1/4
B12 Tayttoletku Uppblasningsslang 1 1/4
B13 Tayttdadapteri Uppblasningsadapter 1 1/4
B14 Testiliuska Testremsa 1 1/4
C1 Lampoeristevalikerros — avoin paa Isoleringsskikt — dppen ande 1 3/4
Cc2 Lampoeriste Isoleringsskikt 3 3/4
C3 Kaksipuolinen teippi Dubbelsidig tejp 32 1/4
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Long press the BUBBLE button for more than 3
seconds to stop inflation.

Appuyez longuement sur le bouton BUBBLE pendant
plus de 3 secondes pour arréter le gonflage.

Die BUBBLE-Taste flir mehr als 3 Sek. gedriickt halten,
um das Aufblasen zu stoppen.

Mantenga presionado el boton BURBUJAS por mas
de 3 segundos para detener el inflado.

Paina BUBBLE-painiketta vahintdan 3 sekunnin ajan
pysayttaaksesi tayton.

Tryck lange pa BUBBLE-knappen i mer an 3 sekunder
for att stoppa uppblasningen.
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Unlock / Déverrouillage /

Lock / Verrouillage /

Entriegeln / Desbloqueo /

Avaus / Oppning

Verriegeln / Bloqueo /
Lukitus / Lasning
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DISASSEMBLE / PURKAMINEN / RIVNING

Disassemble Instructions

Remove all the parts in the reverse order of the installation steps.
NOTE: To remove the liner, use an L-wrench to pry the retaining
block out of the side panel slot. Do not drag the liner directly.

Instructions pour le démontage

Retirez toutes les piéces dans l'ordre inverse des étapes d'installation.
REMARQUE: Pour retirer le revétement, utilisez une clé en L pour faire levier sur le bloc de retenue et le sortir de la
fente du panneau latéral. Ne tirez pas directement sur le revétement.

Anweisungen zur Demontage

Entfernen Sie alle Teile in umgekehrter Reihenfolge der Montageschritte.

HINWEIS: Um die Auskleidung zu entfernen, hebeln Sie den Halteblock mit einem L-Innensechkantschlissel aus dem
Schlitz der Seitenwand. Ziehen Sie nicht direkt an der Auskleidung.

Instrucciones del desmontaje

Retire todas las partes en el orden inverso a los pasos de instalacion.

NOTA: Para retirar la funda, utilice una llave en forma de L para hacer palanca y asi retirar el bloque de retencion
hacia afuera de la ranura del panel lateral. No arrastre la funda.

Purkamisohjet

Irrota kaikki osat painvastaisessa jarjestyksessa kuin kasatessa.

HUOM: Irrota sisévuori kampeamalla kiinnityskappale irti sivupaneelista L-avaimella. Ala veda sisdvuorta suoraan.

Demonteringsinstruktioner

Ta bort alla delar i omvand ordning jamfoért med installationsstegen.
OBS: For att ta bort fodret, anvand en L-nyckel fér att béanda ut fastblocket ur sidopanelens springa. Dra inte fodret direkt.

Spa Bladder Deflation

1. Open the valve cap to deflate the bladder. For quick deflation,
insert the straw (included in the repair kit) into the valve. @ ‘~—="——#>r =T
2. Once the deflation is completed, re-place the cap back.

Dégonflement de la vessie du Spa

1. Ouvrez le bouchon de la valve pour dégonfler la vessie. Pour un dégonflage rapide, insérez la paille (incluse dans le
kit de réparation) dans la valve.

2. Une fois le dégonflage terminé, remettez le bouchon en place.

Luftentleerung des Bladder

1. Offnen Sie die Ventilkappe, um die Luft aus dem Bladder abzulassen. Zur schnellen Luftentleerung wird der Halm
(im Reparatursatz enthalten) in das Ventil eingefuhrt.

2. Sobald die Luftentleerung abgeschlossen ist, setzen Sie die Kappe wieder auf.

Desinflado de la camara del spa

1. Abra la tapa de la valvula para desinflar la camara. Para acelerar el desinflado, inserte en la valvula la varilla
(incluida en el kit de reparacion).

2. Una vez que se haya completado el desinflado, vuelva a poner la tapa.

Taytettavan sisakannen tyhjennys

1. Avaa venttiili ja anna ilman tyhjentya. Voit nopeuttaa tyhjenemista asettamalla pillin venttiiliin.

2. Kun kansi on tyhjentynyt, sulje venttiilin korkki.

For att tomma det uppblasbara innerlocket

1. Oppna ventilen och It luften rinna ut. Du kan paskynda tdmningsprocessen genom att satta in ett sugrér i ventilen.
2. Nar locket ar tomt, stang ventilkapan.
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SAFETY PRECAUTIONS

For your own safety and that of your product, please make sure to follow the safety precautions
below. Failure to follow the instructions may result in serious injury, property damage or death.
Improper installation or operation will void the warranty.

PLEASE ENSURE THAT YOU READ, UNDERSTAND AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS
KEEP THIS MANUAL FOR FUTURE REFERENCE

A DANGER

e Risk of Accidental Drowning. Extreme caution must be exercised to prevent unauthorized
access by children.

e Risk of drowning. Inspect the spa cover regularly for leaks, premature wear and tear, damage

or signs of deterioration. Never use a worn or damaged cover as it will not provide the level of

protection required to prevent unsupervised access to the spa by a child.

Risk of drowning. Always lock the spa cover after each use.

Risk of injury. The suction fittings in this spa are sized to match the specific water flow creat-

ed by the pump. Never operate the spa if the suction fittings are broken or missing. Never

replace a suction fitting with an incompatible one.

Appliances that are obviously damaged must not be operated.

Risk of injury. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, a

service agent or a similarly qualified person in order to avoid hazards.

e Risk of Electric Shock. Do not permit any electrical appliances, such as lights, telephones,
radios or televisions, within 1.5m (5 feet) of a spa tub.

e Risk of Electric Shock. Do not use the spa when it is raining, thundering or lightning.

A WARNING

To reduce the risk of electric shock, do not use an extension cord, timers, plug adaptors or
converter plugs to connect the unit to the electrical supply; provide a properly located outlet.
This appliance with its incorporated heating elements must be connected to a grounded
mains supply socket with a supply cord fitted with a plug and a RCD (residual current device)
having a rated residual operating current not exceeding 30 mA.

Never use the appliance without the RCD provided with it! Always test the correct operation
of the RCD before use, unless the RCD is of a self-checking type!

This appliance with earthing must only be plugged directly into an earthed socket-outlet for fixed wiring.
Parts containing live components, except those parts supplied with safety extra-low voltage
not exceeding 12V, must be inaccessible to anyone using the spa.

Parts incorporating electrical components, except remote control devices, must be located or
fixed so that they cannot fall into the spa.

Electrical installation should fulfill the local requirement or standards.

The wired controller must be properly stored in the side pocket when not in use, to protect it
from falling or other hazards.

This appliance can be used by children aged 8 years and above and by persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or a lack of experience and knowledge, provided that
they are supervised or have been instructed on the safe use of the appliance and understand
the hazards involved. Children must not play with the appliance or perform any cleaning or
user maintenance operations without supervision.

To reduce risk or injury, keep children away from this product unless they are closely super-
vised at all times.



To reduce the risk of child drowning, supervise children all times. Attach and lock the spa

cover after each use.

Make sure that the floor is able to support the expected load, which can be found on the

specifications sheet. You will need to calculate the expected water capacity load plus the total

weight.

An adequate draining system must be provided around the spa to deal with overflow water.

To reduce the risk of injury:

a) Lower water temperatures are recommended for young children and when spa use
exceeds 10 minutes. In order to avoid the possibility of hyperthermia (heat stress) occur-
ring, it is recommended that the average spa-pool water temperature does not exceed
40°C (104°F). Consider that the comfortable temperature rangeduring use may be lower
than the maximum safe temperature.

b) Since excessive water temperatures have a high potential for causing fetal damage
during the early months of pregnancy, pregnant or possibly pregnant women should limit
the spa water temperature to 38°C (100°F).

c) Before entering the spa or hot tub, the user should measure the water temperature with an
accurate thermometer since the tolerance of water temperature regulating devices may vary.

d) The use of alcohol, drugs or medication before or during spa use may lead to uncon-
sciousness with the possibility of drowning.

e) The use of alcohol, drugs or medication can greatly increase the risk of fatal hyperthermia
in spas.

f) The causes and symptoms of hyperthermia may be described as follows: Hyperthermia
occurs when the internal body temperature reaches a level several degrees above the
normal body temperature of 37°C (98.6°F). The symptoms of hyperthermia include an
increase in the body's internal temperature, dizziness, lethargy, drowsiness, and fainting.
The effects of hyperthemia include a failure to perceive heat; a failure to recognize the
need to exit the spa; an unawareness of impending hazards; fetal damage in pregnant
women; a physical inability to exit the spa; and unconsciousness resulting in the danger of
drowning.

g) Obese persons or persons with a history of heart disease, low or high blood pressure,
circulatory system problems, or diabetes should consult a physician before using a spa.

h) Persons using medication should consult a physician before using a spa since some
medication may induce drowsiness or affect the heart rate, blood pressure, or circulation.

i) Check with a doctor before use if pregnant, diabetic, in poor health, or under medical care.

People with an infectious disease should not use a spa or hot tub.

To avoid injury, exercise care when entering or exiting the spa or hot tub.

Water temperatures in excess of 40°C (104°F) may be injurious to your health.

Never use a spa or hot tub alone or allow others to use the spa alone.

Do not use a spa or hot tub immediately following strenuous exercise.

Spa heat in conjunction with alcohol, drugs, or medication can cause unconsciousness.

Exit immediately if uncomfortable, dizzy, or sleepy. Spa heat can cause hyperthermia and

unconsciousness.

To prevent freezing, the spa must not be exposed to temperatures below 0°C (32°F) if there

is still water in the pool. It is helpful to place a temperature barrier mat between the spa pool

and the ground. A similar mat made of foam or any other material with a heat barrier function
can also be used. Do not turn on the spa when the water is frozen.

Never pour water with a temperature higher than 40°C (104°F) into the spa directly.

Always unplug the product from the electrical outlet before removing, cleaning, servicing or

making any adjustments.

Never jump or dive into a spa or any shallow body of water.

No part of the electric appliance is to be located above the bath during use.

Do not bury the electrical cord. Locate the cord where it will not be damaged by lawn

mowers, hedge trimmers or any other equipment.



Do not attempt to plug in or unplug the product while standing in water or when your hands are wet.

Do not use the spa if it is damaged on delivery and/or if it malfunctions in any way.

Contact the MSpa service center for further instructions.

Keep all pets away from the spa to avoid any damage.

Do not add bath oil or bath salt to the spa water.

Avoid putting your head under the water at all times.

Avoid swallowing the spa water.

The spa contains a UVC emitter. To replace or repair the UVC emitter, contact a professional

operator.It’s strictly forbidden for users to replace the UVC emitter. Unintended use of the

appliance or damage to the housing may result in the escape of dangerous UVC radiation.

UVC radiation, even in small doses, may cause harm to the eyes and skin.

e WARNING: Do not operate the UVC emitter when it is removed from the appliance
enclosure or when the appliance is obviously damaged.

e Consult experts or local authorities to apply local or national laws/regulations relating to
childproof fencing, safety barriers, lighting, and other safety requirements.

e The A-weighted emission sound pressure level is below 70 dB(A)

A CAUTION

e Always add chemicals to water, never add water to chemicals. Adding water to chemicals

may cause strong fumes or violent reactions and hazardous chemical spray.

For water that has already been used, dispose of it promptly or use water chemicals for cleaning.

Usually, it is recommended to drain and refill a spa with clean water every 3-5 days.

Use the chemical kit for disinfection in accordance with manufacturer’s instructions.

Do not leave or set up the spa with a temperature lower than 4°C (39°F) if the heater is not

operating.

Always enter and exit the spa or hot tub slowly and cautiously. Take extra care if the floor is wet.

e To avoid damage to the pump, never turn on the spa or hot tub if it is not filled to the mini-
mum water line.

e The spa or hot tub must only be placed on a properly prepared site that meets the floor
loading requirement.

e Do not leave the spa empty for an extended period of time. Drain the spa completely if it is
not going to be used for a long period of time. Do not expose the spa to direct sunlight.

e Check regularly before each use. When the spa is not in use, store it away immediately or
keep it in an enclosed area.

e Open the spa top lid when the Bubble function is on.

e |n order to avoid a hazard due to the inadvertent resetting of the thermal cut-out, this appli-
ance must not be supplied through an external switching device, such as a timer, or connect-
ed to a circuit that is regularly switched on and off by the utility.

e Once the spa is installed, refer to the relevant chapters for details concerning cleaning, peri-
odic checks and other maintenance.

e Do not pull or break the light strip with excessive force when install or disassemble the LED
strip to or from the spa pool. Be aware of the LED strip chip is not exchangeable or removable.

e Only use the MSpa AC power adapter to connect the LED strip.

e To reduce the risk of strangulation, the flexible wiring connected to this luminaire shall be
effectively fixed to the wall if the wiring is within arm’s reach.

e Do not operate the LED strip or connect to the power if the package is unpacked.

e Be aware of the linear LED strip can only be operated individually. Do not connect the strip
with other LED strip.

e |tis recommended to keep the original package or user’'s manual.

e The external flexible cable or cord of this luminaire cannot be replaced; if the cord is dam-
aged, the LED strip shall be destroyed.



SPA LINER WARNING EXPLANATION

QOO

Do not put fingers
in massage jet

Adult supervision Read user’s manual No diving

Warning: The appliance's water protection levels vary across different product zones, as shown
in the following diagram. (The installation regulations comply with IEC 60364-7-702.)

25m

Zone 2 Zone 1 Zone 2

25m

i
Rttt R

1.5m 20m 20m 1.5m

NOTE - The measured zone dimensions are limited by walls and fixed partitions.

Zones Description of the zones

Zone 0 Zone 0 is the interior of the basin including any recesses in the walls or floor.

Zone 1 is limited by

« Zone 0

» A vertical plane 2m from the rim of the basin.

» The floor or the surface expected to be occupied by the users.
* The horizontal plane 2.5m above the floor or the surface.

Zone 1

Zone 2 is limited by
Zone 2 * A vertical plane external to zone 1 and a parallel plane 1.5m from the former.
» The floor or surface intended to be occupied by the users.




FIRST USE AND SETUP PREPARATION

Site preparation and requirements

e The spa can be installed indoors or outdoors in around 15 minutes by 2 persons. For household use only.

e The spa must be set up on a flat, smooth, and supporting surface that can bear the maximum load of the filled spa with the listed maximum
number of occupants. Check with a qualified contractor or structural engineer to verify the requirement.

e Make sure that the area is free of sharp objects under or around the spa. The uneven or unsound surface can damage the spa and void
your warranty. Level the surface before filling the spa with water.

e Provide an adequate drainage system around the spa to deal with overflow water and splashes.

e Provide convenient, local water use regulations for refill methods and adjust parameters as required by the water treatment department.

e Make sure there is enough space around the spa to allow full use of the equipment for maintenance and/or service.
Consider locating the spa with as little noise disturbance as possible.

Additional requirements for indoor installation

e Humidity is a natural side effect of indoor spa installation. The room must be properly ventilated to allow moisture to escape. Install a
ventilating system to prevent excess condensation and moisture in the room.

e Ensure that the spa can be removed from the building without destroying any part of the built structure.

e Consider any local regulations on these topics.

e Consider not installing the spa on carpet or other floor materials that promote or harbor moisture and bacteria, or that could be affected by
water treatment chemicals used in the spa.

Additional requirements for outdoor installation

e Do not place the hot tub on grass or dirt as this will increase the amount of debris entering the hot tub and can damage the floor. To ensure
a longer life, do not expose the hot tub to direct sunlight.

e Do not install or use the spa outdoors at a temperature lower than 4°C (39°F).

e Do not use the spa when the water inside the circulation system, pump, or pipework is frozen. Put a heat preservation mat between the
base of the spa and the ground to prevent heat loss from the bottom of the spa and to provide better heat retention.

e Consider local environmental conditions, such as groundwater and the risk of frost.

RCD Testing

A WARNING

Risk of electric shock: This product is provided with a RCD located at the end of the power cord. The RCD must be tested
before each use. Do not use the spa if the RCD does not function properly.

Disconnect the power cord until the fault has been identified and corrected. Contact a licensed electrician to correct the
fault. There are no serviceable parts inside the RCD. Opening the RCD will void the warranty.

-

. Plug the machine into the mains.

Press the RESET button on the RCD. The indicator turns red.

3. Press the TEST button on the RCD. The red color shown on the indicator should disappear. Otherwise the RCD is faulty.
Do not use the spa if the spa is faulty. Contact a qualified electrician to correct the fault.

4. Press the RESET button on the RCD again. The indicator should turn red. When it does, the spa is ready for use.

Do not

use faulty
sockets or
plug

boards.

n

RCD may vary upon different V
regional standard

Spa Control Unit Connected External Equipotential
Bonding Conductors

A quallified electrician should wire the spa control unit to the household
equipotential terminal using a 2.5mm? - 6mm? solid copper conductor.

[

7T Applicable equipotential terminals:
C ’@ 4mm<Qd <7mm




CONTROLLER OPERATION

Wi-Fi lcon

LED Display Low Temperature Warning

Filter Button

HEATER Button SAFETY LOCK

BUBBLE Button

Adjust the bubble level by pressing
the button (L1:300W, L2:500W, L3:720W )

DOWN Button

TIMER Button

UP Button

JET Button UVC Button

E:C LED display

Once powered-up, press the RESET on the RCD. The LED displays the current water temperature automatically.
NOTE: The actual water temperature may vary from the temperature displayed on the LED screen by as much as
approximately 1°C.

Energy saving mode: Your spa will enter energy saving mode after 30 minutes of inactivity. In this mode, the screen
brightness will be reduced and unintentional touches to the button will not work. Tap any button (except UP/DOWN
button) to exit energy saving mode.

JET Button
Press the JET button to turn the water jet massage function on and off. The JET button lights up when activated.
NOTE: The BUBBLE button can only be adjusted to L1 or L2 when the JET system is activated.
NOTE: The JET system will shut off automatically after one hour.
NOTE: The JET function cannot be activated when the water or ambient temperature is below 1°C / 33.8°F.
NOTE: The JET function cannot be activated when the Low temperature protection is on %ﬂ .
NOTE: The Low temperature protection will be automatically released when water temperature is above 20°C / 68°F.
NOTE: The Low temperature protection can be manually released by long pressing the JET button.

HYDROMASSAGE JET PLUS ECOPLUSE

Adjust the jet nozzle to change the water stream directions. Adjust the jet nozzle to change the water stream directions.
Screw the jet nozzle to change the water stream strength. Stream strength not adjustable.

HEATING
@ 1. Press the @ HEATER button to turn the heating system on/off. Both HEATER and FILTER button light up when
20-40°C heating function is activated.
2. Pressing the @ UP or @ DOWN button will cause the LED to flash. When it is flashing you can adjust the water to
the desired temperature setting (from 20°C to 40°C ). The new and desired temperature setting will remain on the
LED display for 3 seconds to confirm the new value.
NOTE: The default temperature is 40°C.
NOTE: If the heating system is turned on, the filtration system will automatically start.
NOTE: When the water temperature is below 1°C (33.8°F), the anti-icing system will be activated automatically to heat
the water to 3°C (37.4°F).



1-99H

IMPORTANT: The following conditions will lead to slow water heating

® An ambient temperature lower than 10°C (50°F). ® |f the air bubble function is activated when the heater is on.
e An outdoor wind speed above 3.5-5.4m/s (8-12mph). e If the spa cover is not properly in place when the heater is on.

Lock Unlock

NOTE: Always keep the spa cover on to minimize heat loss when heating the water.

Make sure the cover, and mostly its side facing water, will not come into contact with the ground or any other dirt when
not in use.

Covers shall be cleaned inside and out periodically using a suitable solution that includes adequate disinfection (e.g.
10ml/l of free Chlorine).

Your spa is equipped with a 2200W PTC heater. To guarantee you a best spa experience, it will intelligently allocates
the power according to different function being activated.

FILTRATION

Press the FILTER button to turn the function on/off. The button lights up when function is activated.

NOTE: The filtration system will automatically start when the heating or UVC sanitizing system is activated.

NOTE: After turning off the heating system, the filtration system will automatically stop in 30 seconds.

Filter Cartridge Cleaning Reminder: When the FILTER icon flashes continuously, the filter cartridge must be cleaned

or replaced. Once this has been done, press the Filter button for 3 seconds to reset the reminder.

Auto-filtration: When the spa is in stand-by mode, the filtration system will operate automatically for 60 minutes every

8 hours.When the ambient temperature is below 1°C / 33.8°F, the filter will run automatically to prevent the tube from

freezing.

Filter Pump Self-Cleaning Mode: In this mode, the screen will display “CLE”. You can stop it by pressing any button.

e A 20-second self-cleaning cycle runs each time the filter is turned off. However, if the filter is turned off within 20
seconds after being turned on, the cycle will not start.

e Turn off all other functions, including the LED light strip. Then press the FILTER + UP button at the same time. This
will manually activate a 100-second self-cleaning cycle.

BUBBLE MASSAGE

Press the BUBBLE button to turn the function on; hold down the BUBBLE button for 3 seconds to turn the function
off. The BUBBLE button lights up when function is activated.

The bubble setting can be adjusted to three different levels. The default setting is at level 3 6°= (720W). Press the
BUBBLE button to switch the setting to level 1 S92 (300W). Press it again to switch to level 2 $°= (500W).
IMPORTANT: Do not turn on the massage system when the cover is attached. Air can accumulate inside the spa and
cause irreparable damage and bodily harm.

NOTE: The bubbling massage function will shut down automatically after every 20 minutes of operation as a safety
precaution. This can be reactivated after 10 minutes by pressing the BUBBLE button again.

HEATING TIMER

To set the number of hours FROM NOW when the heater will activate:

1. Press the TIMER button to enter pre-setting mode. The button lights up.

2. Pressing the @ UP or @ DOWN button will cause the LED to flash. While it is flashing, you can adjust the number
of hours before heater activation (from 1 to 99 hours). The desired timer setting will remain on the LED display for 3
seconds to confirm the value.

To modify the timer setting: Press the Timer button again and use the UP or the DOWN button to adjust.

Cancel the setting: Press the TIMER button for 3 seconds.

NOTE: Activating the heating system or rebooting the spa will cancel the timer setting.

UVC SANITIZER

Press the @ UVC button to turn the UVC sanitizing system on/off. When the button lights up, the UVC sanitizing
system is activated.

NOTE: The UVC emitter is built inside the control box. Therefore, the function can be turned on at any time, even with
people inside the spa.




Celsius/Fahrenheit Toggle Button
The temperature can be displayed in either Celsius or Fahrenheit. Press the @ DOWN button for 3 seconds to
@ 3s toggle between the two options.

SAFETY LOCK
@ Press the @ button to lock/unlock the controller. In safety lock mode, the controller is disabled and the spa retains all
previous settings.

LED LIGHT STRIP OPERATION

SPECIFICATIONS

Static Color 20 colors
PWM Grade 256 levels
Brightness Grade 5 levels
Speed Grade 10 levels
Demo mode Yes
Direct Color Select Yes
Output Colo Switchable Yes, 6 options
Working Voltage DC 5~24V
Output Current 3x4A peak, 3x2A constant
Remote frequency 433.92MHz
Remote distance <15m at open area ;
\ = RF Wireless J
OPERATION

Using Remote Controller
Pull out the battery insulating tape before using. Install button batteries (not included).

Switch Color Sequence

If the direct color button doesn't match output LED light, follow below steps to adjust the light sequences:

1. Unplug the light strip. Plug it back after 5 seconds.

2. Press RED and BLUE button together and hold for 5 seconds. With this operation, the output light sequence will
switch between 6 possible combinations.

FUNCTIONALITY

1. Turn On / Standby
Press the button to turn on the light strip or switch to standby mode. When being powered on, the light strip will automatically
turn on and restore to the previous state.

2/9. Dynamic Mode Adjust
Switch to dynamic mode from static color, or switch between dynamic modes.

3/10. Dynamic Speed Adjust
Adjust the dynamic playing speed. The light will switch to dynamic mode If press this button at static color mode.

4/5. Static Color Adjust
Switch to static color mode from dynamic mode, or switch between static colors.

6. Direct Color Select
Select static colors directly. When press the specific color button, light strip will play the same static color. The direct colors are
included in “COLOR+” and “COLOR- “operation.

7/8. Brightness Adjust
Adjust static color brightness. The light will switch to static color mode If press this button at dynamic mode.

11. Demo Mode
Press this button will switch to Demo mode. At demo mode, it plays 17 dynamic modes in loop, each mode repeats 3 times.

10



WATER MAINTENANCE AND CHEMICALS

CAUTION: ALWAYS ENSURE THE SPA IS UNPLUGGED BEFORE STARTING ANY MAINTENANCE WORK TO AVOID
THE RISK OF INJURY OR DEATH.

FILTER CARTRIDGE MAINTENANCE

1. Inspect and clean the filter cartridge gently after each use. Follow the steps below:

©©0000005 4,
o

NOTE: Change the filter cartridge every 3-5 days, if the filter cartridge remains soiled and discolored.
NOTE: When the spa is filled with water, there should always be a filter cartridge installed on the base.
NOTE: Turn off all the functions before changing or cleaning the filter cartridge.

2. If the spa's inlet or outlet becomes clogged with dirt, use the wrench to :
unscrew the cap and then clean it when necessary. :
NOTE: Before unscrewing the part, make sure the spa is empty. Never %

unscrew it when the spa is filled with water!

SPA WATER

1. Change the spa water every 3-5 days depending on use. If dirt is visible in the water or if the water becomes cloudy and the
correct water chemistry does not clear it up, change the water and clean the spa tub. See the “Cleaning, draining and
storage” section for instructions.

2. We recommend taking a shower before using the spa, as cosmetic products, lotions and other residues on the skin can
quickly degrade the water quality.

3. When the spa is not in use, cover it with the buckle cover to prevent pollution.

4. Use spa chemicals to maintain the proper water conditions. Spa damage caused by chemical abuse or poor spa water
management is not covered by warranty. Consult with your local spa or pool retailer for more information on chemical use.

Water Sanitation

The spa owner must regularly check and keep the spa water sanitized with scheduled maintenance (daily, if necessary). Adding
sanitizer or other chemicals will control bacteria and the reproduction of viruses in the spa water. Maintaining the correct water
balance through the appropriate use of sanitizers is the most important factor in maximizing the life and appearance of the spa
and ensuring clean, healthy, and safe water. Adopting the proper technique is important for testing and treating spa water.
Contact your spa professional if you have any questions on chemicals, sanitizers, test kits, or test procedures.

Water Balance

Follow the instructions below to maintain your spa water.

PARAMETER TEST FREQUENCY CORRECT LEVEL
o LTS e
Free Chlorine Daily 3-5 ppm
Bromine residual Daily 2-4 ppm
Total Alkalinity (TA) Weekly 80-120 ppm
Total Hardness (TH) Weekly 200-500 ppm

NOTE
e A low pH will damage the spa tub and pump. Any damage resulting from a chemical imbalance will void the warranty.
e A high pH (hard water) will result in white coagulations inside the filter pump, which may lead to pump damage.

11



Water Treatment:

e |tis good practice with an existing spa to keep all air jets open and valves closed to allow chemically treated water to flush
through all pipework.

e Always follow the chemical manufacturer's instructions and health and hazard warnings.

e Use Bromine for Sapphire.

e Never mix chemicals together. Add the chemicals to the spa water separately. Thoroughly dissolve each chemical before
adding it to the water.

e Please note that chlorine and bromine products should never be mixed. This is extremely dangerous. If you
usually use chlorine-based products and if you want to switch to bromine-based products or vice versa, it is essential that you
change the spa water first.

e Do not add chemicals if the spa is occupied. This can cause skin or eye irritation.

e Do not overuse chemicals or use concentrated chlorine. This can damage the spa tub and cause a potential hazard to your
skin. Improper chemical use will void the warranty.

FLOATING DISPENSER

Your spa comes with a standard chemical dispenser: This dispenser only applies to 1" tablet.
Do not pour liquid or granules into the dispenser.
>y =
=S S
Se

e

NOTE: Remove the chemical dispenser from spa when the spa is in use.

DRAINAGE, CLEANING AND STORAGE

Spa Drainage

Cleaning the Spa Tub

If dirt is visible in the water or if the water becomes cloudy and the correct water chemistry does not clear it up, change the
water and clean the spa tub. See the “Spa tub drainage” section on how to drain the spa. While empty, clean and/or replace the
filter cartridge. Use a sponge and mild soap solution to wipe away any soil or stains on the inside of the spa wall. Rinse
thoroughly before refilling with clean water.

IMPORTANT: Do not use steel wool, hard brushes or abrasive cleaners.

12



Disassemble Instructions

Remove all the parts in the reverse order of the installation steps.
NOTE: To remove the liner, use an L-wrench to pry the retaining

block out of the side panel slot. Do not drag the liner directly.

Spa Bladder Deflation

1. Open the valve cap to deflate the bladder. For quick deflation,

insert the straw (included in the repair kit) into the valve.
2. Once the deflation is completed, re-place the cap back.

Spa Tub and Air Bladder Repair

Use the enclosed repair patch to repair any puncture:
1. Clean and dry the area to be repaired thoroughly.

2. Apply the glue to the PVC patch and quickly attach it to the damaged surface. (Glue is not included)
3. Smooth the surface to remove any air bubbles and allow it to dry for 5-10 minutes.

4. Wait at least 48 hours before using the spa again.

Water / Air Channel Stopper Instructions

©®

tmz
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Storage and Preparation for Future Use

1. Drain and clean the spa by following the “Drainage” and “Spa
Cleaning” sections.

2. Refer to the instructions to deflate air bladder.

3. Make sure all the spa components and accessories are thoroughly
clean and dry before storage. Air-dry the spa tub in the mild sun for
an hour before folding.

4. Fold the spa tub loosely and avoid any sharp corners to prevent

damage or leakage to the spa liner.

Prepare new additional cartridges for next time use.

6. Store the spa and accessories in a dry, temperature-controlled

environment, between 0°C and 40°C (32°F - 104°F). We recommend

storing the spa with desiccant.

The original packaging is recommended for storage.

8. After long-term storage, fill the spa with clean water and sanitizer,
and turn on the FILTER for at least 1 hour before use.

o

N

PRECAUTIONS FOR WINTER USE

Installation

Low temperature will harden the PVC material and make it more fragile.

e The new spa might have been stored or transported at a low temperature (below 4°C / 39°F) before it is unfolded. Put the
package indoors or somewhere warm for 12 hours to soften the material before use.

Heating and Heat Preservation

In cold weather, heating the water up will take much more time. It is suggested to:

e Fill the spa tub with lukewarm water (not higher than 40°C / 104°F) to get it heated more quickly.

e Use ground mat and inflatable bladder for better heat preservation effect.

e When the outdoor temperature is below 4°C(39°F), even when not using the spa, as long as it is filled with water, the heater
should always be turned on (or put the spa in stand-by mode) to prevent water from freezing.

e Your spa is equipped with an Anti-icing System. Put the spa in stand-by mode, when the ambient temperature is below 1°C /
33.8°F, the filter will run automatically. And when the water temperature falls below 1°C/33.8°F the heater will run automati-
cally. This will help prevent water from freezing. If you are not going to use the spa in near future, please disassemble the
spa and store it following the storage procedure.

e When anti-icing system is activated, the system determines that the spa is in extreme cold condition that is not appropriate
for hydro massage. There will be a snow icon on the screen to indicate that. At this status, the JET function can’t be activat-
ed. Please heat the water up to 20°C (68°F) or above to enjoy this function.

In Rainy days

For spa placed outdoors, do not use it when it rains.

If the spa is placed under rain shelter, do not turn on the bubble function. This is because the rain in the nearby air will also be
sucked into the pump, causing the bubble generator to get damp and rusty which could result in malfunction and void your
warranty.

It is recommended to put the plug and socket somewhere not exposed to rain to prevent damage caused by water accumulation
due to excessive rain.

DISPOSAL AND ENVIRONMENTAL PROTECTION

This mark indicates that the product should not be disposed of with other household waste. To prevent
possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, products should be
recycled responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. Information on disposal can be
obtained from your local authorities.

To return your used device, please use the return and collection systems or contact the retailer where the
[ ] product was purchased for environmentally safe recycling.

14



TROUBLESHOOTING

ERROR CODE CHART

LED READING CAUSE SOLUTION
The Signal wire is loose Contact local MSpa Service Center
---1888/EEP & munication failed Contact local MSpa Service Center
Water temperature is below 0°C (32°F)
Fo or exceeds 50°C (122°F) Change the water
Temperature sensor failure Contact local MSpa Service Center
F1 immediately shows after pressing
FILTER, HEATING or UVC Clean the parts and tubes that the water goes through
F1 F1 shows 15s after pressing FILTER, | 1. Add more water to the minimum line
HEATING or UVC 2. Clean the parts and tubes that water goes through
3. Refer to “FILTRATION” section to perform a self-clean mode.
4. Contact local MSpa Service Center
PROBLEM CAUSE SOLUTION
Power socket failure Change a socket or repair the socket before use
NO DISPLAY ON | RCD is off Reset the RCD by following the RCD Testing section

THE CONTROL
PANEL

Press the Reset button,
the controller is not displayed

Contact local MSpa Service Center

RCD broken

Contact local MSpa Service Center

Spa in&outlet connection not
securely tight

Tighten the in&outlet connection

DOES NOT WORK

or other objects

SPA LEAKING Drainage valve is not closed Close the drainage valve. Contact the MSpa Service Center,
completely if the spa is still leaking
Temperature set too low Set a higher temperature
Dirty filter cartridge Clean or replace the filter cartridge
The water level is not at the . .
NOT HEATING minimum water line Add more water to the minimum line
PROPERLY Heater failure Contact local MSpa Service Center
The filter pump DOES NOT Refer to the "FILTER PUMP DOES NOT WORK" section
WORK
Water has been used for a long
. . Change the water
period of time
WATER NOT Insufficient filteration time Extend the filtration time
CLEAN Dirty filter cartridge Clean or replace the filter cartridge in time
Improper water maintenance Refer to the chemical manufacturer’s instructions
Auto-off 10 minutes Wait for 10 minutes and turn on the Bubble button again
NO BUBBLE Internal parts damaged Contact local MSpa Service Center
One-way valve broken Contact local MSpa Service Center
Filter cartridge clogged by dirt . )
FILTER PUMP Clean or replace the filter cartridge

Filter system failure

Contact local MSpa Service Center

JET FUNCTION
FAILURE
(without 9@ icon)

Water level is not at the
minimum water line

Add more water above the minimum line

Water inlet blocked

Clean the filter pump & jet pump inlets

Filter pump does not work

Refer to "FILTER PUMP DOES NOT WORK® section

JET FUNCTION
FAILURE
(with % icon)

Low water or ambient
temperature

Heat the water up to 20°C (68°F)

Protection system too sensitive

Make sure the water temperature is above 20°C (68°F). Long press
JET button for 3 seconds to unlock the JET function. If Above
operation doesn’t work, keep heating the water and try again later.

FILTER / HEATER/
UVC FUNCTION
AUTO SHUTS
DOWN

Air is mixed into the water
circuit

Shake the control box gently to release trapped air from the pipes.
If the issue persists, contact local Mspa Service Center.
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Where can | find the serial number?
At the back of control box. Or at the foot of the control box.

XXXXXXXXXXXXX

X

How can | find my service contact?

* Scan the QR code below or visit https://www.the-mspa.com/after-sales.
1. Input the serial number of your spa.

2. The corresponding service provider will be displayed.

* You can find the contact information of local service center on the back of the warranty card

CONTACT YOUR LOCAL MSPA DEALER OR SERVICE CENTER FOR ANY
PRODUCT-RELATED QUESTIONS OR PROBLEMS.

MSPA LIMITED WARRANTY

MSpa® has been manufactured with reliability and simplicity in mind. All products have been inspected and found free of
defects before leaving the factory.

MSpa guarantees this product against any defects identified in the material or workmanship for a period of:

Spa pool liner — twelve (12) months from the original date of purchase.

Electrical parts (control box) — twelve (12) months from the original date of purchase.

Spa rigid wall frames — twenty-four (24) months from the original date of purchase.

The warranty period begins on the date of purchase and MSpa requires the presentation of the original proof of

purchase to ascertain the date. During the warranty period, MSpa will, at its sole discretion, repair or replace any defective
product. Replaced products or repaired parts will be warranted for only the unexpired portion of the original warranty.

Shipping Policy
Consumers are responsible for the shipping/freight when return the defective parts to MSpa authorized service center or
ORPC-Oriental Recreational Products (Shanghai) Co., Ltd.

Warranty Policy

e This limited warranty does not apply to any defect caused by negligence, accident, misuse, or any other reason beyond
MSpa’s reasonable control, including but not limited to: normal wear and tear, negligence or failure to follow the product
instructions, improper or inadequate maintenance; connection to an improper power supply; chemical water damage,
loss of pool water, unauthorized product modification or repair; use for commercial purposes; fire, lightning, flood or
other external causes.

e This warranty is valid only in the country of purchase in such countries where MSpa sells and services the same model
with identical technical specifications.Warranty service outside the country of purchase is limited to the terms and
conditions of the corresponding warranty in the country of service. Where the cost of repairs or replacement is not
covered by this warranty, MSpa will advise the owners and the cost shall be charged to the owner.

e This warranty only applies to the original purchaser and terminates upon any transfer of ownership.

e All repairs for which warranty claims are made must be pre-authorized by ORPC through an accredited distributor or
agent provided that the defective part be returned to the distributor or agent Transportation Prepaid, if requested.

e The authorized selling dealer is responsible for all in-field service work carried out on your MSpa product. ORPC will
not be responsible for any process charges performed by unauthorized service personnel.

e Products marked with both MSpa and importer are governed exclusively by the warranty provided by the importer.

Warranty Registration

Please Always keep the purchase receipt and warranty card in case of a future warranty inquiry. All claims must be
submitted to an MSpa authorized dealer or service partner. It is essential that all claims submitted provide all the neces-
sary information, including Customer name, Purchase receipt, Serial No., Product No., Problem, and requested Parts.
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Guide du propriétaire
BOITIER DE COMMANDE JET

Précautions de sécurité, fonctionnement et entretien
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QUESTIONS? PROBLEMES? PIECES MANQUANTES? Pour les FAQ, les manuels,
les vidéos ou les piéces de rechange, veuillez consulter le site www.the-mspa.com/support

En raison du processus d'amélioration continue de ses produits, MSpa se réserve le droit de modifier les spécifications et
I'apparence de ses produits, ce qui pourrait entrainer des mises a jour du mode d’emploi sans préavis.

Liste des sites Vidéos de Centre de Manuel du propriétaire
officiels de MSpa l'installation service MSpa MSpa (multilingue)
CONTENU
Précautions en Ce qUi CONCEINE 12 SECUILE -+ +++rrrrrrrrmmniiiinies s e e et eiiiii e 3
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MESURES DE SECURITE

Pour votre propre sécurité et celle de votre produit, veillez a respecter les mesures de sécurité
ci-dessous. Le non-respect des instructions peut entrainer des blessures graves, des dommag-
es matériels ou la mort. Une installation ou une utilisation incorrecte annulera la garantie.

ASSUREZ VOUS D'AVOIR LU, COMPRIS ET SUIVI TOUTES LES INSTRUCTIONS CON-
SERVEZ CE MANUEL POUR TOUTE REFERENCE FUTURE

A DANGER

e Risque de noyade accidentelle. Il convient de faire preuve d'une extréme prudence pour
empécher tout accés non autorisé de la part des enfants.

e Risque de noyade. Inspectez réguliérement Le couvercle du spa pour détecter les fuites,
l'usure prématurée, les dommages ou les signes de détérioration. N'utilisez jamais un
couvercle usé ou endommagé car il n'offrira pas le niveau de protection requis pour
empécher l'accés non surveillé d'un enfant au spa.

e Risque de noyade. Verrouillez toujours le couvercle du spa aprés chaque utilisation.

e Risque de blessure. Les raccords d'aspiration de ce spa sont dimensionnés pour
correspondre au débit d'eau spécifique créé par la pompe. N'utilisez jamais le spa si les
raccords d'aspiration sont cassés ou manquants. Ne remplacez jamais un raccord
d'aspiration par un autre qui ne convient parfaitement.

e |es appareils qui sont manifestement endommagés ne doivent pas étre utilisés.

e Risque de blessure. Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le
fabricant, un agent de service ou une personne de qualification similaire afin d'éviter tout danger.

e Risque d'électrocution. Ne laissez pas d'appareils électriques, tels que des lampes, des
téléphones, des radios ou des télévisions, a moins de 1,5 m (5 pieds) d'une baignoire spa.

e Risque de choc électrique. N'utilisez pas le spa lorsqu'il pleut, en cas de tonnerre ou de
présence d’éclairs.

A\ AVERTISSEMENT

e Pour réduire tout risque de choc électrique, n'utilisez pas de rallonge, de minuterie, d'adapta-
teur de prise ou de fiche de convertisseur pour raccorder I'appareil a I'alimentation électrique
prévoyez une prise bien située.

e Cet appareil avec ses éléments chauffants intégrés doit étre connecté a une prise de courant
mise a la terre avec un cordon d'alimentation équipé d'une fiche et d'un disjoncteur différenti-
el (RCD) ayant un courant résiduel de fonctionnement nominal ne dépassant pas 30 mA.

e N'utilisez jamais I'appareil sans le RCD fourni avec lui ! Testez toujours le bon fonctionne-
ment du RCD avant utilisation, sauf si le RCD est de type auto-vérifiant!

e Cet appareil, avec mise a la terre, ne doit étre branché directement que sur une prise de
courant avec mise a la terre a I'aide d’'un cablage fixe.

® | es pieces contenant des composants sous tension, a I'exception des piéces fournies avec
une tres basse tension de sécurité ne dépassant pas 12V, doivent étre inaccessibles a toute
personne utilisant le spa.

® | es piéces ayant des composants électriques, a I'exception des dispositifs de commande a
distance, doivent étre situées ou fixées de maniére a ce qu’elles ne puissent pas pouvoir
tomber dans le spa.

e |'installation électrique doit étre conforme aux exigences ou aux normes locales.

e |e contréleur cablé doit étre correctement rangé dans la poche latérale lorsqu'il n'est pas
utilisé, afin de le protéger contre tout risque de chute ou autres dangers.



Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et plus et par des personnes dont
les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou qui manquent d'expéri-
ence et de connaissances, a condition qu'ils soient surveillés ou qu'ils aient regu des instruc-
tions sur I'utilisation slre de cet appareil et qu'ils comprennent les risques encourus. Les
enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil ni effectuer des opérations de nettoyage ou
d'entretien sans surveillance.

Pour réduire les risques de blessures, ne laissez pas les enfants s'approcher de cet appareil,

a moins qu'ils ne soient surveillés de pres en permanence.

Pour réduire Itout risque de noyade des enfants, surveillez-les en permanence. Fixez et

verrouillez le couvercle du spa aprés chaque utilisation.

Assurez-vous que le sol est en mesure de supporter la charge prévue se trouvant sur la fiche

technique. Vous devrez calculer la charge de la capacité d'eau prévue avec le poids total.

Un systéme d'évacuation adéquat doit étre prévu autour du spa pour traiter I'eau de déborde-

ment.

Pour réduire le risque de blessure:

a) Des températures d'eau plus basses sont recommandées pour les jeunes enfants et
lorsque l'utilisation du spa dépasse 10 minutes. Afin d'éviter tout risque d'hyperthermie
(stress thermique), il est recommandé que la température moyenne de I'eau du spa ou de
la piscine ne dépasse pas 40°C (104°F). N'oubliez pas qu’une température confortable
d'utilisation peut étre inférieure a la température maximale de sécurité.

b) Puisque les températures excessives de I'eau présentent un risque élevé de causer des
dommages au feetus pendant les premiers mois de la grossesse, les femmes enceintes
ou probablement enceintes devraient limiter la température de I'eau du spa a 38°C
(100°F).

c) Avant d'entrer dans le spa ou la cuve thermale, I'utilisateur doit mesurer la température de
I'eau avec un thermomeétre précis, car la tolérance des dispositifs de régulation de la
température de I'eau peut varier.

d) La consommation d'alcool, de drogues ou de médicaments avant ou pendant I'utilisation
du spa peut entrainer une perte de conscience avec possibilité de noyade.

e) La consommation d'alcool, de drogues ou de médicaments peut augmenter considérable
ment le risque de provoquer une hyperthermie mortelle dans les spas.

f) Les causes et les symptédmes de I'hyperthermie peuvent étre décrits comme suit: L'hyper
thermie se produit lorsque la température interne du corps atteint un niveau supérieur de
plusieurs degrés a la température corporelle normale de 37°C (98,6°F). Les symptébmes
de I'hyperthermie comprennent une augmentation de la température interne du corps, des
étourdissements, une léthargie, une somnolence et un évanouissement. Les effets de
I'nyperthermie comprennent une incapacité a ressentir la chaleur; une incapacité a recon
naitre la nécessité de sortir du spa; une inconscience des dangers imminents; des dom
mages au feetus chez les femmes enceintes; une incapacité physique a sortir du spa; et
une perte de conscience entrainant un risque de noyade.

g) Les personnes obéses ou ayant des antécédents de maladie cardiaque, d'hypotension ou
d'hypertension, de problemes du systéme circulatoire ou de diabéte doivent consulter un
meédecin avant d'utiliser un spa.

h) Les personnes qui prennent des médicaments doivent consulter un médecin avant d'utilis
er un spa, car certains médicaments peuvent provoquer une somnolence ou affecter le
rythme cardiaque, la pression artérielle ou la circulation sanguine.

i) Les personnes enceintes, diabétiques, en mauvaise santé ou sous traitement médical
doivent consulter un médecin avant d'utiliser un spa.



Les personnes atteintes d'une maladie infectieuse ne devraient pas utiliser un spa ou une
cuve thermale.

Pour éviter toute blessure, faites attention en entrant ou en sortant du spa ou du bain a
remous.

Une température de I'eau supérieure a 40°C (104°F) peut étre dangereuse pour votre santé.
N'utilisez jamais un spa ou un jacuzzi seul et ne permettez jamais a d'autres personnes
d'utiliser le spa seul.

N'utilisez pas un spa ou une cuve thermale immédiatement aprés un exercice physique
intense.

La chaleur du spa associée a l'alcool, aux drogues ou aux médicaments peut provoquer une
perte de conscience.

Sortez immédiatement si vous vous sentez mal a l'aise, étourdi ou somnolent. La chaleur du
spa peut provoquer une hyperthermie et une perte de conscience.

Pour éviter le gel, le spa ne doit pas étre exposé a des températures inférieures a 0°C (32°F)
s'il y a encore de I'eau dans la piscine. Il est utile de placer un tapis de barriére thermique
entre la piscine du spa et le sol. Un tapis similaire en mousse ou tout autre matériau ayant
une fonction de barriere thermique peut également étre utilisé. N'allumez pas le spa lorsque
I'eau est gelée.

Ne versez jamais directement dans le spa de I'eau dont la température est supérieure a 40°C
(104°F).

Débranchez toujours I'appareil de la prise électrique avant de le retirer, de le nettoyer, de
I'entretenir ou d'effectuer des réglages.

Ne jamais sauter ou plonger dans un spa ou dans tout autre plan d'eau peu profond.
Pendant son utilisation, aucune partie de I'appareil électrique ne doit se trouver au-dessus de
la baignoire.

Ne pas enfouir le cordon électrique. Placez le cordon a un endroit ou il ne sera pas endom-
mageé par les tondeuses a gazon, les taille-haies ou tout autre équipement.

N'essayez pas de brancher ou de débrancher le produit lorsque vous étes dans I'eau ou
lorsque vous avez les mains mouillées.

N'utilisez pas le spa s'il est endommageé a la livraison et/ou s'il présente un quelconque
dysfonctionnement.

Contactez le centre de service MSpa pour de plus amples instructions.

Tenez tous les animaux domestiques éloignés du spa pour éviter tout dommage.

N'ajoutez pas d'huile ou de sel de bain a I'eau du spa.

Evitez de mettre la téte sous I'eau a tout moment.

Evitez d'avaler I'eau du spa.

Le spa contient un émetteur UVC. Pour remplacer ou réparer I'émetteur UVC, contactez un
opérateur professionnel. Il est strictement interdit aux utilisateurs de remplacer I'émetteur
UVC. L'utilisation involontaire de I'appareil ou I'endommagement du boitier peut entrainer la
fuite de dangereux rayonnements UVC. Le rayonnement UVC, méme a faible dose, peut
causer des dommages aux yeux et a la peau.

AVERTISSEMENT: Ne pas faire fonctionner I'émetteur UVC quand celui-ci est retiré du
boitier de I'appareil ou quand I'appareil est visiblement endommagé.

Consultez des experts ou les autorités locales pour mettre en application les lois/réglementa-
tions locales ou nationales relatives aux clétures a I'épreuve des enfants, aux barriéres de
sécurité, a I'éclairage et aux autres exigences de sécurité.

Le niveau de pression acoustique pondéré A est inférieur a 70 dB(A).



A Attention

e Ajoutez toujours les produits chimiques a I'eau, n'ajoutez jamais d'eau aux produits
chimiques. Car 'ajout d'eau aux produits chimiques peut provoquer de fortes fumées ou des
réactions violentes et des projections chimiques dangereuses.

e Concernant l'eau qui a déja été utilisée, jetez-la rapidement ou utilisez des produits
chimiques pour le nettoyage.

e En général, il est recommandé de vidanger et de remplir un spa avec de l'eau propre tous les
3 a5jours.

e Utilisez le kit chimique pour la désinfection conformément aux instructions du fabricant.

e Ne laissez pas ou n'installez pas le spa a une température inférieure a 4°C (39°F) si le
chauffager ne fonctionne pas.

e Entrez et sortez toujours du spa ou du bain a remous lentement et avec précaution. Faites
tres attention si le sol est mouillé.

e Pour éviter d'endommager la pompe, ne mettez jamais le spa ou le jacuzzi en marche s'il
n'est pas rempli jusqu'au niveau d'eau minmum.

e Le spaou le bain a remous ne doit étre placé que dans un endroit correctement prépareé qui
répond aux exigences de charge au sol.

e Ne laissez pas le spa vide pendant trop longtemps. Videz complétement le spa s'il n'est pas
utilisé pendant une longue période. N'exposez pas le spa a la lumiére directe du soleil.

e Vérifiez-le régulierement avant chaque utilisation. Lorsque le spa n'est pas utilisé, rangez-le
immédiatement ou gardez-le dans un endroit fermé.

e Ouvrez le couvercle supérieur du spa lorsque la fonction Bubble (Bulle) est activée.

e Afin d'éviter tout danger di a la réinitialisation par inadvertance du coupe-circuit thermique,
cette application ne doit pas étre alimentée par un dispositif de commutation externe, tel
qu'une minuterie, ou connectée a un circuit qui est réguliérement mis en marche et arrété par
le service public.

e Une fois le spa installé, reportez-vous aux chapitres correspondants pour les détails concer-
nant le nettoyage, les contréles périodiques et autres entretiens.

e Ne tirez pas ou ne cognez pas la bande lumineuse avec une force excessive lors de l'instal-
lation ou du démontage de la bande LED dans la piscine du spa. Sachez que la puce de la
bande LED n'est pas échangeable ou amovible.

e Utilisez uniquement I'adaptateur d'alimentation secteur MSpa pour connecter la bande LED.

e Pour réduire tout risque de strangulation, le cablage flexible connecté a ce luminaire doit étre
fixé efficacement au mur si le cablage est a portée de main.

e Ne faites pas fonctionner la bande LED et ne la connectez pas a I'alimentation si I'emballage
est ouvert.

e Sachez que la bande de LED linéaire ne peut étre utilisée gqu'individuellement. Ne connectez
pas la bande avec d'autres bandes LED.

e || est recommandé de conserver I'emballage d'origine et le manuel de I'utilisateur.

e Le cable flexible externe et le cordon de ce luminaire ne peuvent pas étre remplaceés; si le
cordon est endommagé, la bande LED sera détruite.



EXPLICATION DE L'AVERTISSEMENT DE LA DOUBLURE DU SPA

QOCO®

Ne pas mettre ces
Lire le manuel Pas de plongeon doigts dans le
jet massant

Surveillance
par un adulte

Avertissement: Les niveaux de protection contre I'eau de I'appareil varient selon les différentes
zones de produits, comme le montre le schéma suivant. (Les régles d'installation sont con-
formes a la norme IEC 60364-7-702).

25m

Zone 2 Zone 1 Zone 2

25m

SESSSSATEESEEIEISIIIET,
RRttRtR sttt

* L L % L »

1.5m 20m 20m 1.5m

REMARQUE - Les dimensions de la zone mesurée sont limitées par les murs et les cloisons
fixes.

Zones Description des zones
La zone 0 est l'intérieur de la cuvette, y compris tous les renfoncements dans les murs
Zone 0 ou le sol

La zone 1 est limitée par

« Zone O

* Un plan vertical situé a 2 m du bord de la cuvette.

* Le sol ou la surface prévue pour étre occupée par les utilisateurs.
* Le plan horizontal situé a 2,5 m au-dessus du sol ou de la surface.

Zone 1

La zone 2 est limitée par
Zone 2 * Un plan vertical extérieur a la zone 1 et un plan paralléle a 1,5 m de celui-ci.
* Le sol ou la surface destinée a étre occupée par les utilisateurs.




PREMIERE UTILISATION ET PREPARATION DE L’ INSTALLATION

Préparation du site et conditions requises

Le spa peut étre installé a l'intérieur ou a I'extérieur en 15 minutes environ par 2 personnes. Uniquement pour un usage domes-
tique.

Le spa doit étre installé sur une surface plane, lisse et porteuse qui peut supporter la charge maximale du spa rempli avec le
nombre maximal d'occupants indiqué. Vérifiez cette exigence auprés d'un entrepreneur qualifié ou d'un ingénieur en structure.
Assurez-vous que la surface est exempte d'objets pointus sous ou tout autour du spa. Une surface inégale, ou non solide, peut
endommager le spa et annuler votre garantie. Mettez la surface de niveau avant de remplir le spa d'eau.

Prévoyez un systéme de drainage adéquat autour du spa pour traiter I'eau qui déborde et les éclaboussures.

Prévoyez des méthodes de remplissage pratiques, conformes aux réglementations locales sur I'utilisation de I'eau et ajustez les
réglages selon les exigences du service de traitement des eaux. Assurez-vous qu'il y a suffisamment d'espace autour du spa pour
permettre une utilisation compléte de I'équipement pour I'entretien et/ou le service.

Pensez a un emplacement du spa de maniéere a ce qu'il soit le moins bruyant possible.

Exigences supplémentaires pour une installation intérieure

L'humidité est une conséquence naturelle de l'installation d'un spa en intérieur. La piece doit étre correctement ventilée pour
permettre a I'humidité de s'échapper. Installez un systéme de ventilation pour éviter une condensation et une humidité excessives
dans la piéce.

Assurez-vous que le spa peut étre retiré du local sans détruire aucune partie de la structure construite.

Tenez compte de toute réglementation locale a ce sujet.

Pensez a ne pas installer le spa sur de la moquette ou d'autres matériaux de sol qui favorisent ou abritent I'humidité et les
bactéries, ou qui pourraient étre affectés par les produits chimiques de traitement de I'eau utilisés dans le spa.

Exigences supplémentaires pour une installation a I'extérieur

Ne placez pas le spa sur de I'herbe ou de la terre, car cela fera augmenter la quantité de débris qui pénétreront dans le spa, ce qui
pourrait endommager le sol. Pour garantir une plus longue durée de vie, n'exposez pas le spa aux rayons directs du soleil.
N'installez pas et n'utilisez pas le spa en extérieur a une température inférieure a 4°C (39°F).

N'utilisez pas le spa lorsque I'eau a l'intérieur du systéme de circulation, de la pompe ou de la tuyauterie est gelée. Placez un tapis
de préservation de la chaleur entre la base du spa et le sol pour empécher la perte de chaleur du fond du spa et pour assurer une
meilleure rétention de la chaleur.

Tenez compte des conditions environnementales locales, telles que les eaux souterraines et le risque de gel.

Test du RCD

A\ AVERTISSEMENT

Risque de choc électrique: Ce produit est fourni avec un RCD qui se trouve a I'extrémité du cordon d'alimentation.Le RCD doit étre testé
avant chaque utilisation. N'utilisez pas le spa si le RCD ne fonctionne pas correctement.

Débranchez le cordon d'alimentation jusqu'a ce que le défaut ait été identifié et corrigé. Contactez un électricien agréé pour corriger le
probléme. Il n'y a aucune piece réparable a l'intérieur du RCD. L'ouverture du RCD annule la garantie.

. Branchez la machine sur le secteur.
. Appuyez sur le bouton RESET du RCD. L'indicateur devient alors rouge.
. Appuyez sur le bouton TEST du RCD. La couleur rouge affichée sur l'indicateur doit disparaitre. Sinon, le RCD est défectueux. N'utilisez

pas le spa s'il est défectueux. Contactez un électricien qualifié pour corriger le défaut.

. Appuyez a nouveau sur le bouton RESET du RCD. L'indicateur doit devenir rouge. Si c'est le cas, le spa est alors prét a étre utilisé.

Ne pas utiliser des

prises ou des
fiches
défectueuses

REINITIA

Le DCR réel peut varier en fonction /
des normes régionales.

Les images sont uniqguement fournies a titre de
référence.

Connexion de l'unité de commande du spa

Conducteurs de liaison équipotentielle externe

Un électricien qualifié doit cabler I'unité de commande du spa a la borne équipo-
tentielle de la maison en utilisant un conducteur en cuivre solide 2.5mm?2 - 6mm?2.

Bornes équipotentielles applicables:
4mm< @ <7Tmm 1




OPERATIONS DE CONTROLE

[

L

20-40°C

Icone Wi-Fi

Avertissement de basse
température

Affichage LED

Bouton de filtre

Bouton CHAUFFAGE Verrouillage de Sécurité

Bouton BULLES
Réglez le niveau des bulles en appuyant
sur le bouton  (L1:300W, L2:500W, L3:720W )

Bouton BAS

Bouton MINUTEUR

Bouton HAUT

Bouton JET Bouton UVC

Affichage LED

Une fois sous tension, appuyez sur la touche RESET du RCD. La LED affiche automatiquement la température
actuelle de I'eau.

REMARQUE: La température réelle de I'eau peut varier d'environ 1°C par rapport a la température affichée sur I'écran LED.
Mode économie d'énergie: Votre spa passe en mode économie d'énergie aprés 30 minutes d'inactivité. Dans ce
mode, la luminosité de I'écran sera réduite et les touches non intentionnelles du bouton ne fonctionneront pas.
Touchez n'importe quel bouton (sauf le bouton Haut/BAS) pour quitter le mode économie d'énergie.

Bouton JET

Appuyez sur le bouton JET pour activer ou désactiver la fonction de massage par jet d'eau. Le bouton JET

s'allume lorsqu'il est activé.

REMARQUE: Le bouton BULLES ne peut étre réglé sur L1 ou L2 que lorsque le systeme JET est activé.

REMARQUE: Le systeme JET s'arréte automatiquement aprés une heure.

REMARQUE: La fonction JET ne peut pas étre activée lorsque la température de I'eau ou la température ambiante est
inférieure a 1°C / 33,8°F.

REMARQUE: La fonction JET ne peut pas étre activée lorsque la protection contre les basses températures % est activée.

REMARQUE: La protection contre les basses températures est automatiquement désactivée lorsque la température

de I'eau est supérieure a 20°C / 68°F.

REMARQUE: La protection contre les basses températures peut étre désactivée manuellement en appuyant longue-

ment sur le bouton JET (3) .

JET D’HYDROMASSAGE PLUS ECOPLUSE

Ajustez la buse de jet
pour changer la
direction du flux d'eau.
Lintensité du jet n'est
pas réglable.

Ajustez la buse de jet pour changer la direction du flux d'eau.
Vissez la buse de jet pour modifier la puissance du jet d'eau.

CHAUFFAGE

1. Appuyez sur le bouton CHAUFFAGE @ pour activer/désactiver le systéme de chauffage. Les deux boutons
CHAUFFAGE et FILTRE s'allument lorsque la fonction de chauffage est activée.

2. Appuyez sur le bouton @ Haut o@ BAS pour régler I'eau a la température souhaitée (de 20°C a 40°C). Le
nouveau réglage de température et la température souhaitée resteront affichés sur I'écran LED pendant 3 secondes
pour confirmer la nouvelle valeur.

REMARQUE: La température par défaut est de 40°C.

REMARQUE: Si le systeme de chauffage est activé, le systeme de filtration se met automatiquement en marche.

REMARQUE: Lorsque la température de I'eau est inférieure a 1°C (33,8°F), le systéeme d'antigivrage s'active automa

tiquement pour chauffer I'eau a 3°C (37,4°F).

IMPORTANT: Les conditions suivantes entraineront un réchauffement lent de I'eau:

Une température ambiante inférieure a 10°C (50°F).

Une vitesse du vent extérieur supérieure a 3,5-5,4 m/s (8-12 mph).

Si la fonction de bulles d'air est activée lorsque le réchauffeur est en marche.

Si le couvercle du spa n'est pas correctement en place lorsque le réchauffeur est en marche.



1-99H

“Déverrouillage

REMARQUE: Gardez toujours le couvercle du spa en place pour minimiser la perte de chaleur lors du chauffage de I'eau.
Assurez-vous que la couverture, et surtout son c6té orienté vers I'eau, n'entre pas en contact avec le sol ou toute autre
saleté lorsqu'elle n'est pas utilisée.

Les couvercles doivent étre nettoyés périodiquement a l'intérieur et a 'extérieur a I'aide d'une solution appropriée qui
comprend une désinfection adéquate (par exemple 10ml/I de chlore libre).

Votre spa est équipé d'un réchauffeur PTC de 2200W. Pour vous garantir la meilleure expérience de spa, il répartira
intelligemment la puissance en fonction des différentes fonctions activées.

FILTRATION

Appuyez sur le bouton FILTER pour activer ou désactiver la fonction. Le bouton s'allume lorsque la fonction est activée.

REMARQUE: Le systeme de filtration démarre automatiquement lorsque le chauffage ou le systéme de stérilisation

UVC est activé.

REMARQUE: Aprés avoir éteint le systéme de chauffage, le systeme de filtration s'arréte automatiquement au bout de 30 secondes.

Rappel de nettoyage de la cartouche du filtre: Lorsque l'icone FILTER clignote en continu, la cartouche filtrante doit

étre nettoyée ou remplacée. Une fois cette opération effectuée, appuyez sur le bouton FILTER pendant 3 secondes

pour réinitialiser le rappel.

Auto-filtration: Lorsque le spa est en mode veille, le systeme de filtration fonctionne automatiquement pendant 60

minutes toutes les 8 heures.Lorsque la température ambiante est inférieure a 1°C / 33,8°F, le filtre se mettra automa-

tiquement en marche pour éviter que le tube ne géle.

Mode d’auto-nettoyage de la pompe de filtration: Dans ce mode, I'écran affiche « CLE ». Vous pouvez arréter le

processus en appuyant sur n'importe quel bouton.

¢ Un cycle d’auto-nettoyage de 20 secondes démarre a chaque arrét de la filtration. Cependant, si la filtration est
arrétée dans les 20 secondes suivant son activation, le cycle ne démarre pas.

e Eteignez toutes les autres fonctions, y compris la bande lumineuse LED. Appuyez ensuitesimultanément sur les
boutons CHAUFFAGE + Haut, Cela activera manuellement un cycle d'auto-nettoyagede 100 secondes.

MASSAGE AVEC BULLES

Appuyez sur le bouton pour activer la fonction; maintenez le bouton BULLES enfoncé pendant 3 secondes pour
désactiver la fonction. Le bouton BULLES s'allume lorsque la fonction est activée.

Le réglage de la fonction Bulles peut étre réglé selon trois niveaux différents. Le réglage par défaut est au niveau &=
(720W). Appuyez sur le bouton BULLES pour passer au niveau 1 ¢ (300W). Appuyez a nouveau sur ce bouton pour
passer au niveau 2 0= (500W) .

IMPORTANT: Ne mettez pas le systéme de massage en marche lorsque le couvercle est fixé. L'air peut s'accumuler a
I'intérieur du spa et causer des dommages irréparables et des Iésions corporelles.

REMARQUE: La fonction de massage bouillonnant s'arréte automatiquement aprés 20 minutes de fonctionnement par

mesure de sécurité. Elle peut étre réactivée aprés 10 minutes en appuyant a nouveau sur le bouton BUBBLE.

MINUTERIE DE CHAUFFAGE

Pour régler le nombre d'heures A PARTIR DE MAINTENANT ou le chauffage s'activera:

1.Appuyez sur le bouton MINUTERIE pour entrer en mode de préréglage. Le bouton s'allume alors.

2. En appuyant sur le bouton @ HAUT ou @ BAS la LED clignote. Pendant qu'elle clignote, vous pouvez régler le
nombre d'heures avant I'activation du chauffage (de 1 a 99 heures). Le réglage de la minuterie souhaité restera affiché
sur I'écran LED pendant 3 secondes pour confirmer la valeur.

Pour modifier le réglage de la minuterie: Appuyez a nouveau sur le bouton Timer et utilisez le bouton HAUT ou BAS
pour ajuster.

Annuler le réglage: Appuyez sur le bouton TIMER pendant 3 secondes.

REMARQUE: L'activation du systeme de chauffage ou le redémarrage du spa annule le réglage de la minuterie.

ASSAINISSEUR UVC

Appuyez sur le bouton UVC pour activer ou désactiver le systeme d'assainissement par UVC. Lorsque le bouton
s'allume, le systéme d'assainissement par UVC est active.

REMARQUE:L'émetteur UVC est intégré au boitier de commande. Par conséquent, la fonction peut étre activée a tout
moment, méme si des personnes se trouvent a l'intérieur du spa.
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Bouton basculant Celsius/Fahrenheit
La température peut étre affichée en Celsius ou en Fahrenheit. Appuyez sur le bouton @ DOWN pendant 3 secondes
(M 3s pour basculer entre les deux options.

VERROUILLAGE DE SECURITE
Appuyez sur le bouton @ pour verrouiller/déverrouiller la commande. En mode verrouillage de sécurité, le contrdleur
est désactivé et le spa conserve tous les réglages précédents.

FONCTIONNEMENT DE LA BANDE LUMINEUSE A LED

SPECIFICATIONS

Couleur statique 20 couleurs
Classe PWM 256 niveaux
Niveau de luminosité 5 niveaux
Degré de vitesse 10 vitesses
Mode démo Oui
Sélection directe de la couleur Oui
Couleur de sortie modifiable Oui, 6 options
Tension de fonctionnement DC 5~24V
Courant de sortie Sféi%g;éstg’m
Fréquence a distance 433,92 MHz
Distance a distance <15m en espace ouvert

FONCTIONNEMENT

\ = RF Wireless J

Utilisation de la télécommande
Retirez le ruban isolant des piles avant de les utiliser. Installez les piles boutons (non fournies).

Changement de la séquence de couleur

Si le bouton de couleur directe ne correspond pas a la lumiére LED de sortie, suivez les étapes ci-dessous pour ajuster les
séquences lumineuses:

1. Débranchez la bande lumineuse. Rebranchez-la aprés 5 secondes.

2. Appuyez simultanément sur les boutons ROUGE et BLEU et maintenez-les enfoncés pendant 5 secondes. Avec cette
opération, la séquence lumineuse de sortie va passer sur les 6 combinaisons possibles.

FONCTIONNALITE

1. Mise en marche / Veille
Appuyez sur le bouton pour mettre en marche la bande lumineuse ou passer en mode veille. Lorsqu'elle est mise sous tension,
la bande lumineuse s'allume automatiquement et revient a I'état précédent.

2/9. Réglage du mode dynamique
Permet de passer de la couleur statique au mode dynamique, ou de passer d'un mode dynamique a l'autre.

3/10. Réglage de la vitesse dynamique
Permet de régler la vitesse de lecture dynamique. La lumiére passera en mode dynamique si vous appuyez sur ce bouton en
mode couleur statique.

4/5. Réglage de la couleur statique
Permet de passer du mode dynamique au mode couleur statique, ou de passer d'une couleur statique a une autre.

6. Sélection directe des couleurs

Permet de sélectionner directement les couleurs statiques. Lorsque vous appuyez sur le bouton d'une couleur spécifique, la
bande lumineuse reproduit la méme couleur statique. Les couleurs directes sont incluses dans les fonctions "COLOR+" et
"COLOR-".

7/8. Réglage de la luminosité

Permet de régler la luminosité des couleurs statiques. La lumiére passera en mode couleur statique si vous appuyez sur ce
bouton en mode dynamique.

11. Mode Démo

Appuyez sur ce bouton pour passer en mode Démo. En mode démo, 17 modes dynamiques sont joués en boucle, chaque
mode étant répété 3 fois.
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ENTRETIEN DE L'EAU ET PRODUITS CHIMIQUES

ATTENTION: ASSUREZ-VOUS TOUJOURS QUE LE SPA EST DEBRANCHE AVANT DE COMMENCER TOUTE OPERA-
TION D'ENTRETIEN POUR EVITER TOUT RISQUE DE BLESSURE OU DE MORT.

ENTRETIEN DES CARTOUCHES FILTRANTES

1. Inspectez et nettoyez délicatement la cartouche du filtre aprés chaque utilisation. Suivez les étapes ci-dessous:

REMARQUE: Changez la cartouche du filtre tous les 3 a 5 jours, si la cartouche du filtre reste sale et décolorée.
REMARQUE: Lorsque le spa est rempli d'eau, une cartouche filtrante doit toujours étre installée sur la base.
REMARQUE: Arrétez toutes les fonctions avant de changer ou de nettoyer la cartouche du filtre.

2. Si I'entrée ou la sortie du spa est obstruée par des saletés, utilisez la clé
pour dévisser le bouchon, puis nettoyez-le si nécessaire. :
REMARQUE: Avant de dévisser la piece, assurez-vous que le spa est vide.
Ne le dévissez jamais lorsque le spa est rempli d'eau! :

EAU DU SPA

1. Changez I'eau du spa tous les 3 a 5 jours selon I'utilisation. Si des saletés sont visibles dans I'eau
et que la bonne composition chimique de I'eau ne permet pas de la faire disparaitre, changez I'eau et nettoyez la cuve du
spa. Reportez-vous a la section " Nettoyage, vidange et stockage " pour obtenir des instructions.

2. Nous vous recommandons de prendre une douche avant d'utiliser le spa, car les produits cosmétiques, les lotions et autres
résidus sur la peau peuvent rapidement dégrader la qualité de I'eau.

3. Lorsque le spa n'est pas utilisé, couvrez-le avec le couvercle a boucle pour éviter toute pollution.

4. Utilisez les produits chimiques du spa pour maintenir les conditions d'eau convenables. Les dommages au spa causés par
un abus de produits chimiques ou une mauvaise gestion de I'eau du spa ne sont pas couverts par la garantie. Consultez
votre revendeur local de spa ou de piscine pour plus d'informations concernant I'utilisation des produits chimiques.

Assainissement de I'eau

Le propriétaire du spa doit régulierement vérifier et maintenir I'assainissement de I'eau du spa grace a un entretien régulier

(quotidien, si nécessaire). L'ajout de désinfectant ou d'autres produits chimiques permet de contrdler les bactéries et la repro-

duction des virus dans I'eau du spa. Le maintien d'un bon équilibre de I'eau grace a l'utilisation appropriée des désinfectants est

le facteur le plus important pour optimiser la durée de vie et I'apparence du spa et garantir une eau propre, saine et sdre. Il est
important d'adopter la bonne technique pour tester et traiter I'eau du spa.

Contactez votre professionnel du spa si vous avez des questions sur les produits chimiques, les désinfectants, les kits de test

ou les procédures de test.

Equilibre de I'eau

Suivez les instructions ci-dessous pour entretenir I'eau de votre spa.

PARAMETRES FREQUENCE DES TESTS NIVEAU CORRECT
pH Quotidiennement 7,2-7,6 en cas d‘ut_il_isat_ion de chlore;
7,2-7,8 en cas d'utilisation de brome.
Chlore libre Quotidiennement 3-5 ppm
Brome résiduel Quotidiennement 2-4 ppm
Alcalinité totale (AT) Hebdomadaire 80-120 ppm
Dureté totale (DT) Hebdomadaire 200-500 ppm

REMARQUE

e Un pH faible endommagera la cuve du spa et la pompe. Tout dommage résultant d'un déséquilibre chimique annulera la
garantie.

e Un pH élevé (eau dure) entrainera des phénoménes de coagulation blanche a l'intérieur de la pompe du filtre, ce qui pourrait
endommager la pompe.
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Traitement de I'eau:

® Dans le cas d'un spa existant, il est bon de garder tous les jets d'air ouverts et les vannes fermées pour permettre a I'eau
traitée chimiquement de circuler dans toute la tuyauterie.

® Suivez toujours les instructions du fabricant de produits chimiques et les avertissements relatifs a la santé et aux dangers.

e Utilisez du brome pour le modéle Sapphire.

® Ne mélangez jamais les produits chimiques entre eux. Ajoutez les produits chimiques a I'eau du spa séparément. Dissolvez
soigneusement chaque produit chimique avant de I'ajouter a I'eau.

® Veuillez noter que le chlore et le brome ne doivent jamais étre mélangés. Cela est extrémement dangereux. Si vous utilisez
habituellement des produits a base de chlore et que vous souhaitez passer a des produits a base de brome ou vice versa, il
est essentiel de changer I'eau du spa au préalable.

® N'ajoutez pas de produits chimiques si le spa est occupé. Cela peut provoquer une irritation de la peau ou des yeux.

® N'abusez pas des produits chimiques et n'utilisez pas de chlore concentré. Cela pourrait endommager la cuve du spa et
présenter un risque potentiel pour votre peau. L'utilisation inappropriée de produits chimiques annule la garantie.

DISTRIBUTEUR FLOTTANT

Votre spa est équipé d'un distributeur de produits chimiques standard. Ce distributeur convient uniguement aux tablettes
de 1". Ne versez pas de liquide ou de granulés dans le distributeur.

== S

REMARQUE: Retirez le distributeur de produits chimiques du spa lorsque ce dernier est utilisé.

DRAINAGE, NETTOYAGE ET STOCKAGE

Drainage du Spa

Nettoyage de la cuve du spa

Si des saletés sont visibles dans I'eau ou si I'eau devient trouble et que la bonne composition chimique de I'eau ne permet pas
de I'éliminer, changez |'eau et nettoyez la cuve du spa. Consultez la section " Drainage de la cuve du spa " pour savoir
comment vider le spa. Pendant la vidange, nettoyez et/ou remplacez la cartouche du filtre. Utilisez une éponge et une solution
de savon doux pour essuyer toute saleté ou tache se trouvant a l'intérieur de la paroi du spa. Rincez soigneusement avant de
remplir le spa avec de l'eau propre.

IMPORTANT: N'utilisez pas de laine d'acier, de brosses dures ou de nettoyants abrasifs.
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Instructions pour le démontage

Retirez toutes les pieces dans l'ordre inverse des étapes d'installa-
tion.

REMARQUE: Pour retirer le revétement, utilisez une clé en L pour
faire levier sur le bloc de retenue et le sortir de la fente du panneau
latéral. Ne tirez pas directement sur le revétement.

Dégonflement de la vessie du Spa

1. Ouvrez le bouchon de la valve pour dégonfler la vessie. Pour un
dégonflage rapide, insérez la paille (incluse dans le kit de
réparation) dans la valve.

2. Une fois le dégonflage terminé, remettez le bouchon en place.

Réparation de la cuve du spa et de la vessie gonflable

Utilisez le patch de réparation joint pour réparer toute perforation:

1. Nettoyez et faites sécher soigneusement la zone a réparer.

2. Appliquez la colle sur le patch en PVC et fixez-le rapidement sur la surface endommageée. (La colle n'est pas incluse)
3. Lissez la surface pour éliminer les bulles d'air et laissez-la sécher pendant 5 a 10 minutes.

4. Attendez au moins 48 heures avant de réutiliser le spa.

Instructions concernant le blocage du canal eau/air

St \\\
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Stockage et préparation pour une utilisation future

1. Vidangez et nettoyez le spa en suivant les sections " Vidange " et " Nettoyage
du spa".

2. Reportez-vous aux instructions pour dégonfler la vessie d'air.

3. Assurez-vous que tous les composants et tous les accessoires du spa sont
parfaitement propres et secs avant de le ranger. Faites sécher la cuve du spa
a l'air libre au soleil doux pendant une heure avant de la plier.

4. Pliez la cuve du spa sans serrer et en évitant les angles vifs pour ne pas
’'endommager ou provoquer une fuite du revétement du spa.

5. Préparez de nouvelles cartouches supplémentaires pour la prochaine
utilisation.

6. Stockez le spa et les accessoires dans un environnement sec, a température
controlée, entre 0°C et 40°C (32°F - 104°F). Nous vous recommandons de
stocker le spa avec un dessiccateur.

7. L'emballage d'origine est recommandé pour le stockage.

8. Aprés un stockage de longue durée, remplissez le spa d'eau propre et de
désinfectant, et mettez le FILTRE en marche pendant au moins une heure
avant de I'utiliser.

PRECAUTIONS A PRENDRE EN CAS D’UTILISATION EN HIVER

Installation

Les basses températures peuvent durcir le matériau PVC et le rendre plus fragile.

e Avant d'étre déplié, le nouveau spa a peut-étre été stocké ou transporté a basse température (inférieure a 4°C / 39°F). Dans ce cas, mettez
I'emballage a l'intérieur ou dans un endroit chaud pendant 12 heures pour ramollir le matériau avant de I'utiliser.

Chauffage et préservation de la chaleur

Par temps froid, le chauffage de I'eau prendra beaucoup plus de temps. Il est alors suggéré de:

e Remplir la cuve du spa avec de I'eau ti€de (pas plus de 40°C / 104°F) pour qu'elle puisse étre chauffée plus rapidement.

e Ultiliser un tapis de sol et une vessie gonflable pour un meilleur effet de préservation de la chaleur.

e Lorsque la température extérieure est inférieure a 4°C(39°F), méme si vous n'utilisez pas le spa, tant qu'il est rempli d'eau,le réchauffeur doit
toujours étre allumé (ou mettre le spa en mode veille) pour éviter que I'eau ne géle.

e Votre spa est équipé d'un systéme anti-givre. Mettez le spa en mode veille, lorsque la température ambiante est inférieure a 1°C / 33,8°F, le
filtre fonctionnera automatiquement. Et lorsque la température de I'eau est inférieure a 1°C/33.8°F, le réchauffeur fonctionnera automatique-
ment. Cela permet ainsi d'éviter que I'eau ne géle. Si vous n'avez pas l'intention d'utiliser le spa prochainement, veuillez le démonter et le
ranger en suivant la procédure de stockage.

e Lorsque le systeme antigivre est activé, le systéme peut détecter que le spa se trouve dans des conditions de froid extréme qui n'est pas
appropriée pour I'hydro massage. Une icdne de neige s'affichera alors a I'écran pour l'indiquer. Dans cet état, la fonction JET ne peut pas
étre activée. Veuillez chauffer I'eau a 20°C (68°F) ou plus pour profiter de cette fonction.

Par temps de pluie

Si le spa est placé a l'extérieur, ne |'utilisez pas lorsqu'il pleut.

Si le spa est placé a I'abri de la pluie, n'activez pas la fonction bulles. En effet, la pluie présente dans I'air environnant sera également aspirée
par la pompe, ce qui rendra le générateur de bulles humide et rouillé et cela pourrait entrainer alors un dysfonctionnement et annuler votre
garantie.

Il est recommandé de placer la fiche et la prise dans un endroit non exposé a la pluie, afin d'éviter tout dommage qui pourrait étre causé par une
accumulation d'eau due a une pluie excessive.

ELIMINATION ET PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Cette marque indique que le produit ne doit pas étre jeté avec les autres déchets ménagers. Pour éviter tout dommage
éventuel a I'environnement ou a la santé humaine dd a I'élimination incontr6lée des déchets, les produits doivent étre
recyclés de maniére responsable afin de promouvoir la réutilisation durable des ressources matérielles. Vous pouvez
obtenir des informations sur I'élimination des déchets auprés de vos autorités locales.

Pour retourner votre appareil usagé, veuillez utiliser les systemes de retour et de collecte ou contacter le détaillant ou le
[ produit a été acheté pour un recyclage respectueux de I'environnement.
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DEPANNAGE

TABLEAU DES CODES D'ERREUR

AFFICHAGE LED

CAUSE

Le fil de signal est desserré

SOLUTION

Contacter le centre de service MSpa local

---/888/EEP Echec de la communication Contacter le centre de service MSpa local
La température de I'eau est inférieure a 0°C (32°F) ch ;
FO ou dépasse 50°C (122°F) anger feau
Défaillance du capteur de température Contacter le centre de service MSpa local
F1 s'affiche immédiatement aprés avoir appuyé Nettoyer les piéces et les tubes par lesquels
sur FILTER, HEATING ou UVC. passe l'eau
1. Ajouter de l'eau jusqu'au niveau minimum
F1 ) R . . 2. Nettoyer les pieces et les tubes par lesquels I'eau passe
F1 s'affiche 15s aprés avoir appuyé sur FILTER, 3. Reportez-vous a la section « FILTRATION » pour effectuer
HEATING ou UVC. un mode d’auto-nettoyage.
4. Contacter le centre de service MSpa local
PROBLEME CAUSE SOLUTION
Prise de courant défectueuse Changer la de prise ou réparer la prise avant de I'utiliser
PAS D'AFFICH Le RCD est éteint Réinitialiser le RCD en suivant la section Tests du RCD
AGE SUR LE
PANNEAU DE ;Appuyteflsur Ie. bciuton Rf?sﬁt,’ Contacter le centre de service MSpa local
COMMANDE e controleur n'est pas affiché
RCD cassé Contacter le centre de service MSpa local
La connexion de I'entrée et de la - \ 5 .
sortie du spa n'est pas bien serrée Serrer la connexion d'entrée et de sortie
FUITE DU SPA La valve de vidange n'est pas Fermer la valve de drainage. Contacter le centre de service Mspa,
bien fermée. si le spa fuit toujours
Température réglée trop basse Choisir une température plus élevée
c La cartouche du filtre est sale Nettoyer ou remplacer la cartouche du filtre
NE CHAUFFE : "
PAS CORRE Iag g%%ilg%%aaten?itn?%-;gssous Ajouter de I'eau au moins jusqu’a la ligne minimale
CTEMENT Panne du chauffage Contacter le centre de service MSpa local
'l;aAg°mpe afiltre NE FONCTIONNE | /i 15 section " LA POMPE A FILTRE NE FONCTIONNE PAS .
L'eau a élté_ utilisée pendant une Changer 'eau
longue période de temps
L'EAU N'EST Temps de filtrage insuffisant Prolonger le temps de filtration
PAS PROPRE

Cartouche de filtre sale

Nettoyer ou remplacer la cartouche du filtre a temps

Mauvais entretien de I'eau

Consulter les instructions du fabricant de produits chimiques

Arrét automatique apres 10 minutes

Attendre 10 minutes et rallumer le bouton Bulles.

PAS DE BULLES

Piéces internes endommagées

Contacter le centre de service MSpa local

Valve unidirectionnelle cassée

Contacter le centre de service MSpa local

LA POMPE DU
FILTRE NE

Cartouche du filtre bouchée par de
la saleté ou par d’autres objets

Nettoyer ou remplacer la cartouche du filtre

FONCTIONNE PAS

Défaillance du systeme de filtration

Contacter le centre de service MSpa local

DEFAILLANCE
DE LA FONCTION

Le niveau d'eau n'est pas au moins
a la ligne d'eau minimale

Ajouter de I'eau au-dela de la ligne minimale

JET

L'entrée d'eau est bloquée

Nettoyer les entrées de la pompe de filtration et de la pompe a jets

(sans éﬂ icone)

La pompe a filtre ne fonctionne pas

Voir la section " LE FILTRE DE LA POMPE NE FONCTIONNE PAS

DEFAILLANCE
DE LA FONCTION

Faible température ambiante ou de
I'eau ambiante

Chauffer I'eau jusqu'a 20°C (68°F)

JET
(avec % icone)

Systéme de protection sensible

Assurez-vous que la température de I'eau est supérieure a 20°C (68°F). Appuyez sur
le bouton JET pendant 3 secondes pour déverrouiller la fonction JET. Si la procédure
ci-dessus ne fonctionne pas, continuez a chauffer I'eau et réessayez plus tard.

FILTRE /
CHAUFFAGE /
FONCTION UVC
S’ETEINT AUTO-
MATIQUEMENT

De l'air est mélangé dans le
circuit d’eau

Secouez doucement le boitier de commande pour libérer I'air piégé dans
les conduites.Si le probleme persiste, contactez le centre de service
MSpa local.
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Ou puis-je trouver le numéro de série ?
A l'arriere du boitier de commande. Ou au pied du boitier de commande.

XXXXXXXXXXXXX

X

Comment puis-je trouver mon agent de service?

* Scanner le code QR ci-dessous ou visiter le site https://www.the-mspa.com/after-sales.
1. Saisissez le numéro de série de votre spa.

2. Le prestataire de services correspondant s'affichera alors.

* Vous pouvez trouver les coordonnées du centre de services local au dos de la carte de garantie.

CONTACTEZ VOTRE DISTRIBUTEUR LOCAL DE MSPA OU LE CENTRE DE SERVICES POUR TOUTE QUES-
TION OU PROBLEME

GARANTIE LIMITEE MSPA

Le MSpa® a été fabriqué dans un souci de fiabilité et de simplicité. Avant de quitter l'usine, tous les produits ont été inspectés et jugés
exempts de défauts.

MSpa garantit ce produit contre tout défaut identifié dans le matériau ou la fabrication pour une période de: Revétement de la piscine du
spa - douze (12) mois a compter de la date d'achat initiale.

Pieces électriques (boitier de commande) - douze (12) mois a compter de la date d'achat initiale. Cadres des parois rigides du spa -
vingt-quatre (24) mois a compter de la date d'achat initiale.

La période de garantie commence a la date d'achat et MSpa exige la présentation de la preuve d'achat originale pour vérifier la date.
Pendant la période de garantie, MSpa réparera ou remplacera, a sa seule discrétion, tout produit défectueux. Les produits remplacés ou
les piéces réparées ne seront garantis que pour la partie non expirée de la garantie originale.

Politique d'expédition
Les consommateurs sont responsables de I'expédition/du fret lors du retour des piéces défectueuses au centre de service agréé MSpa ou
a ORPC-Oriental Recreational Products (Shanghai) Co., Ltd.

Politique en matiére de garantie

e Cette garantie limitée ne s'applique pas a tout défaut causé par une négligence, un accident, une mauvaise utilisation ou toute autre
raison hors du contréle raisonnable de MSpa, y compris, mais sans s'y limiter, I'usure normale, la négligence ou le non-respect des
instructions du produit, un entretien inapproprié ou inadéquat; le raccordement a une alimentation électrique inappropriée; les
dommages causés par de I'eau chimique, la perte d'eau de la piscine, la modification ou la réparation non autorisée du produit;
I'utilisation a des fins commerciales; le feu, la foudre, les inondations ou d'autres causes externes.

e Cette garantie est valable uniquement dans le pays ou le produit a été acheté, dans les pays ou MSpa vend et entretient le méme
modeéle avec des spécifications techniques identiques.Le service de garantie en dehors du pays d'achat est limité aux termes et
conditions de la garantie correspondante dans le pays de service. Lorsque le colt des réparations ou du remplacement n'est pas
couvert par cette garantie, MSpa en informera les propriétaires et le colt sera facturé au propriétaire.

e Cette garantie s'applique uniqguement a I'acheteur initial et prend fin lors de tout transfert de propriété.

Toutes les réparations faisant I'objet d'une demande de garantie doivent étre autorisées au préalable par ORPC, par l'intermédiaire
d'un distributeur ou d'un agent accrédité, a condition que la piéce défectueuse soit envoyée a I'acheteur agent accrédité, a condition
que la piece défectueuse soit renvoyée au distributeur ou a I'agent, transport prépayé, si nécessaire.

e Le distributeur vendeur agréé est responsable de tous les travaux de service sur le terrain effectués sur votre produit MSpa. ORPC ne
sera pas responsable des frais de traitement effectués par du personnel de service non autorisé.

e Les produits, portant a la fois la mention MSpa et importateur, sont régis exclusivement par la garantie fournie par l'importateur.

Enregistrement de la garantie

Veuillez toujours conserver le regu d'achat et la carte de garantie en cas de demande de garantie ultérieure. Toutes les réclamations doivent
étre soumises a un revendeur agréé ou a un partenaire de service MSpa. Il est essentiel que toutes les demandes soumises fournissent
toutes les informations nécessaires, y compris le nom du client, le regu d'achat, le numéro de série, le numéro du produit, le probléme et les
pieces demandées.
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FRAGEN? PROBLEME? FEHLENDE TEILE? Fur FAQS, Bedienungsanleitungen,
Videos oder Ersatzteile, besuchen Sie bitte www.the-mspa.com/support

Aufgrund des kontinuierlichen Produktverbesserungsprozesses von MSpa behalt sich MSpa das Recht vor, die Spezifikationen

und das Aussehen seiner Produkte zu andern, was zu Aktualisierungen der Bedienungsanleitung ohne Vorankiindigung fihren
kann.

Offizielle Website Videos zur Installation Liste der MSpa Bedienul\r/:zgjnleitung
von Mspa von MSpa Servicecenter (mehrsprachig)
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SICHERHEITSVORKEHRUNGEN

Bitte beachten Sie zu lhrer eigenen Sicherheit und der Sicherheit Ihres Produkts die folgenden
Sicherheitsvorkehrungen. Die Nichtbeachtung der Anweisungen kann zu schweren Verletzun-
gen, Sachschaden oder zum Tode flihren. Bei unsachgemaler Installation oder Bedienung
erlischt die Garantie.
BITTE STELLEN SIE SICHER, DASS SIE ALLE ANWEISUNGEN LESEN, VERSTEHEN UND
BEFOLGEN.
BEWAHREN SIE DIESES HANDBUCH ZUM SPATEREN NACHSCHLAGEN AUF.

A GEFAHR

e Gefahr eines versehentlichen Ertrinkens. Es ist aul3erste Vorsicht ist geboten, um den
unbefugten Zugang von Kindern zu verhindern.

e Gefahr des Ertrinkens. Uberpriifen Sie die Whirlpool-Abdeckung regelmaRig auf
Undichtigkeiten, frihzeitige Abnutzung, Schaden oder Verfallsanzeichen. Verwenden Sie
niemals eine abgenutzte oder beschadigte Abdeckung: Sie bietet nicht den erforderlichen
Schutz, um den unbeaufsichtigten Zugang eines Kindes zum Whirlpool zu verhindern.

e Gefahr des Ertrinkens. Verriegeln Sie die Whirlpool-Abdeckung nach jedem Gebrauch.

e Verletzungsgefahr. Die Saugarmaturen in diesem Whirlpool sind so bemessen, dass sie dem
von der Pumpe erzeugten spezifischen Wasserfluss entsprechen. Nehmen Sie den Whirlpool
nie in Betrieb, wenn die Ansauganschlisse defekt sind oder fehlen. Ersetzen Sie einen
Ansaugstutzen niemals durch ein inkompatibles Modell.

e Offensichtlich beschadigte Gerate durfen nicht betrieben werden.

e Verletzungsgefahr. Wenn das Netzkabel beschadigt ist, muss es durch den Hersteller, einen
Servicevertreter oder eine ahnlich qualifizierte Person ersetzt werden, um eine Gefahrdung
zu vermeiden.

e Stromschlaggefahr. Lassen Sie keine elektrischen Gerate wie Lampen, Telefone, Radios
oder Fernseher in einem Umkreis von 1,5 m um eine Whirlpool-Wanne zu.

e Stromschlaggefahr. Benutzen Sie den Whirlpool nicht, wenn es regnet, donnert oder blitzt.

A WARNUNG

e Um die Gefahr eines Stromschlags zu verringern, verwenden Sie kein Verlangerungskabel,
keine Zeitschaltuhren, keine Steckeradapter oder Konverter-Stecker, um das Gerat an die
Stromversorgung anzuschlieRen. Sorgen Sie fur eine ordnungsgemal platzierte Steckdose.

e Dieses Gerat mit seinen eingebauten Heizelementen muss an eine geerdete Netzsteckdose
mit einem Netzkabel angeschlossen werden, das mit einem Stecker und einem FI-Schutzschal-
ter (RCD) ausgestattet ist, dessen Bemessungsfehlerstrom 30 mA nicht Uberschreitet.

e Verwenden Sie das Gerat niemals ohne den mitgelieferten RCD! Testen Sie immer die korrek-
te Funktion des RCD vor der Verwendung, es sei denn, der RCD ist vom selbstprifenden Typ!

e Dieses geerdete Gerat darf fur eine feste Verkabelung nur direkt an eine Schutzkon-
takt-Steckdose angeschlossen werden.

e Teile, die spannungsfihrende Komponenten enthalten, mit Ausnahme der Teile, die mit einer
Sicherheitskleinspannung von hochstens 12 V versorgt werden, mussen fur alle Personen,
die den Whirlpool benutzen, unzuganglich sein.

e Teile, die elektrische Komponenten enthalten, mit Ausnahme von Fernbedienungsvorrichtun-
gen, mussen so platziert oder befestigt werden, dass sie nicht in den Whirlpool fallen kdnnen.

e Die Elektroinstallation sollte die ortlichen Anforderungen oder Normen erfillen.



Die kabelgebundene Fernbedienung muss bei Nichtgebrauch ordnungsgemall in der Seiten-
tasche verstaut werden, um sie vor Sturzen oder anderen Gefahren zu schutzen.

Dieses Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit eingeschrankten koérperli-
chen, sensorischen oder geistigen Fahigkeiten oder mangelnder Erfahrung und Kenntnissen
benutzt werden, vorausgesetzt, sie werden beaufsichtigt oder sind in die sichere Verwendung
des Gerats eingewiesen worden und verstehen die damit verbundenen Gefahren. Kinder
durfen nicht ohne Aufsicht mit dem Gerat spielen und weder Reinigungs- noch Wartungsar-
beiten am Gerat durchflhren.

Um Risiken oder Verletzungen einzuschranken, halten Sie Kinder von diesem Produkt fern,
wenn sie nicht streng Uberwacht werden.

Um das Risiko des Ertrinkens von Kindern zu minimieren, sollten Kinder standig beaufsichtigt
werden. Bringen Sie die Whirlpool-Abdeckung nach jedem Gebrauch an und schlie3en Sie
diese ab.

Vergewissern Sie sich, dass der Boden die erwartete Belastung tragen kann, die auf dem
Datenblatt zu finden ist. Dazu mussen Sie das Gewicht der erwarteten Wasserfullmenge mit
dem Gesamtgewicht addieren.

Um den Whirlpool herum muss ein adaquates Entwasserungssystem vorgesehen werden,
um Uberlaufendes Wasser abzuleiten.

Vorkehrungen zur Verringerung des Verletzungsrisikos:

a)

Fir Kleinkinder und bei einer Whirlpool-Benutzung von mehr als 10 Minuten empfehlen
sich niedrigere Wassertemperaturen. Um ein mogliches Auftreten von Hyperthermie
(Uberwarmung des Koérpers) zu vermeiden, wird empfohlen, dass die durchschnittliche
Whirlpool-Wassertemperatur 40 °C (104 °F) nicht Gberschreitet. Beachten Sie, dass der
als angenehm empfundene Temperaturbereich wahrend des Gebrauchs unterhalb der
maximal zulassigen Temperatur liegen kann.

Da Uberhohte Wassertemperaturen in den ersten Schwangerschaftsmonaten ein hohes
Potenzial haben, Schaden am Fotus zu verursachen, sollten schwangere oder moglicher-
weise schwangere Frauen die Wassertemperaturen im Whirlpool auf 38 °C (100 °F)
begrenzen.

c) Vor dem Betreten des Whirlpools oder Hottubs sollte der Benutzer die Wassertemperatur

mit einem genauen Thermometer messen, da die Toleranz der Wassertemperatur-Regel-
vorrichtungen variieren kann.

Die Einnahme von Alkohol, Drogen oder Medikamenten vor oder wahrend der Benutzung
des Whirlpools kann zu Bewusstlosigkeit und einem maéglichen Ertrinken flhren.

Die Einnahme von Alkohol, Drogen oder Medikamenten kann das Risiko einer todlichen
Hyperthermie im Whirlpool stark erhéhen.

Die Ursachen und Symptome der Hyperthermie kénnen wie folgt beschrieben werden:
Hyperthermie tritt auf, wenn die innere Korpertemperatur ein Niveau erreicht, das einige
Grad Uber der normalen Kérpertemperatur von 37 °C (98,6 °F) liegt. Zu den Symptomen
der Hyperthermie gehdren ein Anstieg der inneren Kérpertemperatur, Schwindelgefinhl,
Lethargie, Schlafrigkeit und Ohnmacht. Zu den Auswirkungen einer Hyperthermie zahlen
die Unfahigkeit, Warme wahrzunehmen, das Bedurfnis, den Whirlpool zu verlassen, das
Ubersehen drohender Gefahren, Schaden am Fétus bei schwangeren Frauen, die kdrper-
liche Unfahigkeit, den Whirlpool zu verlassen, und Bewusstlosigkeit, die zu einer
Ertrinkungsgefahr fuhrt.

Ubergewichtige Personen oder Personen mit Vorerkrankungen am Herz, niedrigem oder
hohem Blutdruck, Kreislaufproblemen oder Diabetes sollten vor der Benutzung eines
Whirlpools einen Arzt konsultieren.

Personen, die Medikamente einnehmen, sollten vor der Benutzung eines Whirlpools einen
Arzt konsultieren, da einige Medikamente Schlafrigkeit hervorrufen oder die Herzfre-
quenz, den Blutdruck oder den Kreislauf beeinflussen kénnen.



i) Bei Schwangerschaft, Diabetes, einem schlechten Gesundheitszustand oder Personen
unter arztlicher Behandlung sollte vor der Anwendung ein Arzt aufgesucht werden.

Menschen mit einer Infektionskrankheit sollten keinen Spa oder Whirlpool benutzen.

Um Verletzungen zu vermeiden, gehen Sie beim Betreten oder Verlassen des Whirlpools

oder Spa vorsichtig vor.

Wassertemperaturen von mehr als 40 °C (104 °F) kénnen gesundheitsschadlich sein.

Benutzen Sie einen Whirlpool oder Spa niemals allein und lassen Sie ihn auch andere nicht

allein benutzen.

Nutzen Sie den Whirlpool oder Spa nicht unmittelbar nach einer anstrengenden Trainingsein-

heit.

Die Warme des Whirlpools kann in Verbindung mit Alkohol, Drogen oder Medikamenten

Bewusstlosigkeit verursachen.

Verlassen Sie den Whirlpool sofort, wenn Sie sich unwohl, schwindlig oder schlafrig fuhlen.

Die Warme des Whirlpools kann Hyperthermie und Bewusstlosigkeit verursachen.

Um ein Einfrieren zu verhindern, darf der Whirlpool keinen Temperaturen unter 0 °C (32 °F)

ausgesetzt werden, wenn sich noch Wasser im Becken befindet. Es ist hilfreich, eine Tem-

peraturschutzmatte zwischen den Whirlpool und den Boden zu legen. Eine ahnliche Matte

aus Schaumstoff oder einem anderen Material mit Warmesperrfunktion kann ebenfalls

verwendet werden. Schalten Sie den Whirlpool nicht ein, wenn das Wasser gefroren ist.

Geben Sie niemals Wasser mit einer Temperatur von mehr als 40 °C (104 °F) direkt in den

Whirlpool.

Ziehen Sie immer den Netzstecker aus der Steckdose, bevor Sie das Produkt entfernen,

reinigen, oder Wartungs- oder Anpassungsarbeiten vornehmen.

Springen oder tauchen Sie niemals in einen Whirlpool oder flaches Wasserbecken.

Kein Teil des elektrischen Gerats darf sich wahrend der Benutzung tber dem Whirlpool

befinden.

Vergraben Sie das Stromkabel keinesfalls. Positionieren Sie das Kabel so, dass es nicht

durch Rasenmaher, Heckenscheren oder andere Gerate beschadigt wird.

Versuchen Sie nicht, das Gerat ein- oder auszustecken, wahrend Sie im Wasser stehen oder

wenn |hre Hande nass sind.

Verwenden Sie den Whirlpool nicht, wenn er bei der Lieferung beschadigt ist und/oder in

irgendeiner Weise nicht richtig funktioniert.

Wenden Sie sich flr weitere Anweisungen an das Servicecenter von MSpa.

Halten Sie alle Haustiere vom Whirlpool fern, um Schaden zu vermeiden.

Flgen Sie dem Badewasser kein Badedl oder Badesalz hinzu.

Vermeiden Sie es zu jeder Zeit, den Kopf unter Wasser zu halten.

Vermeiden Sie das Verschlucken des Whirlpool-Wassers.

Der Whirlpool enthalt einen UVC-Strahler. Es ist Benutzern strengstens untersagt, den

UVC-Strahler auszutauschen. Um den UVC-Strahler zu ersetzen oder zu reparieren, wenden

Sie sich an einen professionellen Betreiber. Eine unsachgemal3e Verwendung des Gerates

oder eine Beschadigung des Gehauses kann zum Austritt gefahrlicher UVC-Strahlung

fuhren. UVC-Strahlung kann selbst in kleinen Dosen Augen und Haut schadigen.

WARNUNG: Verwenden Sie den UVC-Strahler nicht, wenn er aus dem Geratgehause

entfernt ist oder wenn das Gerat offensichtlich beschadigt ist.

Ziehen Sie Sachverstandige oder o6rtliche Behdrden hinzu, um lokale oder nationale

Gesetze/Vorschriften in Bezug auf kindersichere Zaune, Sicherheitsbarrieren, Beleuchtun-

gen und sonstige Sicherheitsanforderungen anzuwenden.

Der A-bewertete Emissions-Schalldruckpegel liegt unter 70 dB(A).



A VORSICHT

e Fugen Sie Chemikalien stets dem Wasser hinzu und niemals Wasser zu den Chemikalien.
Die Zugabe von Wasser zu Chemikalien kann starke Dampfe oder heftige Reaktionen und
gefahrliche Chemikalienspritzer verursachen.

e Entsorgen Sie bereits gebrauchtes Wasser umgehend oder verwenden Sie Wasserchemika-
lien zur Reinigung.

e Normalerweise wird empfohlen, einen Whirlpool alle 3—-5 Tage zu entleeren und mit sauber-
em Wasser aufzufullen.

e Verwenden Sie das Chemikalien-Set zur Desinfektion gemal den Anweisungen des Her-
stellers.

e Belassen oder betreiben Sie den Whirlpool nie bei einer Auldentemperatur von unter 4 °C (39
°F), wenn die Heizung ausgeschaltet ist.

e Betreten und verlassen Sie den Whirlpool oder Spa immer langsam und vorsichtig. Seien Sie
besonders vorsichtig, wenn der Boden nass ist.

e Um Schaden an der Pumpe zu vermeiden, darf der Whirlpool oder Hottub nie eingeschaltet
werden, wenn er nicht bis zur Mindestfullhohe beflllt ist.

e Der Whirlpool oder Hottub darf nur an einem ordnungsgemalf vorbereiteten Ort aufgestellt
werden, der die Anforderungen an die Bodenbelastung erfullt.

e Lassen Sie den Whirlpool nicht Gber einen langeren Zeitraum leer stehen. Entleeren Sie den
Pool vollstandig, wenn er Uber einen langeren Zeitraum nicht benutzt wird. Setzen Sie den
Whirlpool keinem direkten Sonnenlicht aus.

e Prifen Sie den Whirlpool regelmaRig vor jedem Gebrauch. Wenn er nicht in Gebrauch ist,
raumen Sie ihn sofort weg oder bewahren Sie ihn in einem geschlossenen Raum auf.

e Offnen Sie den oberen Deckel des Whirlpools, wenn die Blasenfunktion eingeschaltet ist.

e Um eine Gefahrdung durch unbeabsichtigtes Zurticksetzen des thermischen Schutzschalters
zu vermeiden, darf dieses Gerat nicht Uber ein externes Schaltgerat, wie z. B. eine Zeitschal-
tuhr, gespeist oder an einen Stromkreis angeschlossen werden, der regelmafig vom Ver-
sorgungsunternehmen ein- und ausgeschaltet wird.

e Sobald der Whirlpool angeschlossen ist, finden Sie in den entsprechenden Kapiteln Einzel-
heiten zu Reinigung, regelmafigen Kontrollen und anderen Wartungsarbeiten.

e Ziehen oder biegen Sie den LED-Strip nicht mit UbermaRigem Kraftaufwand, wenn Sie den
LED-Strip am Whirlpool montieren oder demontieren Beachten Sie, dass der Chip des
LED-Strips nicht austauschbar oder abnehmbar ist.

e Verwenden Sie nur das MSpa AC-Netzteil, um die LED-Strips anzuschlie3en.

e Um die Strangulierungsgefahr zu verringern, muss das mit dieser Leuchte verbundene,
flexible Kabel wirksam an der Wand befestigt werden, wenn sich das Kabel in Armreichweite
befindet.

e Nehmen Sie den LED-Strip nicht in Betrieb oder schliel3en ihn an die Stromversorgung an,
wenn das Paket nicht originalverpackt ist.

e Beachten Sie, dass der lineare LED-Strip nur einzeln bedient werden kann.Schliel3en Sie
den LED-Strip nicht an anderen LED-Strips an.

e Es wird empfohlen, die Originalverpackung oder die Bedienungsanleitung aufzubewahren.

e Das externe, flexible Netzkabel dieser Leuchte kann nicht ausgetauscht werden. Wenn das
Kabel beschadigt ist, muss der gesamte LED-Strip entsorgt werden.



ERLAUTERUNG WHIRLPOOL-WARNZEICHEN

QOCO®

Aufsicht durch Benutzerhandbuch Springen Finger nicht in die
Erwachsene lesen verboten Massageduse stecken

Warnung: Die Wasserschutzstufen des Gerats variieren in den verschiedenen Bereichen des
Produkts, wie in der folgenden Abbildung dargestellt. (Die Installationsvorschriften entspre-
chen der Norm IEC 60364-7-702.)

25m

Zone 2 Zone 1 Zone 2

25m

EESISSSAEEEEESITISIRISE,
R

* L L % L »

1.5m 20m 20m 1.5m

ANMERKUNG - Die Malde der gemessenen Zone sind durch Wande und feste Trennwande
begrenzt.

Zone Beschreibung der Zonen

Zone 0 Zone 0 ist das innere Becken einschlieRlich eventueller Aussparungen in den Wanden
oder im Boden.

Zone 1 ist begrenzt durch
e Zone O

Zone 1 » Eine vertikale Ebene, die 2 m vom Beckenrand entfernt ist.

» Den Boden oder die Flache, die voraussichtlich von den Benutzern eingenommen wird.

Die horizontale Ebene, die 2,5 m Uber dem Boden oder der Oberflache liegt.

Zone 2 ist begrenzt durch

» Eine vertikale Ebene aufierhalb von Zone 1 und eine parallele Ebene, die 1,5 m von
Zone 2 Zone 1 entfernt ist.

+ Den Boden oder die Flache, die von den Benutzern eingenommen werden soll.




ERSTBENUTZUNG UND VORBEREITUNG DER INSTALLATION

Standortvorbereitung und Anforderungen

o Der Whirlpool kann von 2 Personen in etwa 15 Minuten im Innen- oder Au3enbereich installiert werden. Nur fiir den Haushaltsgebrauch.

o Der Whirlpool muss auf einer ebenen, glatten und tragenden Flache aufgestellt werden, welche die maximale Last des gefiillten Whirlpools mit der aufgefiihrten
maximalen Personenanzahl tragen kann. Wenden Sie sich zur Uberpriifung der Anforderung an einen qualifizierten Auftragnehmer oder Bauingenieur.

o Stellen Sie sicher, dass der Bereich unter oder um den Whirlpool herum frei von scharfen Gegensténden ist. UngleichmaRige oder unebene Oberflachen
kénnen den Whirlpool beschadigen und Ihre Garantie ungtltig machen. Sorgen Sie fiir eine ebene Oberflache, bevor Sie den Whirlpool mit Wasser fillen.

® Sorgen Sie fiir ein adaquates Entwasserungssystem um den Whirlpool herum, um tberlaufendes Wasser und Spritzer abzuleiten.

o Stellen Sie eine zweckmaRige Wasserversorgung fir die Befiillung des Whirlpools bereit, die alle lokalen Wasservorschriften erfillt, und deren Parameter
entsprechend den Anforderungen der Wasseraufbereitung angepasst werden konnen. Stellen Sie sicher, dass um den Whirlpool herum geniigend Freiraum fiir
eine vollstandige Nutzung der Wartungs- und/oder Instandhaltungsgerate vorhanden ist.

® Denken Sie bei der Positionierung des Whirlpools daran, die Larmbelastigung so weit wie mdglich zu minimieren.

Zusatzliche Anforderungen fiir die Installation in Innenraumen

® Feuchtigkeit ist eine natirliche Begleiterscheinung bei der Installation von Whirlpools in Innenrdumen. Der Raum muss ordnungsgemaR beliftet werden, damit
die Feuchtigkeit entweichen kann. Installieren Sie ein Beluftungssystem, um GbermafRige Kondensationsfeuchtigkeit im Raum zu verhindern.

o Stellen Sie sicher, dass der Whirlpool aus dem Gebé&ude entfernt werden kann, ohne einen Teil der Gebaudestruktur zu zerstéren.

Beriicksichtigen Sie alle ortlichen Vorschriften zu diesen Themen.

® Achten Sie darauf, den Whirlpool nicht auf Teppichbéden bzw. sonstigen Bodenmaterialien zu installieren, die Feuchtigkeit und Bakterienbildung férdern bzw.
begtuinstigen kénnten oder die von den im Whirlpool verwendeten Wasseraufbereitungschemikalien beeintrachtigt werden konnten.

Zusatzliche Anforderungen fiir die Installation im Freien

@ Stellen Sie den Whirlpool nicht auf einer Grasflache oder einem schmutzigem Boden auf, da dies die Menge des in den Whirlpool eindringenden Schmutzes
erhéht und den Boden beschadigt. Um eine langere Lebensdauer zu gewahrleisten, lassen Sie den Whirlpool nicht dem direkten Sonnenlicht ausgesetzt.

e Vermeiden Sie eine Installation oder Nutzung des Whirlpools im Freien bei einer Temperatur von unter 4 °C (39 °F).

® Benutzen Sie den Whirlpool nicht, wenn das Wasser im Zirkulationssystem, in der Pumpe oder in den Rohrleitungen gefroren ist. Legen Sie eine Warmeschutz-
matte zwischen die Unterseite des Whirlpools und dem Boden, um Warmeverluste lber die Unterseite des Whirlpools zu verhindern und eine bessere
Warmerickhaltung zu gewahrleisten.

® Beriicksichtigen Sie die lokalen Umgebungsbedingungen, wie Grundwasser und Frostgefahr.

RCD-Prifung

A WARNUNG

Gefahr eines Stromschlags: Dieses Produkt wird mit einer RCD (einem Fehlerstromschutzschalter) geliefert, die sich am Ende des
Netzkabels befindet. Die RCD muss vor jeder Verwendung getestet werden. Verwenden Sie den Whirlpool nicht, wenn die RCD nicht
ordnungsgemal funktioniert.

Ziehen Sie das Netzkabel aus der Steckdose, bis der Fehler identifiziert und behoben ist. Wenden Sie sich an einen lizenzierten Elektriker,
um den Fehler zu beheben. Die RCD enthalt keine wartungsfahigen Teile. Mit der Offnung der RCD erlischt die Garantie.

1. SchlieRen Sie das Gerat an das Stromnetz an.

2. Driicken Sie die RESET-Taste auf der RCD. Das Anzeigesymbol leuchtet rot auf.

3. Driicken Sie die TEST-Taste auf der RCD. Das rote Licht, das auf der Anzeige dargestellt wird, sollte erléschen. Andernfalls meldet die RCD
einen Fehler. Verwenden Sie den Whirlpool nicht, wenn ein Defekt vorliegt. Wenden Sie sich an einen qualifizierten Elektriker, um den Fehler
zu beheben.

4. Dricken Sie die RESET-Taste auf der RCD erneut. Die Anzeige sollte nun rot aufleuchten. Wenn dies der Fall ist, ist der Whirlpool einsatzbereit.

Verwenden Sie

keine fehlerhaften
Steckdosen
oderSteck-
erleisten.

Der tatsachliche RCD kann je nach V
regionalen Standards.

Bilder dienen nur zur Referenz.

Anschluss der Whirlpool-Steuereinheit an externe
Aquipotential-Verbindungsleiter

Ein qualifizierter Elektriker sollte die Whirlpool-Steuereinheit unter Verwendung
eines massiven Kupferleiters von 2.5mm?2 - 6mm?2 an den Aquipotentialanschluss
des Haushalts anschlielen.

[

7T Anwendbare Aquipotentialklemmen:
[ ’@ 4mms< @ <7mm 1
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L

20-40°C

WLAN-Symbol

LED-Anzeige Niedertemperaturwarnung

Filter-Taste

HEATER-Taste Sicherheitssperre

BUBBLE-Taste TIMER-Taste

Anpassen der Blasenstufe durch

Tastendruck (L1:300W, L2:500W, L3:720W ) UP-Taste

DOWN-Taste

JET-Taste UVC-Taste
LED-Display

Dricken Sie nach dem Einschalten die RESET-Taste auf der RCD. Das LED-Display zeigt automatisch die aktuelle
Wassertemperatur an.

HINWEIS: Die tatsachliche Wassertemperatur kann von der auf dem LED-Bildschirm angezeigten Temperatur um bis
zu ca. 1 °C abweichen.

Energiesparmodus: Ihr Whirlpool schaltet nach 30 Minuten Inaktivitat in den Energiesparmodus. In diesem Modus
wird die Bildschirmhelligkeit verringert und unspezifische Tastenberihrungen werden nicht ausgefuhrt. Dricken Sie
eine beliebige Taste (auRer AUF/AB-Taste), um den Energiesparmodus zu beenden.

WASSERSTRAHLFUNKTION

Dricken Sie die JET -Taste, um die Wasserstrahimassagefunktion ein-/auszuschalten. Die JET-Taste leuchtet auf,

wenn sie aktiviert ist.

HINWEIS: Die BUBBLE-Taste kann nur auf L1 oder L2 eingestellt werden, falls das WASSERSTRAHL-System aktiviert ist.

HINWEIS: Das WASSERSTRAHL-System schaltet sich nach einer Stunde automatisch ab.

HINWEIS: Die JET-Funktion kann nicht aktiviert werden, wenn die Wasser- oder Umgebungstemperatur unter 1°C /
33.8°F liegt.

HINWEIS: Die WASSERSTRAHL-Funktion kann nicht aktiviert werden, wenn der Niedertemperaturschutz %
eingeschaltet ist.

HINWEIS: Der Niedertemperaturschutz wird automatisch aufgehoben, wenn die Wassertemperatur iber 20 °C / 68 °F liegt.

HINWEIS: Der Niedertemperaturschutz kann manuell durch langes Driicken der JET-Taste aufgehoben werden.

HYDROMASSAGE-DUSE PLUS ECOPLUSE

Richten Sie die

Q ) Massagedise aus, um

@@ p ( @ die Richtung des
Wasserstrahls zu andern.

Die Starke des Wasser-

strahls ist nicht einstell-
Richten Sie die Massagediise aus, um die Richtung des Wasserstrahls zu &ndern. bar.
Drehen Sie die Massagedlise, um die Starke des Wasserstrahls anzupassen.

HEIZSYSTEM

1. Drlicken Sie @ HEATER Taste, um das Heizsystem ein-/auszuschalten. Sowohl die HEATER- als auch die
FILTER- Taste leuchten auf, sobald die Heizfunktion aktiviert ist.

2. Durch Dricken der @ UP oder @ DOWN Taste kénnen Sie das Wasser auf die gewlinschte Temperatur einstel-
len (von 20 °C bis 40 °C). Die neue gewlinschte Temperatureinstellung bleibt zur Bestatigung des neuen Wertes 3
Sekunden lang auf dem LED-Display stehen.

HINWEIS: Die Standard-Temperatur ist 40 °C.

HINWEIS: Wenn das Heizsystem eingeschaltet wird, startet das Filtersystem automatisch.

HINWEIS: Wenn die Wassertemperatur unter 1 °C (33,8 °F) liegt, wird das Vereisungsschutzsystem automatisch

aktiviert, um das Wasser auf 3 °C (37,4 °F) zu erhitzen.

WICHTIG: Die folgenden Bedingungen fiihren zu einer langsamen Wassererwarmung:

e Eine Umgebungstemperatur von weniger als 10 °C (50 °F).

e Eine Windgeschwindigkeit im Freien von Uber 3,5-5,4 m/s (8—12 mph).

e Wenn die Bubble-Funktion wahrend des Heizvorgangs aktiviert ist.

e \Wenn die Abdeckung des Whirlpools bei eingeschalteter Heizung nicht richtig aufgesetzt ist.



1-99H

Entriegeln

HINWEIS: Lassen Sie die Abdeckung des Whirlpools immer aufgesetzt, um den Warmeverlust beim Erwarmen des
Wassers zu minimieren. Gewahrleisten Sie, dass die Abdeckung, und vor allem die dem Wasser zugewandte Seite, bei
Nichtbenutzung nicht mit dem Boden oder sonstigem Schmutz in Berlihrung kommt.

Abdeckungen missen regelmafig auf der Innen- und AuRenseite mit einer geeigneten Losung gereinigt werden, die
eine ausreichende Desinfektion bietet (z. B. 10 ml/l freies Chlor).

Ihr Whirlpool ist mit einem 2200 W PTC-Heizsystem ausgestattet. Um ein optimales Whirlpool-Erlebnis zu gewahrleis-
ten, wird die Leistung je nach aktivierter Funktion intelligent zugewiesen.

FILTERUNG

Driicken Sie die FILTER Taste, um die Funktion ein-/auszuschalten. Die Taste leuchtet auf, sobald eine Funktion aktiviert ist.

HINWEIS: Das Filtersystem startet automatisch, wenn die Heizung oder die UVC-Desinfektion aktiviert werden.

HINWEIS: Nach dem Abschalten des Heizsystems stoppt das Filtersystem nach 30 Sekunden automatisch.

Reinigungserinnerung der Filterkartusche: Wenn das FILTER-Symbol ununterbrochen blinkt, muss die Filterkartus-

che gereinigt oder ausgetauscht werden. Sobald dies geschehen ist, driicken Sie 3 Sekunden lang die FILTER-Taste,

um die Erinnerung zurlickzusetzen.

Auto-Filtration: Wenn sich der Whirlpool im Standby-Modus befindet, wird das Filtersystem automatisch alle 8

Stunden fir 60 Minuten eingeschaltet. Wenn die Umgebungstemperatur unter 1°C / 33,8°F liegt, lauft der Filter

automatisch, um ein Einfrieren des Schlauches zu verhindern.

Selbstreinigungsmodus der Filterpumpe: In diesem Modus zeigt das Display ,CLE" an. Sie kdnnen den Vorgang

durch Drucken einer beliebigen Taste stoppen.

e Ein 20-sekundiger Selbstreinigungszyklus startet jedes Mal, wenn die Filterfunktion ausgeschaltet wird. Wird der
Filter jedoch innerhalb von 20 Sekunden nach dem Einschalten deaktiviert, startet der Zyklus nicht.

e Schalten Sie alle anderen Funktionen aus, einschlief3lich des LED-Lichtstreifens. Driicken Sie dann gleichzeitig die
Tasten FILTER und UP. Dadurch wird ein 100-sekundiger Selbstreinigungszyklus manuell gestartet.

SPRUDELMASSAGE

Driicken Sie die BUBBLE Taste, um die Funktion einzuschalten. Halten Sie die BUBBLE-Taste fiir 3 Sekunden
gedriickt, um die Funktion auszuschalten. Die BUBBLE-Taste leuchtet auf, sobald die Funktion aktiviert ist. .
Die Sprudelmassage kann auf drei verschiedene Stufen eingestellt werden. Die Standardeinstellung ist die Stufe 3 ®=
(720W). Driicken Sie die BUBBLE-Taste, um die Einstellung auf Stufe 1 ¢°= (300W). umzuschalten. Dricken Sie sie
erneut, um auf Stufe 2 %= (500W) zu wechseln.

WICHTIG: Schalten Sie das Massagesystem nicht ein, wenn die Abdeckung angebracht ist. Im Inneren des Whirlpools
kann sich Luft ansammeln, was zu irreparablen Schaden und Personenverletzungen fiihren kann.

HINWEIS: Die Sprudelmassagefunktion schaltet sich aus Sicherheitsgriinden nach jeweils 20 Minuten Betrieb automa-
tisch ab. Nach 10 Minuten kann sie durch erneutes Driicken der BUBBLE-Taste wieder aktiviert werden.

HEIZTIMER

Zum Einstellen der Stundenanzahl AB DEM ZEITPUNKT, an dem das Heizgerat aktiviert wird:

1. Drlcken Sie die TIMER Taste, um in den Voreinstellungsmodus zu gelangen. Die Taste leuchtet auf.

2. Durch Driicken der (A) UP oder (v) DOWN Taste beginnt das LED-Licht zu blinken. Wahrend es blinkt, kénnen
Sie die Stundenanzahl bis zur Aktivierung des Heizgerats einstellen (von 1 bis 99 Stunden). Die gewlinschte
Timer-Einstellung bleibt zur Bestatigung des Wertes 3 Sekunden lang auf dem LED-Display stehen.

Anderung der Timer-Einstellung: Driicken Sie die Timer-Taste erneut und verwenden Sie die UP- oder DOWN-Taste
zur Einstellung.

Aufhebung der Einstellung: Driicken Sie die TIMER-Taste 3 Sekunden lang.

HINWEIS: Durch Aktivieren des Heizsystems oder Neustart des Whirlpools wird die Timer-Einstellung aufgehoben.

UVC-DESINFEKTION

Driicken Sie die UVC Taste, um das UVC-Desinfektionssystem ein-/auszuschalten. Wenn die Taste aufleuchtet,
ist das UVC-Desinfektionssystem aktiviert.

HINWEIS: Der UVC-Strahler ist im Inneren des Steuerkasten verbaut. Daher kann die Funktion jederzeit eingeschaltet
werden, auch wenn sich Personen im Whirlpool befinden.
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Umschalttaste Celsius/Fahrenheit
Die Temperatur kann entweder in Celsius oder Fahrenheit angezeigt werden. Driicken Sie die @ DOWN-Taste 3
(M 3s Sekunden lang, umzwischen den beiden Optionen zu wechseln.

SICHERHEITSSPERRE
Drlcken Sie die @ Taste, um die Fernbedienung zu sperren/entsperren. Im Modus Sicherheitssperre wird die
Fernbedienung deaktiviert und der Whirlpool behalt alle vorherigen Einstellungen bei.

BEDIENUNG DES LED-STRIPS

SPEZIFIKATIONEN

Statische Farben 20 Farben
PWM-Grad 256 Stufen
Helligkeitsgrad 5 Stufen
Geschwindigkeit 10 Stufen
Demo-Modus Ja
Farbdirektwahl Ja
Ausgabefarbe umschaltbar Ja, 6 Optionen
Betriebsspannung 24V DC
Ausgangsstrom 3:;( 4 A Leistungsspitzen,
x 2 A Konstantstrom
Fernbedienungs-Frequenz 433,92 MHz
Max. Reichweite der Fernbedienung <15 m auf Freiflache

\ = RF Wireless )
BEDIENUNG

Bedienhinweise fiir Fernbedienung
Bitte ziehen Sie vor der Verwendung das Batterie-Isolierband heraus. Legen Sie Knopfbatterien ein (nicht im Lieferumfang
enthalten).

Andern der Farbsequenz

Falls die Taste flr die Farbdirektwahl nicht mit der ausgegebenen LED-Lichtfarbe tbereinstimmt, fihren Sie die folgenden
Schritte aus, um die Farbsequenzen anzupassen:

1. Ziehen Sie den LED-Strip ab. Verbinden Sie ihn nach 5 Sekunden erneut.

2. Gleichzeitig ROT und BLAU fiir 5 Sekunden gedriickt halten. Bei diesem Vorgang wechselt die Ausgangslichtsequenz
zwischen 6 mdglichen Kombinationen.

FUNKTIONALITAT

1. Einschalten / Standby
Driicken Sie die Taste, um den LED-Strip einzuschalten oder in den Standby-Modus zu wechseln. Beim Einschalten, schaltet
die Lichter des LED-Strips automatisch ein und es wird der vorherige Betriebszustand aufgerufen.

2/9. Anpassung des Dynamischen Modus
Wechseln Sie vom statischen Farbmodus in den dynamischen Modus oder schalten Sie zwischen dynamischen Modi um.

3/10. Geschwindigkeitsanpassung fiir dynamischen Modus
Passen Sie die Darstellungsgeschwindigkeit flir den dynamischen Modus an. Das Licht wechselt beim Driicken in den dyna-
mischen Modus, falls Sie sich im statischen Farbmodus befinden.

4/5. Anpassung des statischen Farbmodus
Wechseln Sie aus dem dynamischen in den statischen Farbmodus, oder schalten Sie zwischen statischen Farben um.

6. Direkte Farbwahl
Wahlen Sie statische Farben direkt aus. Beim Driicken der spezifischen Farbtasten wird der LED-Streifen die statische Farbe
anzeigen. Die Farben der Farbdirektwahl sind auch unter der Bedienfunktion ,COLOR+* und ,COLOR-* verfiigbar.

7/8. Helligkeitsanpassung
Passen Sie die statische Farbhelligkeit an. Das Licht wechselt beim Driicken in den statischen Farbmodus, falls Sie sich im
dynamischen Modus befinden.

11. Demo-Modus
Dricken Sie diese Taste und wechseln Sie in den Demo-Modus. Im Demo-Modus werden 17 dynamische Modi in Reihenfolge
wiedergegeben, jeder Modus wiederholt sich 3-mal.
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WARTUNG UND EINSATZ VON WASSER-CHEMIKALIEN

VORSICHT: STELLEN SIE IMMER SICHER, DASS DER WHIRLPOOL VOR BEGINN DER WARTUNGSARBEITEN VOM
STROMNETZ GETRENNT IST, UM VERLETZUNGS- ODER LEBENSGEFAHR ZU VERMEIDEN.

WARTUNG VON FILTERKARTUSCHEN

1. Kontrollieren und reinigen Sie die Filterkartusche nach jedem Gebrauch vorsichtig. Befolgen Sie die folgenden Schritte:

©00000 0 o
° o
o

HINWEIS: Wechseln Sie die Filterkartusche alle 3-5 Tage, oder wenn die Filterkartusche verschmutzt und verfarbt ist.
HINWEIS: Wenn der Whirlpool mit Wasser gefilllt ist, sollte immer eine Filterkartusche auf dem Sockel installiert sein.
HINWEIS: Schalten Sie alle Funktionen aus, bevor Sie die Filterkartusche wechseln oder reinigen.

2. Wenn der Ein- oder Auslass des Whirlpools mit Schmutz verstopft ist,
schrauben Sie die Kappe mit dem Schraubenschliissel ab und reinigen Sie

sie dann bei Bedarf.
HINWEIS: Stellen Sie vor dem Abschrauben des Teils sicher, dass der %

Whirlpool leer ist. Schrauben Sie es niemals ab, wenn der Whirlpool mit
Wasser gefillt ist!

WHIRLPOOL-WASSER

1. Wechseln Sie das Whirlpool-Wasser je nach Gebrauch alle 3—5 Tage. Bei sichtbarem Schmutz im Wasser oder bei tribem
Wasser, das durch geeignete Chemikalien fiir das Wasser nicht aufgeklart werden kann, wechseln Sie das Wasser und
reinigen Sie den Whirlpool. Anweisungen dazu finden Sie im Abschnitt ,Entleerung, Reinigung und Lagerung®.

2. Wir empfehlen, vor der Benutzung des Whirlpools zu duschen, da Kosmetikprodukte, Lotions und andere Rickstande auf
der Haut die Wasserqualitat schnell verschlechtern kénnen.

3. Wenn der Whirlpool nicht in Gebrauch ist, decken Sie ihn mit der Whirlpool-Abdeckung mit Schnalle ab, um eine
Verschmutzung zu vermeiden.

4. Verwenden Sie fur den Whirlpool geeignete Chemikalien, um die richtigen Wasserbedingungen aufrechtzuerhalten. Schaden
am Whirlpool, die durch den Missbrauch von Chemikalien oder die falsche Handhabung des Whirlpool-Wassers entstehen,
sind nicht durch die Garantie abgedeckt. Weitere Informationen tber die Verwendung von Chemikalien erhalten Sie bei
lhrem ortlichen Whirlpool- oder Swimmingpool-Handler.

Wasserdesinfektion

Der Eigentiimer des Whirlpools muss das Whirlpool-Wasser regelmaRig Gberpriifen und bei planmafiger Wartung (falls

erforderlich taglich) desinfiziert halten. Durch die Zugabe von Wasserdesinfektionsmitteln oder anderen Chemikalien werden

Bakterien und die Vermehrung von Viren im Whirlpool-Wasser kontrolliert. Die Aufrechterhaltung des richtigen Wassergleichge-

wichts durch den angemessenen Einsatz von Wasserdesinfektionsmitteln ist der wichtigste Faktor fur die Verbesserung der

Lebensdauer und des Erscheinungsbildes des Whirlpools und gewahrleistet sauberes, gesundes und sicheres Wasser. Die

Anwendung der richtigen Technik ist wichtig fir die Prifung und Aufbereitung des Whirlpool-Wassers.

Wassergleichgewicht

Befolgen Sie die folgenden Anweisungen, um lhr Whirlpool-Wasser zu pflegen.

PARAMETER TESTHAUFIGKEIT KORREKTES NIVEAU
pH-Wert Taglich 77’,22_—77,?8bbeeii\</eenrl\vf\?enndduunnggv\?onn(g;l:r:i
Freies Chlor Taglich 3-5 ppm
Bromriickstand Taglich 2-4 ppm
Gesamt-Alkalinitit (TA) Wéchentlich 80-120 ppm
Gesamthirte (TH) Wéchentlich 200-500 ppm

HINWEIS

e Ein niedriger pH-Wert beschadigt den Whirlpool und die Pumpe. Bei Schaden, die durch ein chemisches Ungleichgewicht
verursacht werden, erlischt die Garantie.

e Ein hoher pH-Wert (hartes Wasser) fiihrt zu weif3en Kolloiden im Inneren der Filterpumpe, die zu Pumpenschaden fiihren
koénnen.
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Wasseraufbereitung:

e Bei einem bestehenden Whirlpool ist empfehlenswert, alle Luftdisen offen und die Ventile geschlossen zu halten, damit
chemisch aufbereitetes Wasser durch alle Rohrleitungen gespdlt werden kann.

e Befolgen Sie stets die Anweisungen des Chemikalienherstellers sowie die Gesundheits- und Gefahrenhinweise.

e Verwenden Sie Brom fiir das Modell Sapphire.

e Vermischen Sie niemals Chemikalien miteinander. Geben Sie die Chemikalien separat in das Whirlpool-Wasser. Lassen Sie
jede Chemikalie erst griindlich auflésen, bevor sie dem Wasser hinzugefiigt wird.

e Bitte beachten Sie, dass Chlor- und Bromprodukte niemals gemischt werden sollten. Dies ist auerst gefahrlich. Wenn Sie
in der Regel Produkte auf Chlorbasis verwenden und auf Produkte auf Brombasis oder umgekehrt umsteigen méchten, ist es
unbedingt erforderlich, dass Sie zuerst das Whirlpool-Wasser wechseln.

e Flgen Sie keine Chemikalien hinzu, wenn der Whirlpool genutzt wird. Dies kann zu Haut- oder Augenreizungen fuhren.

e Verwenden Sie nicht zu viele Chemikalien oder konzentriertes Chlor. Dies kann den Whirlpool beschadigen und eine
potenzielle Gefahr fiir Ihre Haut darstellen. Bei unsachgemafRer Verwendung von Chemikalien erlischt die Garantie.

DOSIERSCHWIMMER

Ihr Whirlpool wird mit einem Standard-Chemikaliendosierer ausgeliefert: Dieser Spender ist nur fiir 2,5-cm-Tabletten
(1 Zoll) geeignet. Flllen Sie keine Flissigkeit oder Granulat in den Spender.

== S

e

HINWEIS: Entfernen Sie den Chemikaliendosierer aus dem Whirlpool, wenn dieser in Gebrauch ist.

ENTLEERUNG, REINIGUNG UND LAGERUNG

Entleerung des Whirlpools

Reinigung der Whirlpool-Wanne

Bei sichtbarem Schmutz im Wasser oder bei trilbem Wasser, das durch geeignete Chemikalien fiir das Wasser nicht aufgeklart
werden kann, wechseln Sie das Wasser und reinigen Sie den Whirlpool. Sehen Sie sich den Abschnitt ,Entleerung des Whirl-
pools“ zur Entleerung des Whirlpools an. Reinigen und/oder ersetzen Sie die leere Filterkartusche, wahrend das Wasser
abgelassen ist. Verwenden Sie einen Schwamm und eine milde Seifenlésung, um Schmutz oder Flecken auf der Innenseite der
Whirlpool-Wand abzuwischen. Spilen Sie sie vor dem Nachflllen griindlich mit sauberem Wasser ab.

WICHTIG: Verwenden Sie keine Stahlwolle, harte Biirsten oder scheuernde Reinigungsmittel.
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Anweisungen zur Demontage

Entfernen Sie alle Teile in umgekehrter Reihenfolge der Montages-
chritte.

HINWEIS: Um die Auskleidung zu entfernen, hebeln Sie den
Halteblock mit einem L-Innensechkantschliussel aus dem Schlitz
der Seitenwand. Ziehen Sie nicht direkt an der Auskleidung.

Luftentleerung des Bladder

1. Offnen Sie die Ventilkappe, um die Luft aus dem Bladder abzulas-
sen. Zur schnellen Luftentleerung wird der Halm (im Reparatur-
satz enthalten) in das Ventil eingefiihrt.

2. Sobald die Luftentleerung abgeschlossen ist, setzen Sie die
Kappe wieder auf.

Reparatur von Whirlpool-Wanne und aufblasbare Bladder
Verwenden Sie den beiliegenden Reparaturflicken, um eine eventuelle Einstichstelle zu reparieren:

1. Reinigen und trocknen Sie den zu reparierenden Bereich grindlich.

2. Tragen Sie den Kleber auf den PVC-Flicken auf und befestigen Sie ihn schnell auf der beschadigten Oberflache (Klebstoff ist

nicht im Lieferumfang enthalten).

3. Glatten Sie die Oberflache, um alle Luftblasen zu entfernen, und lassen Sie sie 5—-10 Minuten trocknen.
4. Warten Sie mindestens 48 Stunden, bevor Sie den Whirlpool wieder benutzen.

Anweisungen zur Lufteinlass- und Wasserein-/auslasskappe
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Lagerung und Vorbereitung fir spatere Nutzung
. Entleeren und reinigen Sie den Whirlpool, indem Sie sich an die Abschnitte
,Entleerung* und ,Whirlpool-Reinigung® halten.

2. Beachten Sie die Anweisungen zur Luftentleerung fiir die Wanne und den
aufblasbaren Bladder.

3. Stellen Sie sicher, dass alle Whirlpool-Komponenten und Zubehérteile vor der
Lagerung sauber und trocken sind. Trocknen Sie den Whirlpool vor dem
Falten eine Stunde lang bei leichtem Sonnenschein an der Luft.

4. Falten Sie die Whirlpool-Wanne locker und vermeiden Sie den Kontakt mit
scharfen Kanten, um eine Beschadigung oder Leckage an der Whirlpool-Aus-
kleidung zu vermeiden.

5. Legen Sie neue zusatzliche Kartuschen bereit fir die nachste Verwendung.

6. Lagern Sie den Whirlpool und das Zubehdr in einer trockenen, temperierten
Umgebung zwischen 0 °C und 40 °C (32-104 °F). Wir empfehlen, den
Whirlpool mit Trockenmittel zu lagern.

7. Fir die Lagerung wird die Originalverpackung empfohlen.

8. Fullen Sie den Whirlpool nach langer Lagerung mit sauberem Wasser und
Wasserdesinfektionsmittel und schalten Sie den FILTER vor der Verwendung
mindestens 1 Stunde lang ein.

VORSICHTSMASSNAHMEN FUR DEN GEBRAUCH IM WINTER

Aufblasen

Niedrige Temperaturen erharten das PVC-Material und lassen es brichiger werden.

e Der neue Whirlpool kénnte mdglicherweise bei einer niedrigen Temperatur (unter 4 °C / 39 °F) gelagert oder transportiert worden sein, bevor
er entfaltet wurde. Legen Sie das Paket fiir 12 Stunden in einen Innenraum oder an einen warmen Ort, damit das Material vor der Verwend-
ung weicher wird.

Heizung und Warmeerhaltung

Bei kaltem Wetter dauert das Aufheizen des Wassers bedeutend langer. Es wird empfohlen:

e Beflillung der Whirlpool-Wanne mit lauwarmem Wasser (nicht mehr als 40 °C / 104 °F), um das Erwarmen zu beschleunigen.

e Die Verwendung einer Bodenmatte und einer aufblasbare Bladder fir einen besseren Warmespeicherungseffekt.

e Wenn die Auentemperatur unter 4 °C (39 °F) liegt, sollte die Heizung bei eingelassenem Wasser immer eingeschaltet sein (oder der
Whirlpool in den Standby-Modus versetzt werden), selbst wenn der Whirlpool nicht benutzt wird, um ein Gefrieren des Wassers zu verhin-
dern.

e |hr Whirlpool ist mit einem Vereisungsschutzsystem ausgestattet. Schalten Sie den Whirlpool in den Standby-Modus, wenn die Umgebungs-
temperatur unter 1 °C (33,8 °F) betragt und der Filter wird automatisch eingeschaltet. Wenn die Wassertemperatur nun unter 1 °C (33,8 °F)
abfallt, schaltet sich die Heizung automatisch ein. Die verhindert, dass das Wasser gefriert. Wenn Sie den Whirlpool tber einen langeren
Zeitraum nicht benutzen, demontieren Sie ihn bitte und lagern Sie ihn entsprechend der Lagerungsanweisung.

e Wenn das Vereisungsschutzsystem aktiviert ist, erkennt das System, dass sich der Whirlpool in einem extrem kalten Zustand befindet, der
fur eine Hydromassage ungeeignet ist. Auf dem Bildschirm wird als Hinweis das Schneeflockensymbol angezeigt. In diesem Zustand kann
die WASSERSTRAHL-Funktion nicht aktiviert werden. Bitte erwadrmen Sie das Wasser auf 20 °C (68 °F) oder mehr, um diese Funktion
nutzen zu kénnen.

An regnerischen Tagen

Benutzen Sie den Whirlpool nicht bei Regen, wenn er im Freien steht.

Wenn der Whirlpool unter einem Regendach aufgestellt ist, schalten Sie die Luftblasenfunktion nicht ein. Der Grund dafir ist, dass Regentropfen
der Umgebungsluft ebenfalls von der Pumpe angesaugt werden, wodurch der Blasengenerator feucht und rostig wird, was zu einer Fehlfunktion
und zu einem Erléschen der Garantie fihren konnte.

Es wird empfohlen, den Stecker und die Steckdose an einem Ort zu platzieren, der keinem Regen ausgesetzt ist, um Schaden durch Wasser-
ansammlungen aufgrund von ubermaRigem Niederschlag zu vermeiden.

ENTSORGUNG UND UMWELTSCHUTZ

Diese Kennzeichnung weist darauf hin, dass das Produkt nicht zusammen mit anderem Hausmlill entsorgt werden darf.
Um mdgliche Schaden fir die Umwelt oder die menschliche Gesundheit durch eine unkontrollierte Abfallentsorgung zu
vermeiden und um die nachhaltige Wiederverwertung von stofflichen Ressourcen zu férdern, mussen Gerate verantwor-
tungsbewusst recycelt werden. Informationen zur Entsorgung erhalten Sie bei Ihren lokalen Behorden.

Zur Riickgabe und fiir das umweltgerechte Recycling Ihres Altgerats, verwenden Sie bitte die Riickgabe- und Sammelsys-
[ ] teme oder wenden Sie sich an den Handler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben.
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FEHLERBEHEBUNG

FEHLERCODE-TABELLE
LED-ANZEIGE URSACHE ABHILFE
Signaldraht ist locker Wenden Sie sich an das 6rtliche MSpa Servicecenter
---1888/EEP Kommunikation fehlgeschlagen Wenden Sie sich an das 6rtliche MSpa Servicecenter
Die Wassertemperatur liegt unter 0 °C (32 °F) .
FoO oder iibersteigt 50 °C (122 °F) Wechseln Sie das Wasser
Ausfall des Temperatursensors Wenden Sie sich an das 6rtliche MSpa Servicecenter
Sofort nach Driicken von FILTER, Reinigen Sie die Teile und Rohre, durch die das
HEATING oder UVC wird F1 angezeigt Wasser fliel3t
1. Fligen Sie mehr Wasser hinzu, um die Mindestfillhdhe zu erreichen
F1 15 Sekunden nach dem Driicken von FILTER 2. Reinigen Sie die Teile und Rohre, durch die das Wasser flieft
’| 3. Siehe Abschnitt ,FILTERUNG “, um den Selbstreinigungsmodus
HEATING oder UVC wird F1 angezeigt auszufuhren.
4. Wenden Sie sich an das 6rtliche MSpa Servicecenter
PROBLEM URSACHE ABHILFE

KEINE ANZEIGE

Ausfall der Steckdose

Wechseln die Steckdose oder reparieren Sie die Steckdose vor der Verwendung

RCD ist ausgeschaltet

Setzen Sie die RCD zurtiick, indem Sie den Abschnitt ,RCD-Priifung* befolgen.

AUF DEM Driicken Sie den Reset-Knopf o o .
’ Wenden Sie sich an das 6rtliche MSpa Servicecenter
BEDIENFELD Steuereinheit ist kaputt P
RCD kaputt Wenden Sie sich an das 6rtliche MSpa Servicecenter
Die Ein- und Ausgangsver bindung des .+ s . !
UNDICHTER Whirlpools ist nicht sicher festgezogen Ziehen Sie die Ein- und Ausgangsverbindung fest
WHIRLPOOL Das Entleerungsventil ist nicht Schlieen Sie das Entleerungsventil. Kontaktieren Sie das Mspa Servicecenter,
vollstandig geschlossen falls der Whirlpool danach immer noch undicht ist
Temperatur ist zu niedrig eingestellt| Stellen Sie eine hohere Temperatur ein
Verschmutzte Filterkartusche Reinigen oder ersetzen Sie die Filterkartusche
HEIZT NICHT Der Wasserstand liegt unter der Fligen Sie mehr Wasser hinzu, um die Mindestfiillhdhe zu erreichen
Mindestfillhéhe
RICHTIG
Ausfall der Heizung Wenden Sie sich an das 6rtliche MSpa Servicecenter
z;gg”;erp”mpe FUNKTIONIERT | giene Abschnitt ,DIE FILTERPUMPE FUNKTIONIERT NICHT*
CD;az Washser ist seit langer Zeit in Wechseln Sie das Wasser
ebraucl|
UNSAUBERES B :
WASSER Unzureichende Filterdauer Verlangern Sie die Filterdauer

Verschmutzte Filterkartusche

Reinigen oder ersetzen Sie die Filterkartusche rechtzeitig

Unsachgemale Wasserpflege

Beachten Sie die Anweisungen des Chemikalienherstellers

KEINE BLASEN

Automatisches Ausschalten fir
10 Minuten

Nach 10 Minuten kénnen Sie die Massagefunktion wieder anschalten

Interne Teile beschadigt

Wenden Sie sich an das 6rtliche MSpa Servicecenter

Einwegventil defekt

Wenden Sie sich an das 6rtliche MSpa Servicecenter

FILTERPUMPE
FUNKTIONIERT
NICHT

Die Filterkartusche ist durch Schmutz
Oder andere Gegenstande verstopft

Reinigen oder ersetzen Sie die Filterkartusche

Ausfall des Filtersystems

Wenden Sie sich an das 6rtliche MSpa Servicecenter

STORUNG DER
WASSERSTRAH
LFUNKTION

(ohne % Symbol)

Interne Teile sind beschadigt

Wenden Sie sich an das 6rtliche MSpa Servicecenter

Wasserzulauf ist blockiert

Reinigen Sie die Filterpumpe und die Wasserpumpenzulaufe

Filterpumpe funktioniert nicht

Siehe Abschnitt ,DIE FILTERPUMPE FUNKTIONIERT NICHT*

STORUNG DER
WASSERSTRAH
LFUNKTION

(mit '3@ Symbol)

Niedrige Wasser- oder Umgebungs-
temperatur

Erwarmen Sie das Wasser auf bis zu 20 °C (68 °F)

Schutzsystem zu empfindlich

Stellen Sie sicher, dass die Wassertemperatur tiber 20 °C (68 °F) liegt. Halten
Sie die JET-Taste fur 3 Sek. gedrickt, um die JET-Funktion zu entsperren.
Wenn der obige Vorgang nicht funktioniert, erwarmen Sie das Wasser weiter

und versuchen Sie es spater erneut.

FILTER / HEIZUNG /
UVC-FUNKTION
SCHALTET SICH
AUTOMATISCH AB

Luft ist in den Wasserkreislauf
gelangt

Schtteln Sie vorsichtig das Steuergerat, um eingeschlossene Luft aus den
Leitungen zu entfernen. Wenn das Problem weiterhin besteht, wenden Sie sich

an das ortliche MSpa-Servicezentrum.
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Wo finde ich die Seriennummer?
Auf der Rickseite des Schaltkastens.Oder unten am Schaltkasten.

XXXXXXXXXXXXX

X

Wie finde ich meinen Service-Ansprechpartner?

* Scannen Sie den unten stehenden QR-Code oder besuchen Sie https://www.the-mspa.com/after-sales.
1. Geben Sie die Seriennummer lhres Whirlpools ein.

2. Der entsprechende Dienstanbieter wird Ihnen angezeigt.

* Die Kontaktinformationen des ortlichen Servicecenters finden Sie auf der Riickseite der Garantiekarte.

WENDEN SIE SICH BEI PRODUKTBEZOGENEN FRAGEN ODER PROBLEMEN AN IHREN LOKALEN MSPA-HAN-
DLER ODER IHR SERVICECENTER.

BESCHRANKTE GARANTIE VON MSPA

MSpa® wurde mit Blick auf Zuverlassigkeit und Benutzerfreundlichkeit hergestellt. Alle Produkte wurden vor dem Verlassen der Fabrik
Uberprift und fur fehlerfrei befunden.

MSpa bietet fir dieses Produkt eine Garantie gegen Material- und Verarbeitungsfehler fiir einen Zeitraum von:

Whirlpool-Auskleidung — zwolf (12) Monate ab dem urspriinglichen Kaufdatum.

Elektrische Teile (Steuerkasten) — zwolf (12) Monate ab dem urspriinglichen Kaufdatum. Starre Wandrahmen fur Whirlpools — vierundz-
wanzig (24) Monate ab dem urspriinglichen Kaufdatum.

Die Garantiezeit beginnt mit dem Kaufdatum und MSpa verlangt zur Feststellung des Datums die Vorlage des Original-Kaufbelegs.
Wahrend der Garantiezeit repariert oder ersetzt MSpa nach eigenem Ermessen alle defekten Produkte. Fir Ersatzprodukte oder
reparierte Teile gilt die Garantie nur flr die verbleibende Guiltigkeitsdauer der urspriinglichen Garantie.

Versandbestimmungen
Die Verbraucher tragen die Versand-/Frachtkosten, wenn sie defekte Teile an ein von MSpa autorisiertes Servicecenter oder an ORPC -
Oriental Recreational Products (Shanghai) Co., Ltd. zuriicksenden.

Garantiebestimmungen

e Diese Garantie gilt nicht fir Mangel, die auf Fahrlassigkeit, Unfalle, Missbrauch oder andere Griinde zurlickzufiihren sind, die
aulerhalb der angemessenen Kontrolle von MSpa liegen. Sie gilt unter anderem nicht fir normale Abnutzung, Fahrlassigkeit oder
Nichtbeachtung der Produktanweisungen, unsachgemafe oder unzureichende Wartung, Anschluss an eine ungeeignete Stromver-
sorgung, Schaden durch chemisch aufbereitetes Wasser, Verlust von Poolwasser, nicht autorisierte Produktmodifikationen oder
Reparaturen, Verwendung fiir kommerzielle Zwecke, Feuer, Blitzschlag, Uberschwemmung oder andere externe Ursachen.

e Diese Garantie ist nur im Land des Kaufs und in Léandern giiltig, in denen MSpa verkauft und dasselbe Modell mit identischen
technischen Spezifikationen anbietet. Garantieleistungen auferhalb des Kauflandes sind auf die Bestimmungen und Bedingungen der
entsprechenden Garantie im Land der Dienstleistung beschrankt. Wenn die Kosten flr die Reparatur oder den Ersatz nicht durch
diese Garantie gedeckt sind, wird MSpa die Eigentiimer informieren und die Kosten werden dem Eigentiimer in Rechnung gestellt.

e Diese Garantie gilt nur fir den urspriinglichen Kaufer und endet mit jeder Eigentumstibertragung.

Alle Reparaturen, fir die Gewabhrleistungsanspriiche geltend gemacht werden, mussen von ORPC durch einen akkreditierten Handler
oder Vertreter vorab autorisiert werden. Dies gilt unter der Voraussetzung, dass das defekte Teil bei Bedarf an den Handler oder
Vertreter unter Vorauszahlung der Transportkosten zurlickgeschickt wird.

e Der autorisierte Handler ist fur alle Vor-Ort-Servicearbeiten, die an lhrem Produkt von MSpa durchgefiihrt werden, verantwortlich.
ORPC haftet nicht fir die Kosten von Arbeiten, die von einer nicht autorisierten Serviceperson ausgefiihrt werden.

e Fir Produkte, die sowohl mit MSpa als auch mit dem Importeur gekennzeichnet sind, gilt ausschlieBlich die vom Importeur gewahrte
Garantie.

Garantieregistrierung

Bitte bewahren Sie flr den Fall eines zukiinftigen Garantiefalls stets den Kaufbeleg und die Garantiekarte auf. Alle Anspriiche muissen bei
einem von MSpa autorisierten Handler oder Servicepartner eingereicht werden. Es ist wichtig, dass alle eingereichten Garantieanspriiche
alle notwendigen Informationen enthalten, einschlieRlich Kundenname, Kaufbeleg, Seriennummer, Produktnummer, Problem und
angeforderte Teile.
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MEDIDAS DE PRECAUCION

Por su propia seguridad y la de su producto, asegurese de tomar las siguientes medidas de
precaucion. El incumplimiento de estas instrucciones puede provocar dafos materiales,
lesiones graves o incluso la muerte. La instalacion o utilizacion indebidas anularan la garantia.

ASEGURESE DE LEER, ENTENDER Y SEGUIR TODAS LAS INSTRUCCIONES - GUARDE
ESTE MANUAL PARA FUTURAS CONSULTAS

A PELIGRO

e Riesgo de ahogamiento accidental. Deben adoptarse precauciones extremas para evitar el
acceso no autorizado de nifos.

e Riesgo de ahogamiento. Inspeccione la cubierta del spa regularmente para ver si hay fugas,
desgaste prematuro, dafos o signos de deterioro No utilice nunca una cubierta desgastada o
dafada: no proporcionara
el nivel de proteccion necesario para evitar el acceso no supervisado de un nifio al spa.

e Riesgo de ahogamiento. Cierre siempre la cubierta del spa después de cada uso.

e Riesgo de lesiones. Los accesorios de succion de este spa tienen un tamafo que coincide
con el flujo de agua especifico creado por la bomba. No utilice nunca el spa si falta algun
accesorio de succion o hay alguno roto. No sustituya nunca un accesorio de succion por otro
incompatible.

e Aquellos equipos que se perciba de manera obvia que estan dafiados no deberan ser
utilizados.

e Riesgo de lesiones. Si el cable de alimentacion esta danado, debe sustituirlo el fabricante, un
servicio de reparacion o una persona de cualificacion similar para evitar riesgos.

e Riesgo de descarga eléctrica. No permita la presencia de ningun aparato eléctrico, como
luces, teléfonos, radios o televisores, a menos de 1,5 m (5 pies) de la bafiera del spa.

e Riesgo de descarga eléctrica. No use el spa cuando esté lloviendo o haya truenos o rayos.

A ADVERTENCIA

e Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no utilice alargaderas, temporizadores, adapta-
dores de enchufe ni enchufes transformadores para conectar la unidad al suministro eléctri-
co; conéctela a una toma de corriente correctamente ubicada.

e Este aparato con sus elementos calefactores incorporados debe conectarse a una toma de
corriente con conexion a tierra mediante un cable de alimentacion equipado con un enchufe
y un dispositivo de corriente residual (RCD) con una corriente residual de funcionamiento
nominal que no supere los 30 mA.

e ;Nunca use el aparato sin el RCD proporcionado con él! Siempre pruebe el funcionamiento
correcto del RCD antes de su uso, a menos que el RCD sea de tipo auto-verificable.

e Este aparato con toma de tierra solo debe conectarse directamente a una toma de corriente
con conexion a tierra para cableado fijo.

e | as partes que contengan componentes bajo tensidon, excepto aquellas partes suministradas
con un voltaje extrabajo de seguridad que no supere los 12 V, deben ser inaccesibles para
cualquier persona que use el spa.

e | as piezas que lleven componentes eléctricos incorporados, excepto los dispositivos de
control remoto, deben situarse o sujetarse de manera que no puedan caer dentro del spa.

e | ainstalacion eléctrica debe cumplir los requisitos y normativas locales.

e E| mando con cable debe guardarse correctamente en el bolsillo lateral cuando no se esté
utilizando para protegerlo de caidas y otros peligros.



Este aparato puede ser utilizado por nifios de 8 afios en adelante y por personas con capaci-
dades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimientos
suficientes siempre que estén supervisados o hayan sido instruidos sobre el uso seguro del
aparato y comprendan los riesgos que conlleva. Los nifios no deben jugar con el aparato ni
realizar ninguna tarea de limpieza o0 mantenimiento sin supervision.

Para reducir el riesgo de lesiones, mantenga a los nifios alejados de este producto a menos

que sean supervisados atentamente en todo momento.

Para reducir el riesgo de ahogamiento infantil, supervise a los nifios en todo momento. Colo-

que y cierre la cubierta del spa después de cada uso.

Asegurese de que el suelo pueda soportar la carga prevista, pudiendo averiguarlo en la tabla

de caracteristicas. Debe calcular la capacidad en funcion de la carga de agua prevista mas

el peso total.

Se debe proveer un sistema de drenaje adecuado alrededor del spa para evacuar el agua

desbordada.

Para reducir el riesgo de lesiones:

a) Se aconseja utilizar temperaturas del agua mas bajas para nifos pequefos y cuando se
utilice el spa durante mas de 10 minutos. Para evitar la posibilidad de que se produzca
una hipertermia (estrés por calor), se recomienda que la temperatura media del agua del
spa no supere los 40 °C (104 °F). Tenga en cuenta que puede que el rango mas confort
able de temperatura durante el uso sea inferior a la maxima temperatura segura.

b) Puesto que la temperatura excesiva del agua tiene un alto potencial para causar dafios
en el feto durante los primeros meses del embarazo, las mujeres embarazadas o que
puedan estarlo deben limitar la temperatura del agua del spa a un maximo de 38 °C (100
°F).

c) Antes de entrar en el spa o jacuzzi, el usuario debe medir la temperatura del agua con un
termometro preciso, ya que la tolerancia de los dispositivos reguladores de la temperatura
del agua puede variar.

d) El consumo de alcohol, drogas o medicamentos antes o durante el uso del spa puede
llevar a la pérdida del conocimiento, pudiendo incluso ahogarse.

e) El consumo de alcohol, drogas o medicamentos puede aumentar considerablemente el
riesgo de hipertermia mortal en los spas.

f) Las causas y los sintomas de la hipertermia pueden describirse de la siguiente manera: la
hipertermia se produce cuando la temperatura interna del cuerpo alcanza un nivel varios
grados por encima de la temperatura corporal normal de 37 °C (98,6 °F). Los sintomas de
hipertermia incluyen aumento de la temperatura interna del cuerpo, mareos, letargo,
somnolencia y desvanecimientos. Entre los efectos de la hipertermia figuran: incapacidad
para percibir el calor, incapacidad para percatarse de la necesidad de salir del spa, falta
de conciencia del peligro inminente, dafos fetales en mujeres embarazadas, incapacidad
fisica para salir del spa y pérdida de consciencia que puede conllevar el riesgo de ahog
arse.

g) Las personas obesas o con antecedentes de enfermedades cardiacas, tension arterial
alta o baja, problemas del sistema circulatorio o diabetes deben consultar con un médico
antes de utilizar un spa.

h) Las personas que tomen medicamentos deben consultar con un médico antes de usar un
spa, ya que algunos medicamentos pueden provocar somnolencia o afectar al ritmo
cardiaco, la presion arterial o la circulacion.

i) Consulte con un médico antes de usar el spa si estd embarazada, padece diabetes, tiene
problemas de salud o esta bajo algun tratamiento médico.



Las personas afectadas por una enfermedad infecciosa no deben utilizar un spa o jacuzzi.
Para evitar lesiones, tenga cuidado al entrar y salir del spa o jacuzzi.

Las temperaturas del agua que superen los 40 °C (104 °F) pueden ser perjudiciales para la
salud.

No utilice nunca un spa o jacuzzi en solitario ni permita que otras personas lo hagan.

No utilice un spa o jacuzzi inmediatamente después de hacer ejercicio intenso.

El calor del spa combinado con alcohol, drogas o medicamentos puede hacerle perder el
conocimiento.

Salga inmediatamente si siente incomodidad, mareo o somnolencia. El calor del spa puede
causar hipertermia pérdida del conocimiento.

Para evitar la congelacion, el spa no debe exponerse a temperaturas inferiores a 0 °C (32
°F) mientras haya agua en su interior. Es util colocar una alfombrilla que sirva de barrera de
temperatura entre el spa y el suelo. También se puede utilizar una alfombrilla similar hecha
de espuma o cualquier otro material con propiedades de barrera térmica. No encienda el spa
cuando el agua esté congelada.

No vierta nunca agua con una temperatura superior a 40 °C (104 °F) en el spa directamente.
Desenchufe siempre el producto de la toma de corriente antes de retirarlo, limpiarlo, revisar-
lo o hacer cualquier ajuste.

No salte ni se zambulla nunca en un spa ni en ninguna otra masa de agua poco profunda.
No debe situarse ninguna pieza del aparato eléctrico encima del spa durante su uso.

No entierre el cable eléctrico. Ubique el cable donde no pueda ser dafado por cortadoras de
césped, recortadoras de setos ni ningun otro aparato.

No intente enchufar ni desenchufar el producto mientras esté en el agua ni cuando tenga las
manos mojadas.

No utilice el spa si lo recibe dafiado o tiene algun problema de funcionamiento.

Pongase en contacto con el centro de asistencia de MSpa si necesita mas instrucciones.
Mantenga a todas las mascotas lejos del spa para evitar dafios.

No afada aceite de bafo ni sales de bafio al agua del spa.

Evite en todo momento meter la cabeza en el agua.

No trague agua del spa.

El spa contiene un emisor de UVC. Para reemplazar o reparar el emisor de UVC, contacte
con un técnico profesional. Se prohibe estrictamente a los usuarios reemplazar el emisor de
UVC. El uso accidental del aparato o el deterioro de la estructura pueden provocar escapes
de la peligrosa radiacion UVC. La radiacion UVC, incluso en pequefas dosis, puede causar
danos en los ojos y la piel.

ADVERTENCIA: no ponga en funcionamiento el emisor de UVC cuando se haya quita-
do el aparato del recinto o cuando sea obvio que el equipo esta danado.

Consulte con expertos o bien con las autoridades locales a la hora de aplicar las normati-
vas/leyes locales o nacionales referentes al vallado para areas de nifios, barreras de seguri-
dad, iluminacioén y otros requisitos de seguridad.

El nivel de presidén sonora de emision ponderado A es inferior a 70 dB(A).



A AvIsO

e Anada siempre productos quimicos al agua, nunca agua a los productos quimicos. Anadir
agua a los productos quimicos puede causar vapores fuertes o reacciones violentas y
pulverizaciones quimicas toxicas.

e En el caso del agua que ya se ha utilizado, deshagase de ella rapidamente o utilice produc-
tos quimicos para su limpieza.

e Normalmente se recomienda vaciar y volver a llenar el spa con agua limpia cada 3-5 dias.

e Utilice el kit quimico de desinfeccion de acuerdo con las instrucciones del fabricante.

e No deje ni instale el spa con una temperatura inferior a 4 °C (39 °F) si el calentador no esta
funcionando.

e Entre y salga siempre del spa o jacuzzi lentamente y con precaucioén. Tenga aun mas cuida-
do si el suelo esta mojado.

e Para evitar danos en la bomba, no encienda nunca el spa o jacuzzi si no esta lleno hasta la
linea minima de agua.

e El spa o jacuzzi solo debe colocarse en un lugar debidamente preparado que cumpla el
requisito de carga soportada por el suelo.

e ReviseNo deje el spa vacio durante un periodo prolongado. Vacie el spa por completo si no
lo va a utilizar por un periodo prolongado. No exponga el spa a la luz solar directa.

e Abra lalo regularmente antes de cada uso. Cuando el spa no esté en uso, guardelo inmediat-
amente o manténgalo en un area cerrada.

e cubierta superior del spa cuando la funcién de burbujas esté activada.

e Para evitar riesgos debidos al reajuste involuntario de la desconexion térmica, este aparato
no debe alimentarse mediante un dispositivo de conmutacién externo, como un temporiza-
dor, ni conectarse a un circuito que la compafia eléctrica encienda y apague peridodicamente

e Una vez instalado el spa, consulte las secciones correspondientes a la limpieza, las revi-
siones periddicas y otras tareas de mantenimiento.

e No tire ni rompa la banda de luz con una fuerza excesiva al instalar o desmontar la banda
LED en o de la piscina del spa. Tenga en cuenta que el chip de la banda LED no es
reemplazable ni extraible.

e Utilice el adaptador de corriente CA Mspa unicamente para conectar la banda LED.

e A fin de reducir los riesgos de estrangulamiento, el cableado flexible conectado a esta lumi-
naria debera quedar sujetado firmemente a la pared si el cableado esta al alcance de la
mano.

e No opere la banda LED ni la conecte a la corriente si el paquete aun esta en su embalaje.

e Tenga en cuenta que la banda linear LED solamente puede ser operada de manera individu-
al. No conecte la banda a otra banda LED.

e Se recomienda preservar el paquete original y el manual de usuario.

e El cable flexible externo y el cable de esta luminaria no podran ser reemplazados; si el cable
se hallase dafado, debera destruir la banda LED.



EXPLICACION DE LAS ADVERTENCIAS DEL SPA

QOCO®

Supervision Lea el manual No bucear No poner los dedos
de adultos de instrucciones en el chorro de masaje

Advertencia: los niveles de proteccion del agua del aparato varian en las diferentes zonas del
articulo, como se muestra en el siguiente diagrama. (Las normas de instalacion cumplen la
norma IEC 60364-7-702.)

25m

Zona 2 Zona 1 Zona 2

25m

SESSSSATEESEEIEISIIIET,
RRttRtR sttt

* L L % L »

1.5m 20m 20m 1.5m

NOTA - Las dimensiones de la zona medida estan limitadas por las paredes y los tabiques

fijos.
Zonas Descripcion de las zonas
Zona 0 La zona O es el interior del spa, incluyendo cualquier recoveco de las paredes o el suelo.
La zona 1 esta delimitada por
e ZonaO
Zona 1 Un plano vertical de 2 m desde el borde del spa.

» El suelo o la superficie prevista para que la ocupen los usuarios.
» El plano horizontal de 2,5 m por encima del suelo o la superficie.

La zona 2 esta delimitada por
Zona 2 * Un plano vertical externo a la Zona 1 y un plano paralelo a 1,5 m del primero.
» El suelo o la superficie prevista para que la ocupen los usuarios.




PRIMER USO Y PREPARACION DE LA INSTALACION

Requisitos y preparacion del lugar

e Es posible instalar el spa en interiores o al aire libre, y puede hacerlo en unos 15 minutos entre 2 personas. Solo para uso doméstico.

® FEJ spa debe instalarse en una superficie plana, lisa y de apoyo que soporte la carga maxima del spa lleno con el nimero maximo de
ocupantes indicado. Consulte con un especialista cualificado o un ingeniero estructural para verificar este requisito.

® Revise la zona para asegurarse de que no haya objetos punzantes debajo ni alrededor del spa. Las superficies irregulares o poco sélidas
pueden dafar el spa y anular la garantia. Nivele la superficie antes de llenar el spa de agua.

e Proporcione un sistema de drenaje adecuado alrededor del spa para evitar desbordamientos y salpicaduras de agua.

e Brinde un suministro adecuado de agua para rellenar el spa de manera tal que se cumpla con toda normativa local referente al agua,
siendo los parametros del mismo ajustados en consonancia con los requisitos de la seccion de tratamiento del agua Asegurese de que
haya suficiente espacio alrededor del spa para acceder perfectamente al aparato al efectuar tareas de mantenimiento o reparacion.

® Intente posicionar el spa de modo que se minimicen las molestias sonoras tanto como sea posible.

Requisitos adicionales para la instalacion en interiores

e Lahumedad es un efecto secundario natural de la instalacion de un spa en interiores. La habitacion debe recibir una ventilacion adecuada
para que se disipe la humedad. Instale un sistema de ventilacion para evitar el exceso de humedad por condensacion en la habitacion.

e Asegurese de que el spa se pueda retirar del edificio sin destruir ninguna parte de la estructura construida.

Tenga en cuenta la normativa local sobre estos temas.

® FEvite colocar el spa sobre un/a alfombra/tapete o piso de algin material que fomente o albergue la humedad y las bacterias, o bien uno
que pudiera verse perjudicado por los quimicos utilizados en el spa para el tratamiento del agua.

Requisitos adicionales para la instalacion al aire libre

® No coloque el spa sobre el césped ni sobre tierra, ya que al hacerlo aumentaria la cantidad de escombros que entran en el spa y se podria
dafar el suelo. Para garantizar una vida util mas larga, no deje el spa expuesto a la luz solar directa.

e No instale ni use el spa al aire libre a una temperatura inferior a 4 °C (39 °F).

e No use el spa cuando el agua del interior del sistema de circulacion, la bomba o las tuberias esté congelada. Ponga una alfombrilla de
preservacion del calor entre la base del spa y el suelo para evitar la pérdida de calor por el fondo del spa y conseguir una mayor retencién
del calor.

® Tenga en cuenta las condiciones ambientales locales, tales como las aguas subterraneas y los riesgos de escarcha.

Prueba del RCD

A ADVERTENCIA

Riesgo de descarga eléctrica: este producto se suministra con un RCD situado en el extremo del cable de alimentacion. Hay que probar el
RCD antes de cada uso. No utilice el spa si el RCD no funciona correctamente.

Desconecte el cable de alimentacion hasta que se haya identificado y corregido el fallo. Péngase en contacto con un electricista profesional
para reparar la averia. No hay piezas reparables dentro del RCD. Abrir el RCD anulara la garantia.

1. Enchufe el aparato a la red eléctrica.

2. Pulse el botén REINICIO del RCD. El indicador se pondra en rojo.

3. Pulse el boton PRUEBA del RCD. El color rojo del indicador deberia desaparecer. De lo contrario, el RCD es defectuoso. En tal caso, no
utilice el spa. Péngase en contacto con un electricista cualificado para reparar la averia.

4. Pulse el boton REINICIO del RCD de nuevo. El indicador deberia ponerse en rojo. Cuando lo haga, el spa estara listo para su uso.

No utilice

enchufes ni
regletas o
ladrones
defectuosos.

REINICIO

El RCD real puede variar segun los V
diferentes estandares regionales.

Unidad de control del spa conectada a los
conductores externos de enlace equipotencial

Un electricista cualificado debe cablear la unidad de control del spa
uniéndolo al terminal equipotencial de la vivienda usando un conductor de
cobre solido de 2.5mm? - 6mm?.

—

{ i@ Terminales equipotenciales aplicables:
4mm<Q <7mm L §




USO DEL MANDO

[

L

20-40°C

Icono Wi-Fi

Advertencia de baja

Pantalla LED temperatura
Boton Filtro

Boton CALENTADOR Cierre de Seguridad

Botén BURBUJAS

Ajuste el nivel de burbujas pulsando
el botén (L1:300W, L2:500W, L3:720W )

Botén PROGRAMADOR

Boton ARRIBA

Botén Abajo

Botén CHORRO Botén UVC

Pantalla LED

Una vez encendido, pulse REINICIO en el RCD. En la pantalla LED aparece la temperatura actual del agua automaticamente.
NOTA: la temperatura real del agua puede diferir de la temperatura que aparece en la pantalla LED en hasta aproxi-
madamente 1 °C.

Modo de ahorro de energia: Tras 30 minutos de inactividad, su spa ingresara al modo de ahorro de energia. En este
modo, se reducira el brillo de la pantalla y ninguin toque accidental del botén funcionara. Toque cualquier botén
(excepto el boton IP/ABAJO) para salir del modo de ahorro de energia.

Botén CHORRO

Pulse el botén CHORRO para activar o desactivar la funcion de masajeo por chorro de agua. El botén JET se

ilumina cuando se activa.

NOTA: El boton BURBUJAS solamente puede ser ajustado entre L1 y L2 cuando el sistema de CHORRO esta activado.

NOTA: El sistema de CHORRO se apagara automaticamente tras una hora.

NOTA: The JET function cannot be activated when the water or ambient temperature is below 1°C / 33.8°F.

NOTA: No es posible activar la funcion JET si la Proteccién de baja temperatura éﬂ esta activada.

NOTA: La Proteccion de baja temperatura se desactivara automaticamente una vez la temperatura del agua supere
los 20 °C / 68 °F.

NOTA: Si desea desactivar la Proteccion de baja temperatura, puede hacerlo de forma manual, manteniendo
presionado el boton JET .

CHORRO DE HIDROMASAJE PLUS ECOPLUSE

Ajuste la boquilla del
chorro para cambiar la
direccion del flujo de
agua.

La intensidad del chorro
no es ajustable.

Ajuste la boquilla del chorro para cambiar la direccion del flujo de agua.
Gire la boquilla del chorro para modificar la intensidad del chorro de agua.

CALENTAMIENTO

1. Presione el * boton @ CALENTADOR para encender o apagar el sistema de calentamiento. Tanto el botén
CALENTADOR como FILTRO se encienden al activar la funcion de calentamiento.

2. Si presiona el boton @ ARRIBA o @ ABAJO el LED parpadeara. Cuando esté parpadeando, podra ajustar el
agua a la temperatura deseada (de 20 a 40 °C). La nueva temperatura deseada configurada permanecera en la
pantalla LED por 3 segundos para confirmar el nuevo valor.

NOTA: la temperatura por defecto es 40 °C.

NOTA: si se enciende el sistema de calentamiento, el sistema de filtrado se iniciara automaticamente.

NOTA: cuando la temperatura del agua esté por debajo de 1 °C (33,8 °F), el sistema antihielo se activara automatica

mente para calentar el agua a 3 °C (37,4 °F).

IMPORTANTE: las siguientes condiciones haran que se ralentice el calentamiento del agua:

Una temperatura ambiente inferior a 10 °C (50 °F).

Una velocidad del viento al aire libre superior a 3,5-5,4 m/s (8-12 mi/h).

Que la funcion de burbujas de aire esté activada cuando el calentador esta encendido.

Que la cubierta del spa no esté bien colocada cuando el calentador esta encendido.
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Desbloqueo

NOTA: Mantenga siempre la cubierta del spa puesta para minimizar la pérdida de calor al calentar el agua.
Asegurese de que la cubierta, principalmente del lado que mira hacia el agua, no entre en contacto con el suelo ni con
ninguna otra suciedad mientras no la esté utilizando.

Es necesario limpiar las cubiertas del lado interior y exterior de forma periddica valiéndose de una solucidn apropiada
que incluya un desinfectante adecuado (por €j.: 10 ml/I de cloro libre).

Su spa viene equipado con un calentador PTC 2200W. A fin de garantizarle la mejor experiencia posible con el spa,
este asignara potencia de manera inteligente segun las diversas funciones que se haya activado.

FILTRADO

Pulse el boton FILTRO para activar o desactivar la funcién. Las luces del botdn se encienden cuando se activa la funcion.

NOTA: el sistema de filtrado se pondra automaticamente en funcionamiento cuando se active el sistema de calenta-

miento o el de desinfeccion UVC.

NOTA: después de apagar el sistema de calentamiento, el sistema de filtrado se detendra automaticamente en 30 segundos.

Recordatorio de limpieza del cartucho del filtro: cuando el icono FILTRO parpadea continuamente, hay que

cambiar o limpiar el cartucho del filtro. Una vez hecho esto, presione el botén Filtro durante 3 segundos para resta-

blecer el recordatorio.

Filtrado automatico: Cuando el spa esté en modo de espera, el sistema de filtrado se activara automaticamente por

60 minutos cada 8 horas. Cuando la temperatura ambiente sea inferior a 1 °C / 33,8 °F, el filtro funcionara automatica-

mente para evitar que la tuberia se congele.

Modo de autolimpieza de la bomba de filtracion: En este modo, la pantalla mostrara “CLE”. Puede detener el

proceso presionando cualquier botén.

e Se activa un ciclo de autolimpieza de 20 segundos cada vez que se apaga la funcion de filtrado. Sin embargo, si se
apaga dentro de los 20 segundos posteriores al encendido, el ciclo no se iniciara.

e Apague todas las demas funciones, incluida la tira de luces LED. Luego, presione simultaneamente los botones
FILTRO + ARRIBA. Esto activara manualmente un ciclo de autolimpieza de 100 segundos.

MASAJE DE BURBUJAS

Pulse el boton BURBUJAS para encender la funcidon; mantenga pulsado el boton BURBUJAS durante 3 segundos
para apagar la funcién. Las luces del botén BURBUJAS se encienden cuando se activa la funcion.

Las BURBUJAS se pueden configurar en tres niveles diferentes. La configuracion predeterminada es el nivel 3 &=
(720W). Pulse el botéon BURBUJAS para cambiar la configuracién al nivel 1 ¢°Z (300W). Pulselo de nuevo para
cambiar al nivel 2 $°= (500W) .

IMPORTANTE: no encienda el sistema de masaje cuando esté puesta la cubierta. Puede acumularse aire en el
interior del spa y causar dafos irreparables y lesiones corporales.

NOTA: la funcidon de masaje de burbujas se apagara automaticamente después de cada 20 minutos de funcionamien-
to como medida de seguridad. Se puede reactivar pasados 10 minutos pulsando de nuevo el botén BURBUJAS.

PROGRAMADOR DE CALENTAMIENTO

Para establecer el numero de horas A PARTIR DE AHORA en que se activara el calentador:

1.Pulse el botén PROGRAMADOR para entrar en el modo de preconfiguracion. El boton se enciende.

2.Al pulsar el boton @ ARRIBA o @ ABAJO la pantalla LED empezara a parpadear. Mientras esta parpadeando,
puede ajustar el nimero de horas antes de la activacion del calentador (de 1 a 99 horas). La configuracion deseada
del programador permanecera en la pantalla LED por 3 segundos para confirmar el valor.

Para modificar la configuracion del programador: pulse el boton Temporizador de nuevo y utilice el boton ARRIBA
o0 ABAJO para ajustar.

Cancelar la configuracién:pulse el botén PROGRAMADOR durante 3 segundos.

NOTA: activar el sistema de calentamiento o reiniciar el spa cancelara la configuracion del programador.

DESINFECTANTE UVC

Pulse el botéon @ UVC para encender o apagar el sistema de desinfeccion UVC. Cuando el botén se enciende, se
activa el sistema de desinfeccion UVC.

NOTA:EI emisor de UVC esta incluido dentro del cuadro de mandos. Por tanto, es posible encender esta funcién en
cualquier momento, aun cuando haya gente dentro del spa.
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Boton de conmutacién Celsius/Fahrenheit
la temperatura se puede visualizar en grados Celsius o Fahrenheit. Pulse el @ boton ABAJO durante 3 segundos
(" 3s Ppara alternar entre las dos opciones.

BLOQUEO DE SEGURIDAD
Presione el botén @ para bloquear/desbloquear el control remoto. En el modo de bloqueo de seguridad, el mando se
desactiva y el spa conserva todos los ajustes anteriores.

USO DE BANDA DE LUZ LED

CARACTERISTICAS
Modo dinamico 21 modos
Color estatico 20 colores
Grado PWM 256 niveles
Grado de brillo 5 niveles
Grado de velocidad 10 niveles
Modo de demostracion Si
Seleccion directa de color Si
Color de salida modificable Si, 6 opciones
Voltaje de operacion DC 5~24V
: ; 3x4A pico,
Corriente de salida 3x2A constante
Frecuencia remota 433,92 MHz
Rango alcance remoto <15 m al aire libre

\ = RF Wireless )
uso

Uso del control remoto
Retire la cinta aislante de la bateria antes de usarla. Coloque las baterias de los botones (no incluidas).

Cambio de secuencia de color

Si el boton directo del color no coincide con la luz emitida por el LED, proceda como se indica a continuacion para ajustar las

secuencias de luces:

1. Desconecte la banda de luz. Vuelva a conectarla tras 5 segundos.

2. Presione simultaneamente los botones ROJO y AZUL y mantenga pulsado por 5 segundos. Con esta operacion, la secuen
cia de luces emitidas alternara entre 6 combinaciones posibles.

FUNCIONALIDAD

1. Encendido / Espera
Presione el botdn para encender la banda de luz o pasar al modo de espera. Al encenderse, la banda de luz automaticamente
se encendera y se restaurara al estado previo.

2/9. Ajuste de modo dinamico
Cambie de color estatico al modo dinamico, o bien alterne entre modos dinamicos.

3/10. Ajuste de velocidad dinamica
Ajuste la velocidad dinamica de reproduccion. La luz se cambiara al modo dinamico si presiona este botdn en el modo de color
estatico.

4/5. Ajuste de color estatico
Cambie del modo dinamico al color estatico, o bien alterne entre colores estaticos.

6. Seleccion directa de color
Seleccione directamente colores estaticos. Cuando presione el botén de un color especifico, la banda de luz reproducira tal
color de manera estatica. Los colores directos estan incluidos en la operacion « COLOR+» y « COLOR-».

7/8. Ajuste de brillo
Ajuste el brillo del color estatico. La luz se cambiara al modo estatico si presiona este botdn en el modo dinamico.

11. Modo de demostracion
Presione este botén para cambiarse al modo demostracion. En el modo demostracion, se reproducen 17 modos dinamicos en
bucle, cada modo se repite 3 veces.

11



MANTENIMIENTO DEL AGUA Y PRODUCTOS QUIMICOS

AVISO: ASEGURESE SIEMPRE DE QUE EL SPA ESTE DESCONECTADO ANTES DE INICIAR CUALQUIER TAREA DE
MANTENIMIENTO PARA EVITAR RIESGOS DE LESIONES O MUERTE.

MANTENIMIENTO DEL CARTUCHO DE FILTRO

1. Inspeccione y limpie el cartucho del filiro cuidadosamente después de cada uso. Siga los pasos que se indican a continu-
acion:

©©0000005 4,
o

NOTA: cambie el cartucho de filtro cada 3-5 dias si el cartucho de filtro esta manchado y descolorido.
NOTA: cuando el spa esté lleno de agua, siempre debe haber un cartucho de filtro instalado en la base.
NOTA: apague todas las funciones antes de cambiar o limpiar el cartucho de filtro.

2. Si la entrada o salida del spa se obstruye con suciedad, utilice la llave
inglesa para desenroscar la tapa y luego limpie segun sea necesario.
NOTA: antes de desenroscar la pieza, asegurese de que el spa esté vacio.
iNo lo desenrosque nunca mientras el spa esté lleno de agua!

AGUA DEL SPA

1. Cambie el agua del spa cada 3-5 dias dependiendo del uso. Si la suciedad del agua es visible o el agua se enturbia y los
correspondientes productos quimicos no la aclaran, cambie el agua y limpie la bafiera del spa. Consulte las instrucciones en
la seccion «Limpieza, vaciado y almacenamiento».

2. Recomendamos ducharse antes de usar el spa, ya que los productos cosméticos, lociones y otros residuos presentes en la
piel pueden degradar rapidamente la calidad del agua.

3. Cuando el spa no esté en uso, tapelo con la cubierta de hebillas para que no se ensucie.

4. Utilice productos quimicos especiales para spa con el fin de mantener el agua en condiciones adecuadas. Los dafios en el
spa que deriven del abuso de los productos quimicos o de la mala gestion del agua del spa no estan cubiertos por la
garantia. Consulte con su distribuidor local de spa o piscinas si quiere mas informacién sobre el uso de productos quimicos.

Saneamiento del agua

El propietario del spa debe revisar periddicamente el agua del spa y mantenerla desinfectada con un mantenimiento programa-

do (diario, si es necesario). Utilizar un desinfectante u otros productos quimicos mantendra a raya las bacterias y la reproduc-

cion de virus en el agua del spa. Mantener el correcto equilibrio del agua mediante el uso apropiado de desinfectantes es el
factor méas importante para optimizar la vida util y el aspecto del spa y garantizar un agua limpia, salubre y segura. Adoptar la
técnica adecuada es importante para comprobar el estado del agua del spa y tratarla.

Péngase en contacto con su profesional del spa si tiene alguna pregunta sobre productos quimicos, desinfectantes, kits de

prueba o procedimientos de prueba.

Equilibrio del agua

Siga las instrucciones que figuran a continuaciéon para mantener el agua de su spa.

PARAMETRO FRECUENCIA DE PRUEBAS NIVEL CORRECTO
Cloro libre Diario 3-5 ppm
Bromo residual Diario 2-4 ppm
Alcalinidad total (TA) Semanal 80-120 ppm
Dureza Total (TH) Semanal 200-500 ppm

NOTA

e un pH bajo danara la bafiera y la bomba del spa. Cualquier dafio resultante de un desequilibrio quimico anulara la garantia.

e un pH alto (agua dura) dara lugar a coagulaciones blancas en el interior de la bomba de filtrado, lo que puede provocar
dafios en la bomba.
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Tratamiento del agua:

® En un spa instalado, es una buena costumbre mantener todos los chorros de aire abiertos y las valvulas cerradas para
permitir que el agua tratada quimicamente fluya por todas las tuberias.

® Siga siempre las instrucciones del fabricante de los productos quimicos y las advertencias sanitarias y de riesgos.

e Utilice bromo para el modelo Sapphire.

® No mezcle nunca distintos productos quimicos. Afadalos al agua del spa por separado. Disuelva completamente cada
producto quimico antes de agregarselo al agua.

® Tenga en cuenta que los productos de cloro y bromo no deben mezclarse nunca. Es algo extremadamente peligroso. Si
usted utiliza habitualmente productos a base de cloro y quiere cambiar a productos a base de bromo o viceversa, es esencial
que cambie primero el agua del spa.

® No afiada productos quimicos si el spa esta ocupado. Esto podria causar irritacion en la piel o los ojos.

® No utilice en exceso productos quimicos ni use cloro concentrado. Podria dafiar la bafiera del spa y causar un peligro
potencial para su piel. El uso inadecuado de productos quimicos anulara la garantia.

DISPENSADOR FLOTANTE

Su spa viene con un dispensador quimico estandar: Este dispensador es aplicable Unicamente para tabletas de 1".
No derrame liquidos ni granulos dentro del dispensador.

== S

NOTA: Retire el dispensador quimico del spa mientras el spa se esté utilizando.

VACIADO, LIMPIEZA'Y ALMACENAMIENTO

Vaciado del spa

Limpieza de la bainera del spa

Si la suciedad del agua es visible o el agua se enturbia y los correspondientes productos quimicos no la aclaran, cambie el
agua y limpie la bafiera del spa. Consulte la seccion «Vaciar la bafiera del spa» para saber como vaciar el spa. Cuando esté
vacia, limpiela o cambie el cartucho del filtro. Utilice una esponja y una solucion jabonosa suave para limpiar la tierra o las
manchas que puedan quedar en el interior de las paredes del spa. Enjuague bien antes de rellenar con agua limpia.
IMPORTANTE: no utilice estropajos metalicos, cepillos duros ni limpiadores abrasivos.
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Instrucciones del desmontaje

Retire todas las partes en el orden inverso a los pasos de
instalacion.

NOTA: Para retirar la funda, utilice una llave en forma de L para
hacer palanca y asi retirar el bloque de retencion hacia afuera de
la ranura del panel lateral. No arrastre la funda.

Desinflado de la camara del spa
1. Abra la tapa de la valvula para desinflar la camara. Para acelerar
el desinflado, inserte en la valvula la varilla (incluida en el kit de

reparacion).
2. Unavez que se haya completado el desinflado, vuelva a ponerla | “~——"—T——"—~ <
tapa. —

Reparacion de la bafera del spa y de la camara de aire

Use el parche de reparacion incluido para reparar cualquier pinchazo:

1. Limpie y seque por completo el area que se va a reparar

2. Aplique el pegamento al parche de PVC y péguelo rapidamente a la superficie dafiada. (El pegamento no viene incluido)
3. Alise la superficie para eliminar cualquier burbuja de aire y déjela secar durante 5-10 minutos

4. Espere al menos 48 horas antes de volver a usar el spa.

Instrucciones acerca de tapones de canales de agua / aire

|
— o ©
OOO/

,‘

—

—

ol
7
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Almacenamiento y preparacion para el uso futuro

1. Vacie y limpie el spa siguiendo las instrucciones de las secciones «Vaciado»
y «Limpieza del spa».

2. Consulte las instrucciones para desinflar la bafiera del spa y la camara de
aire.

3. Asegurese de que todos los componentes del spa y los accesorios estén
completamente limpios y secos antes de guardarlos. Seque la bafiera del spa
al aire libre con luz solar suave durante una hora antes de doblarla.

4. Doble la bafiera del spa sin apretarla y evite cualquier esquina afilada para
que no se dafie ni se perfore el revestimiento del spa.

5. Prepare un cartucho nuevo adicional para la siguiente vez que lo use.

6. Guarde el spay los accesorios en un lugar seco y de temperatura controlada
(entre 0 °C y 40 °C [32 °F-104 °F]). Recomendamos guardar el spa con
desecante.

7. Se recomienda guardar el spa en su embalaje original.

8. Después de tenerlo guardado mucho tiempo, llene el spa con agua limpia y
desinfectante y encienda el FILTRO por lo menos 1 hora antes de usarlo.

PRECAUCIONES PARA UN USO ESTACIONAL

Instalacién

Las bajas temperaturas endurecen el material PVC, tornandolo mas fragil.

e Debera almacenarse o transportarse el nuevo spa a una temperatura baja (inferior a los 4 °C / 39 °F) antes de desplegarlo. Coloque el
embalaje en un lugar cerrado o calido por 12 horas a fin de ablandar el material antes de utilizar.

Calentamiento y preservacion del calor

En un clima frio, llevara mucho mas tiempo calentar el agua. Se recomienda que:

e Llene la bafiera del spa con agua tibia (a no mas de 40 °C / 104 °F) para que caliente mas rapido.

e Utilice una colchoneta y una camara inflable para conseguir un mejor efecto de preservacion del calor.

e Silatemperatura de exteriores fuera inferior a los 4 °C (39 °F), aun cuando no esté utilizando el spa, y siempre que este esté lleno de agua,
el calentador debera permanecer encendido todo el tiempo (o bien se debera colocar el spa en modo de espera) a fin de evitar que el agua
se congele.

e Su spa viene equipado con un sistema anticongelamiento. Coloque el spa en modo de espera, cuando la temperatura ambiente sea inferior
a1°C/ 33,8 °F, el filtro se activara automaticamente. Y cuando la temperatura del agua caiga por debajo de 1 °C / 33,8 °F, el calentador se
activara automaticamente. Esto ayudara a evitar que el agua se congele. Si no piensa utilizar el spa en un futuro cercano, sirvase desmon-
tarlo y almacenarlo segun lo indicado respecto al procedimiento de almacenamiento.

e Cuando el sistema anticongelante se activa, el sistema determina que el spa esta en condiciones extremadamente frias, que no son
apropiadas para el hidromasaje. Habra un icono de nieve en la pantalla para indicarlo. En tal estado, la funcion CHORRO no podra se
activada. Sirvase calentar el agua a 20 °C (68 °F) para disfrutar de esta funcion.

En dias lluviosos

Si coloca el spa al aire libre, no lo utilice cuando llueva.

Si coloca el spa bajo un refugio para la lluvia, no active la funcién de burbujas. El motivo de lo antedicho radica en que la lluvia presente en el
aire cercano también sera absorbida hacia dentro de la bomba, haciendo que el generador de burbujas se humedezca y oxide, ante lo cual se
pueden producir fallos, quedando anulada asi su garantia.

Se recomienda colocar el conector y la toma de corriente en un lugar que no quede expuesto a la lluvia a fin de evitar que se produzcan dafos
debido a la acumulacién de agua cuando llueva mucho.

ELIMINACION Y PRESERVACION MEDIOAMBIENTAL

Este simbolo indica que el producto no debe eliminarse con otros residuos domésticos. A fin de prevenir posibles dafios
al medio ambiente o a la salud humana debido al desecho indiscriminado de residuos, recicle el producto de manera
responsable para promover la reutilizacion de recursos materiales. Puede solicitar informacién sobre la eliminacion de
residuos a las autoridades locales.

Para devolver el dispositivo usado, utilice los sistemas de devolucién y recogida o péngase en contacto con el distribuidor
[ al que compro el producto para que lo recicle de forma segura para el medio ambiente.

15



SOLUCION DE PROBLEMAS

TABLA DE CODIGOS DE ERROR

PANTALLA LED

CAUSA

El cable de sefal esta suelto

SOLUCION

Pdngase en contacto con el centro de servicio local de MSpa

---/888/EEP Error de comunicacién Pongase en contacto con el centro de servicio local de MSpa
La temperatura del agua es inferior a 0 °C (32 °F) ool
FO o supera los 50 °C (122 °F) Cambie el agua
Fallo del sensor de temperatura Pongase en contacto con el centro de servicio local de MSpa
Aparece F1 inmediatamente después de pulsar Limpie las piezas y tuberias por las que el
FILTRO, CALENTAMIENTO o UVC agua pasa
1. Afada mas agua hasta la linea minima
F1 Aparece F1 15 segundos después de pulsar i Iéimpieltlasl piezas”y t‘l‘::bli:aRsA%OOr,!as que etl agual pasda d
. Consulte la seccién para activar el modo de
FILTRO, CALENTAMIENTO o UVC autolimpieza.
4. Péngase en contacto con el centro de servicio local de MSpa
PROBLEMA CAUSA SOLUCION
NO APARECE Fallo en la toma de corriente Cambie la toma de corriente o reparela antes de usarla
El RCD esta apagado Reinicie el RCD siguiendo la seccién de prueba del RCD
NADA EN EL - pg- — 2 :
PANEL DE Plulsa 'Zl boto? Remlcno y Pdngase en contacto con el centro de servicio local de MSpa
el mando no funciona
CONTROL

RCD roto

Pdngase en contacto con el centro de servicio local de MSpa

FUGA DEL SPA

La conexion de entrada y salida del
spa no esta firme

Afirme la conexion de entrada y salida

La valvula de vaciado no esta
cerrada por completo

Cierre la valvula de vaciado. Contacte con el centro de asistencia de MSpa,
si el spa sigue teniendo fugas

NO SE CALIENTA

La temperatura configurada es
demasiado baja

Configure una temperatura mas alta

Cartucho del filtro sucio

Limpie o cambie el cartucho del filtro

El nivel del agua no esta en la
linea minima de agua

Afada mas agua hasta la linea minima

(con 9@ icono)

la sensibilidad

CORRECT
AMENTE Fallo del calentador Pdngase en contacto con el centro de servicio local de MSpa
II;?J E%Tgsze' filtro NO Consulte la seccion «LA BOMBA DEL FILTRO NO FUNCIONA»
Se hezjutilizelldo eldagua durante un Cambie el agua
eriodo prolongado
EL AGUA NO periodo profongado
ESTA LIMPIA Tiempo de filtrado insuficiente Aumente el tiempo de filtrado
Cartucho del filtro sucio Limpie o cambie el cartucho del filtro a su debido tiempo
Mantenimiento del agua inadecuado | Consulte las instrucciones del fabricante del producto quimico
NO HAY Apagado automatico 10 minutos Espere 10 minutos y encienda de nuevo el botén de burbujas
BURBUJAS Piezas internas dafiadas Pdéngase en contacto con el centro de servicio local de MSpa
Valvula de retencion rota Pongase en contacto con el centro de servicio local de MSpa
LA BOMBA DEL Cartucho (_1el filtro obstruido por suciedad Limpie o cambie el cartucho del filtro
FILTRO NO u otros objetos
FUNCIONA Fallo del sistema de filtrado Pdngase en contacto con el centro de servicio local de MSpa
FALLO EN El nivel del agua no esta en la = : : -
FUNCION linea minima de agua Afada mas agua hasta que supere la linea minima
CHORRO Tuberia de entrada de agua obstruida | Limpie las entradas de la bomba de expulsién de chorro y la bomba del filtro
(sin é% icono) La bomba del filtro no funciona Consulte la seccion «LA BOMBA DEL FILTRO NO FUNCIONA»
FALLO EN S:Ijzéirgperatura ambiente o Caliente el agua hasta 20 °C (68 °F)
FUNCION Asegurese de que la temperatura del agua exceda los 20 °C (68 °F). Mantenga
CHORRO Sistema de proteccion contra '

presionado el boton de CHORRO por 3 segundos para desbloquear la funcion
de CHORRO. Si la operacién anterior no funciona, siga calentando el agua y
vuelva a intentarlo mas tarde.

LA FUNCION DE
FILTRADO /
CALEFACCION /
UVC SE APAGA
AUTOMATICAMENTE

Aire mezclado en el circuito de
agua

Agite suavemente la caja de control para liberar el aire atrapado en las tuberias.
Si el problema persiste, pongase en contacto con el centro de servicio local de
MSpa.
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¢, Ddénde puedo encontrar el numero de serie?
Del lado posterior del cuadro de mandos. O bien en la base del cuadro de mandos.

XXXXXXXXXXXXX

X

¢,Coémo puedo encontrar el contacto de mi servicio de asistencia?

* Escanee el siguiente codigo QR o visite https://www.the-mspa.com/after-sales.
1. Introduzca el numero de serie de su spa.

2. Aparecera el correspondiente proveedor de servicios.

* Puede encontrar la informacién de contacto del centro de servicio local en el reverso de la tarjeta de garantia

PONGASE EN CONTACTO CON SU DISTRIBUIDOR LOCAL DE MSPA O CON EL CENTRO DE ASISTENCIA S|
TIENE ALGUNA PREGUNTA O PROBLEMA RELACIONADO CON EL PRODUCTO.

GARANTIA LIMITADA DE MSPA

Este producto MSpa® se ha fabricado con la fiabilidad y la simplicidad en mente. Todos los productos se inspeccionan antes de salir de
la fabrica para asegurar que no tengan defectos.

MSpa garantiza este producto contra todo defecto de material o fabricacién durante un plazo de: Funda de la bafiera del spa: doce (12)
meses desde la fecha original de compra.

Piezas eléctricas (cuadro de mandos): doce (12) meses desde la fecha original de compra. Paredes rigidas del spa: veinticuatro (24)
meses desde la fecha original de compra.

El periodo de garantia comienza en la fecha de compra y MSpa requiere la presentacién del comprobante original de

compra para determinar la fecha. Durante el periodo de garantia, MSpa reparara o reemplazara, segun su criterio, cualquier producto
defectuoso. Los productos de recambio o las piezas reparadas estaran garantizados solo durante la parte no transcurrida del periodo de
garantia original.

Politica de envios
Los consumidores seran responsables de los costes de envio y transporte cuando devuelvan las piezas defectuosas a un centro de
asistencia autorizado de MSpa o a ORPC - Oriental Recreational Products (Shanghai) Co., Ltd.

Politica de garantia

e Esta garantia limitada no se aplica a ningun defecto derivado de negligencias, accidentes, uso indebido o cualquier otro motivo que
escape al control razonable de MSpa, incluidos (sin que la lista sea exhaustiva): el desgaste normal, la negligencia o el incumplimien-
to de las instrucciones del producto, el mantenimiento inadecuado o indebido, la conexién a una fuente de alimentacion inapropiada,
los dafios por quimicos del agua, la pérdida de agua de la bafera, la modificaciéon o reparaciéon no autorizada del producto, el uso con
fines comerciales, el fuego, los rayos, las inundaciones u otras causas externas.

e Esta garantia es valida solo en el pais de compra en aquellos paises donde MSpa vende y repara el mismo modelo con idénticas
caracteristicas técnicas. El servicio de garantia fuera del pais de compra se limita a los términos y condiciones de la garantia
correspondiente al pais de asistencia. Cuando el coste de las reparaciones o el recambio no esté cubierto por esta garantia, MSpa
avisara al propietario y le cargara el importe.

e Esta garantia solo se aplica al comprador original y termina con cualquier transferencia de propiedad.

Todas las reparaciones por las que se reclame la garantia deben ser autorizadas previamente por ORPC a través de un distribuidor o
agente autorizado, siempre que la pieza defectuosa se devuelva al distribuidor o agente con el transporte prepagado, si asi se
solicita.

e El vendedor autorizado es responsable de todas las tareas de asistencia realizadas in situ en su producto MSpa. ORPC no sera
responsable del coste de ninguna tarea efectuada por un profesional no autorizado.

e Los productos marcados con MSpa y el importador se rigen exclusivamente por la garantia proporcionada por el importador.

Registro de la garantia

Conserve en todo momento el recibo de compra y la tarjeta de garantia en caso de que surja una consulta sobre la garantia a futuro.
Deberan enviarse todos los reclamos a un distribuidor autorizado de MSpa o socio de servicio técnico. Resulta esencial que todo reclamo
presentado brinde toda la informacion necesaria, incluyendo el nombre del cliente, recibo de compra, niumero de serie, nimero de produc-
to, problema y piezas solicitadas.
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Kayttoohje
OHJAUSYKSIKKO

Varotoimenpiteet, ohjausyksikon kaytto ja huolto.

Fl
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KYSYMYKSIA, ONGELMIA, PUUTTUVIA OSIA? Loydéat usein kysytyt kysymyk-
set, kayttdohjeet, videot ja varaosat taalta: www.the-mspa.com/support

MSpan jatkuvan tuotekehitysprosessin vuoksi MSpa pidattaa oikeuden muuttaa tuotteidensa teknisia tietoja ja ulkonakéa, mika

voi johtaa kayttdohjeen paivityksiin ilman erillista ilmoitusta.

57
e
E =

MSpa virallinen MSpa
sivusto kokoamisohjeet
SISALTO

TUNVaIlISUUSONJEET. ... e e e e eeaanans

Kayttoonotto ja ensimmainen Kaytto...........cccceeeeeeeeeennnnne.
Ohjausyksikon Kayttd. ...
LED-valon Kaytto.......coooiniiii

Veden hoito ja allaskemikaalit............ ..o

Tyhjennys, puhdistus ja varastointi..............ccccoevi
Talvikayton huomiot............ccoiiiiiiii
Havitys, kierratys ja ymparistonsuojelu.............ccccveeene..
OngelmanratkaisSu. ..........ccooeiiiiiiii e
MSPA rajoitettu takuu..............cooi

MSpa kayttoohje

(monikielinen)




TURVALLISUUSOHJEET

Oman ja tuotteen turvallisuuden vuoksi noudata alla olevia turvallisuusohjeita. Ohjeiden laimin-
lyonti voi aiheuttaa vakavan tapaturman, omaisuusvahinkoja tai kuoleman. Virheellinen asennus
tai kaytté mitatoi takuun.

LUE NAMA OHJEET TARKASTI JA NOUDATA KAIKKIA OHJEITA. SAILYTA TAMA
KASIKIRJA MYOHEMPAA KAYTTOA VARTEN.

A VAARA

Hukkumisvaara. Ole erityisen tarkkana, etteivat lapset paase luvatta altaaseen.
Hukkumisvaara. Tarkasta altaan kansi saanndllisesti vuotojen, kulumien, vaurioiden tai
muiden heikkenemisen merkkien varalta. Ala koskaan kayta kulunutta tai vaurioitunutta
kantta, silla se ei esta lasten luvatonta paasya altaaseen.

Hukkumisvaara. Lukitse aina altaan kansi kayton jalkeen.

Vammautumisvaara. Altaan imuliittimet on mitoitettu vastaamaan pumpun vedenvirtausta. Ala
koskaan kayta allasta, jos imuliittimet ovat rikki tai puuttuvat. Ald myéskaan korvaa niita
yhteensopimattomilla osilla.

Vaurioituneita laitteita ei saa kayttaa.

Vammautumisvaara. Jos virtajohto on vaurioitunut, se on vaihdettava valmistajan, huoltoedu-
stajan tai vastaavan patevan henkilon toimesta vaaran valttamiseksi.

Sahkoiskun vaara. Ala kayta sahkolaitteita, kuten lamppuja, radiota tai televisiota, 1,5 metrin
sateella altaasta.

Sahkoiskun vaara. Ala kayta allasta sateella, ukkosen tai salamoinnin aikana.

A VAARA

Ala kayta jatkojohtoa, ajastinta, pistokemuunninta tai sovitinpistoketta laitteen liittamiseen
sahkoverkkoon; kayta aina oikein asennettua seka sijoitettua pistorasiaa.

Tassa laitteessa on sisaanrakennetut lammityselementit, ja se on liitettdva maadoitettuun
pistorasiaan mukana toimitetulla virtajohdolla, jossa on pistoke ja vikavirtasuojakytkin (RCD)
ja jonka nimellisvuotovirta ei ylita 30 mA.

Ala koskaan kayta laitetta ilman sen mukana toimitettua vikavirtasuojakytkinta! Testaa aina
vikavirtasuojakytkimen toiminta ennen kayttoa, ellei kyseessa ole automaattisesti itseaan
testaava malli.

Tama maadoitettu laite on liitettava suoraan kiintean asennuksen maadoitettuun pistorasiaan.
Jannitteellisia osia sisaltavat laitteen osat, lukuun ottamatta turvallisella pienoisjannitteella
(enintdan 12 V) toimivia osia, eivat saa olla altaassa olevien kayttajien ulottuvilla.

Sahkoosia sisaltavat osat, lukuun ottamatta kauko-ohjaimia, on sijoitettava tai kiinnitettava
siten, etteivat ne voi pudota altaaseen.

Sahkdasennusten tulee tayttaa paikalliset vaatimukset ja standardit.

Johdollinen ohjain on sailytettava sivutaskussa, kun sita ei kayteta, jottei se putoa tai aiheuta
vaaraa.

Tata laitetta voivat kayttaa 8 vuotta tayttaneet lapset seka henkilét, joiden fyysiset, aistitoimin-
not tai henkiset kyvyt ovat alentuneet, tai joilla ei ole kokemusta tai tietoa, jos heita valvotaan
tai heidat on opastettu laitteen turvalliseen kayttoon ja he ymmartavat siihen liittyvat vaarat.
Lapset eivat saa leikkia laitteella tai suorittaa sen puhdistus- tai huoltotoimia ilman valvontaa.
Vamman riskin vahentamiseksi pida lapset poissa laitteen lahettyvilta, elleivat he ole jatku-
vassa valvonnassa.



Hukkumisvaaran pienentamiseksi: Valvo lapsia aina porealtaan kayton aikana. Kiinnita ja

lukitse altaan kansi jokaisen kayton jalkeen.

Varmista, etta lattia kestaa tayden altaan kuorman. Arvioitava kokonaispaino I6ytyy teknisista

tiedoista ja koostuu veden maarasta seka altaan omasta painosta.

Altaan ymparilla on oltava riittava vedenpoisto, jotta mahdollinen ylivuotovesi paasee poistu-

maan.

Vammojen riskin vahentamiseksi:

a) Alhaisempi veden lampdtila on suositeltavaa, jos allasta kayttavat lapset tai jos oleskeluai-
ka ylittda 10 minuuttia. Ylikuumenemisen (hypertermian) valttamiseksi veden lampdtilan ei
tulisi ylittda 40 °C. Huomioi, ettd miellyttava lampdtila on yleensa alempi kuin maksim-
iturvaraja.

b) Liian korkea veden lampdtila voi aiheuttaa vakavia vaurioita sikidlle raskauden alkuvai-
heessa. Raskaana olevien tai mahdollisesti raskaana olevien naisten tulisi rajoittaa veden
lampdtila enintdan 38 °C:een (100 °F).

c) Ennen altaaseen menoa veden lampdtila on mitattava luotettavalla [ampomittarilla, silla
automaattiset lampotilansaatimet voivat olla epatarkkoja.

d) Alkoholin, huumeiden tai ladkkeiden kayttd ennen altaan kayttéa tai sen aikana voi johtaa
tajuttomuuteen ja hukkumisvaaraan.

e) Alkoholi, huumeet tai ladkkeet voivat myods merkittavasti lisata kuolemaan johtavan hyper-
termian riskia.

Hypertermian syyt ja oireet:

a) Hypertermia tarkoittaa kehon sisalampétilan nousua runsaasti yli normaalin 37 °C:n
ylapuolelle. Oireita ovat mm. kehon sisalampétilan nousu, huimaus, voimattomuus, uneli-
aisuus ja pyortyminen. Seurauksia voivat olla mm. [Gmmon tuntemisen heikkeneminen,
kyvyttomyys tunnistaa poistumisen tarvetta, vaarojen huomaamatta jaaminen, sikiovauriot
raskaana olevilla naisilla, fyysinen kyvyttdmyys poistua altaasta seka tajuttomuus, joka voi
johtaa hukkumiseen.

b) Ylipainoisten seka sydansairauksia, verenpaineongelmia, verenkiertohairioita tai diabetes-
ta sairastavien tulisi keskustella laakarin kanssa ennen altaan kayttoa.

c) Laakitysta kayttavien tulee kaantya laakarin puoleen ennen altaan kayttoa, silla jotkin
laakkeet voivat aiheuttaa uneliaisuutta tai vaikuttaa sydamen toimintaan, verenpainee-
seen tai verenkiertoon.

d) Jos olet raskaana, diabeetikko, terveydentilasi on heikko tai olet |aaketieteellisessa
hoidossa, kysy laakarilta ohjeet ennen kayttoa.

e) Infektiota sairastavien ei tule kayttaa poreallasta.

Vamman valttamiseksi ole varovainen altaaseen mennessa ja sieltad poistuttaessa.

Yli 40 °C lampatila voi olla haitallista terveydelle.

Ala koskaan kayta poreallasta yksin &laka anna muiden kayttaa sita ilman seuraa.

Alz kayta allasta heti raskaan liikkunnan jalkeen.

Porealtaan lampd yhdessa alkoholin, huumeiden tai ladkkeiden kanssa voi aiheuttaa tajutto-

muuden.

Poistu valittdmasti, jos tunnet olosi epamukavaksi, huimaavaksi tai uneliaaksi. Altaan lampo

voi aiheuttaa ylikuumenemisen (hypertermian) ja tajuttomuuden.

Jaatymisen estamiseksi allasta ei saa altistaa alle 0 °C:n lampdtilalle, jos siella on viela vetta.

On suositeltavaa asettaa lampda eristava alusta altaan ja maan valiin. Tahan voi kayttaa

esimerkiksi vaahtomuovia tai muuta |ampo4 eristadvaa materiaalia. Ald kaynnisté allasta, jos

vesi on jaassa.

Ala koskaan kaada yli 40 °C kuumaa vetta suoraan altaaseen.

Irrota laite aina pistorasiasta ennen sen tyhjennysta, puhdistusta, huoltoa tai saatdjen teke-

mista.

Ala koskaan hyppaa tai sukella altaaseen tai muuhun matalaan veteen.

Laitteen sahkoisia osia ei saa sijoittaa altaan ylapuolelle kaytdon aikana.

Ala hautaa virtajohtoa maan alle. Aseta se siten, ettei se voi vahingoittua esimerkiksi ruohon-

leikkurista, pensasleikkurista tai muista laitteista.

4



Ala koskaan kytke tai irrota laitetta pistorasiasta seisoessasi vedessa tai marin kasin.

Ala kayta allasta, jos se on vaurioitunut toimituksen yhteydessa tai jos siiné ilmenee toimint-

ahairioita. Ota yhteys MSpa-huoltokeskukseen lisdohjeita varten.

Pida lemmikit poissa altaasta vahinkojen valttamiseksi.

Al3 lisda porealtaan veteen kylpyéljyja tai kylpysuolaa.

Ala koskaan upota paatasi veden alle.

Valta veden nielemista.

Altaassa on UVC-sateilya tuottava laite. Sen vaihto tai korjaus on jatettdva ammattilaisen tehtavak-

si. Kayttajan on ehdottomasti kiellettya vaihtaa UVC-lamppua itse. Laitteen vaarinkaytto tai kotelon

vaurioituminen voi johtaa vaarallisen UVC-sateilyn vapautumiseen. Jo pienetkin maarat UVC-satei-

lya voivat vahingoittaa silmia ja ihoa.

e VAROITUS: Ali koskaan kiyti UVC-lamppua, jos se on poistettu laitteen kotelosta tai jos
laite on selvasti vaurioitunut.

e Selvita asiantuntijoilta tai paikallisilta viranomaisilta lasten turva-aitoja, esteita, valaistusta ja muita
turvallisuusvaatimuksia koskevat paikalliset ja kansalliset maaraykset.

e Laitteen A-painotettu aanipainetaso on alle 70 dB(A).

e Lisaa aina kemikaalit veteen, ala koskaan vetta kemikaaleihin. Veden lisdéaminen kemikaalei-
hin voi aiheuttaa voimakkaan reaktion, vaarallisia kemikaaliroiskeita tai kaasuja.

o Kaytetty vesi on havitettava viipymatta asianmukaisesti tai sita on kasiteltava tarkoitukseen

soveltuvilla vedensuodatus- ja puhdistuskemikaaleilla.

Yleensa suositellaan, etta allas tyhjennetaan ja taytetaan puhtaalla vedella 3-5 paivan valein.

Kayta desinfiointikemikaaleja valmistajan ohjeiden mukaisesti.

Al tayta tai ota allasta kayttoon alle 4 °C:n lampétilassa, jos lammitin ei ole paalla.

Kulje altaaseen ja poistu sieltd varovasti. Ole erityisen varovainen, jos lattia on marka.

Pumpun vahingoittumisen valttamiseksi ala koskaan kaynnista allasta, ellei vetta ole

vahintaan minimitasoon asti.

e Allas on sijoitettava alustalle, joka kestaa altaan ja sen osien, veden ja kayttajien yhteis-
painon.

e Jos allas ei ole kaytéssa pitkaan aikaan, tyhjenna se kokonaan. Al jata sité s&iléén suoraan
auringonpaisteeseen.

e Tarkista allas saanndllisesti ennen kayttdoa. Kun allas ei ole kaytdssa, varastoi se tai sailyta
suljetussa, puhtaassa ja kuivassa tilassa.

e Avaa altaan kansi, kun kuplatoiminto on kaytossa.

e Tulipalovaaran valttamiseksi tata laitetta ei saa liittaa ulkoiseen kytkinlaitteeseen, kuten
ajastimeen, eika virtapiiriin, jonka sahkoyhtio voi kytkea saanndllisesti paalle ja pois.

e Kun allas on asennettu, katso puhdistusta, maaraaikaistarkistuksia ja muuta huoltoa koskev-
at tiedot tasta kayttdohjeesta.

e Ala veda tai vaanna LED-valonauhaa voimakkaasti sen asennuksen tai irrotuksen aikana.
Huomaa, ettd LED-nauhan sirua ei voi vaihtaa eika irrottaa.

e Kayta LED-nauhan kanssa ainoastaan MSpa:n verkkolaiteadapteria.

Kuristumisvaaran vahentamiseksi LED-valaisimen joustava johto on kiinnitettava seinaan, jos

se on kayttajan ulottuvilla.

Ala kayta LED-nauhaa tai kytke sita virtalahteeseen, jos pakkaus on avattu.

Huomioi, ettd LED-nauhaa voi kayttaa vain yksittain. Ald yhdista sitd muihin LED-nauhoihin.

On suositeltavaa sailyttaa alkuperainen pakkaus ja kayttéohje.

Valaisimen ulkoinen joustava kaapeli tai virtajohto ei ole vaihdettavissa. Jos johto vahingoit-

tuu, LED-nauha on poistettava kaytosta.



ALTAASSA OLEVAT VAROITUSKUVAT SELITETTYNA

QOO

Aikuisen valvonta e . Ala tydnna sormia
tarpeellista Lue kayttoohje Ei saa sukeltaa suuttimiin

Huomio: Laitteen vedenkestavyys vaihtelee eri tuotteen alueilla, kuten alla olevasta kaaviosta
iimenee. (Asennusmaaraykset perustuvat standardiin IEC 60364-7-702.)
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HUOMIO: Mitatut vydhykkeiden mitat rajoittuvat seiniin ja kiinteisiin valiseiniin.

Vyohykkeet| Vyohykkeiden kuvaus

Vyohyke 0| Altaan sisapuoli, mukaan lukien kaikki seinien tai lattian syvennykset.

Rajautuu seuraavasti vyohykkeen O ulkopuolelta:

« Altaan reunasta mitattuun 2 m pystysuoraan tasoon

Vyohyke 1| -« Lattiaan tai pintaan, jolla kayttajien oletetaan seisovan

« Lattian tai kayttajien kayttaman pinnan ylapuolella olevaan 2,5 m korkeaan
vaakatasoo

Rajautuu seuraavasti:

Vydhyke 2| ° Vyohykkeen 1 ulkopuolella olevaan pystysuoraan tasoon ja sen rinnakkai
seen, 1,5 m paahan ulottuvaan tasoon

« Lattiaan tai pintaan, jolla kayttgjien oletetaan seisovan




KAYTTOONOTTO JA ENSIMMAINEN KAYTTO

Asennuspaikka ja vaatimukset

e Poreallas voidaan asentaa sisa- tai ulkotiloihin noin 15 minuutissa kahden henkildn voimin. Vain kotitalouskayttoon.

e Poreallas on asetettava tasaiselle, sileélle ja kantavalle alustalle, joka kestaa taytta allasta ja enimmaishenkilomaaraa vastaavan kuorman.
Varmista vaatimusten tayttyminen patevan urakoitsijan tai rakennesuunnittelijan kanssa.

e Altaan alla ja ymparilla ei saa olla teravia esineitd. Epatasainen tai heikko alusta voi vahingoittaa allasta ja mitatdida takuun. Tasoita alusta
ennen altaan tayttamista vedella.

e Altaan ymparille on jarjestettava riittdva vedenpoisto ylivuotoa ja roiskeita varten.

e Noudata paikallisia vedenkayttomaarayksia tayton osalta ja sdada tarvittaessa veden kemialliseen kasittelyyn liittyvia arvoja viranomai-
sohjeiden mukaisesti.

e Altaan ymparilla on oltava riittavasti tilaa, jotta laitteistoa voidaan kayttaa ja huoltaa asianmukaisesti. Sijoituspaikkaa valittaessa on hyva
huomioida myds meluhaittojen minimointi.

Lisavaatimukset sisaasennukselle

o Sisatiloihin asennettuun porealtaaseen liittyy aina kosteutta. Huoneen on oltava riittavasti tuuletettu, jotta kosteus paasee poistumaan.
Asenna tarvittaessa ilmanvaihtojarjestelma liiallisen kondensaation ja kosteuden ehkaisemiseksi.

e Varmista, ettd poreallas voidaan tarvittaessa poistaa rakennuksesta ilman rakenteiden purkamista.

e Huomioi mahdolliset paikalliset m&araykset.

e Valta altaan asentamista matolle tai muille lattiamateriaaleille, jotka keraavat kosteutta tai bakteereita, tai jotka voivat vahingoittua veden-
kasittelyssa kaytettavistéa kemikaaleista.

Lisdvaatimukset ulkoasennukselle

e Al aseta poreallasta nurmikolle tai paljaalle maalle, sillé se lisd4 roskien kulkeutumista altaaseen ja voi vahingoittaa pohjaa. Ala mydskaan
altista allasta suoralle auringonpaisteelle sen kayttdian pidentamiseksi.

e Al asenna tai kayta allasta ulkona, jos lampétila on alle 4 °C.

o Ala kayta allasta, jos vesi kiertojarjestelméssé, pumpussa, suodattimessa tai putkistossa on jaatynyt. Aseta lamméneristysmatto altaan
pohjan ja maan valiin Iampdéhavikin vahentamiseksi ja Iammon sailyttamiseksi.

e Huomioi paikalliset ymparistoolosuhteet, kuten pohjaveden taso ja pakkasriskit.

Vikavirtasuojan (RCD) testaus

A VAROITUS

Sé&hkoiskun vaara

Tassa tuotteessa on virtajohdon paéssa vikavirtasuoja (RCD). Vikavirtasuoja on testattava ennen jokaista kayttoa. Ala kayta
poreallasta, jos vikavirtasuoja ei toimi oikein. Irrota virtajohto, kunnes vika on tunnistettu ja korjattu. Ota yhteys valtuutettuun
sahkdasentajaan vian korjaamiseksi. Vikavirtasuojassa ei ole kayttajan huollettavia osia. Suojan avaaminen mitatéi takuun.

1. Kytke laite sahkéverkkoon.

2. Paina vikavirtasuojan RESET-painiketta. Merkkivalo muuttuu punaiseksi.

3. Paina vikavirtasuojan TEST-painiketta. Punainen merkkivalo sammuu. Jos valo ei sammu, vikavirtasuoja on viallinen. Ala
kayta poreallasta, jos vikavirtasuoja on viallinen. Ota yhteys patevaan sahkdasentajaan vian korjaamiseksi.

4. Paina vikavirtasuojan RESET-painiketta uudelleen. Merkkivalon tulee muuttua punaiseksi. Kun valo palaa, poreallas on

valmis kaytettavaksi.
Ala kayta viallisia

pistorasioita tai .
jatkojohtoja

Merkkivalo
Vikavirtasuojakytkimen suojaus V
voi vaihdella alueellisten
standardien mukaan Kuvat ovat suuntaa-antavia.

Porealtaan ohjausyksikon liittaminen ulkoisiin
potentiaalintasausjohtimiin

Patevan sahkoasentajan on liitettdva porealtaan ohjausyksikkd kotitaloud-
en potentiaalintasauspisteeseen 2,5-6 mm? kuparijohtimella.

[

7T Soveltuvat potentiaalintasauspaatteet:
C ’@ @ 4-7 mm N




OHJAUSYKSIKON KAYTTO

T

Wi-Fi kuvake

Alhaisen lampdtilan varoitus

LED-naytto

Suodatinpainike (FILTER)

Lammitinpainike (HEATER) Turvalukko

Porepainike (BUBBLE)
Saada poreiden maaraa
(L1:300W, L2:500W, L3:720W )

DOWN-painike

Ajastinpainike

UP-painike

Suihkusuutinpainike (JET) UVC-painike

LED-naytto

Kun laitteeseen kytketaan virta ja painetaan RCD:n RESET-painiketta, LED-naytdssa nakyy automaattisesti veden
tamanhetkinen lampdtila.

HUOM: Todellinen veden lampétila voi poiketa LED-naytdn lukemasta noin £1 °C.

Energiasaastotila: Poreallas siirtyy energiansaastétilaan 30 minuutin kayttamattdomyyden jalkeen. Tassa tilassa
naytdn kirkkaus himmenee, eiké painikkeiden vahingossa koskettaminen aiheuta toimintaa. Poistu energiansaastotilas-
ta painamalla mita tahansa painiketta (paitsi UP/DOWN-painikkeita).

JET-painike

Paina JET-painiketta kytkeédksesi vesihierontatoiminnon paalle tai pois. Painike syttyy, kun toiminto on kaytéssa.
HUOM: BUBBLE-toiminto voidaan sdataa tasolle L1 tai L2 vain, kun JET-jarjestelma on kaytdssa.

HUOM: JET-jarjestelmd sammuu automaattisesti tunnin kuluttua.

HUOM: JET-toimintoa ei voi kdynnistaa, jos veden tai ymparistén lampdtila on alle 1 °C.

HUOM: JET-toimintoa ei voi kdynnistaa, jos alhaisen lampdtilan suojaus on pé’lé’\llé’\.’%E

HUOM: Alhaisen lampétilan suojaus vapautuu automaattisesti, kun veden lampétila ylittda 20 °C.

HUOM: Alhaisen lampétilan suojauksen voi vapauttaa myds manuaalisesti painamalla JET-painiketta pitkaan.

HYDROMASSAGE JET PLUS ECOPLUSE

Saada suihkusuutinta muuttaaksesi vesisuihkun suuntaa. Saada suihkusuutinta muuttaaksesi vesisuihkun suuntaa.
Kierra suihkusuutinta muuttaaksesi vesisuihkun voimakkuutta Suihkun voimakkuutta ei voi saataa.

20-40°C

LAMMITYSTOIMINTO (HEATER)

1. Paina @HEATER—painiketta kytkeaksesi lammitysjarjestelman paalle tai pois. Kun lammitys on aktivoitu, seka
HEATER- ettd FILTER-painikkeet syttyvat.

2. Kun painat (A) UP- tai (V) DOWN-painiketta, LED-nayttd alkaa vilkkua. Vilkkumisen aikana voit saataa veden
haluttuun lampétilaan (20 °C — 40 °C). Uusi lampétila-asetus nakyy LED-naytolla 3 sekunnin ajan vahvistuksena.

Huomio:

Oletuslampdtila on 40 °C.

Kun lammitysjarjestelma kaynnistetaan, suodatusjarjestelma kaynnistyy automaattisesti.

Kun veden lampdtila laskee alle 1 °C, jaatymisenestojarjestelma kaynnistyy automaattisesti ja lammittaa veden 3 °C asti.

TARKEAA: Seuraavat olosuhteet hidastavat veden lampeamista:



1-99H

® Ympariston [ampétila on alle 10°C. e Poretoiminto kdytdssad samaan aikaan, kun ldmmitin on paalla.
® Ulkona tuulen nopeus on yli 3.5-5.4m/s. e Altaan kansi ei ole kunnolla paikoillaan lammityksen aikana.

Lukitus Avaus

HUOM: Pida aina kansi paikoillaan veden lammityksen aikana, jotta lampohavikki olisi mahdollisimman vahainen.
Varmista, ettei kansi (erityisesti sen veden puoleinen puoli) kosketa maata tai likaannu silloin, kun sita ei kayteta.
Kansi tulee puhdistaa sisalta ja ulkoa saanndllisesti sopivalla liuoksella, jossa on riittdva desinfiointiteho (esim. 10 ml/I
vapaata klooria).

Altaassasi on 2200 W PTC-lammitin. Se saataa alykkaasti tehoa kaytdssa olevien toimintojen mukaan, jotta saat
parhaan mahdollisen allaskokemuksen.

SUODATUS (FILTRATION)

Paina FILTER-painiketta kytkedksesi suodatustoiminnon paalle tai pois. Painike palaa, kun toiminto on paalla.
Huom: Suodatus kdynnistyy automaattisesti, kun lammitys tai UVC-desinfiointi on kaytdssa.

Huom: Kun ldmmitys sammutetaan, suodatus pysahtyy automaattisesti 30 sekunnin kuluttua.

Huom: Suodatinpatruunan puhdistusmuistutus: Kun FILTER-kuvake vilkkuu jatkuvasti, patruuna taytyy puhdistaa tai
vaihtaa. Kun tdma on tehty, paina FILTER-painiketta 3 sekunnin ajan muistutuksen nollaamiseksi.

Automaattinen suodatus: Valmiustilassa suodatus kdynnistyy automaattisesti 60 minuutiksi 8 tunnin valein. Kun
ympariston lampaétila laskee alle 1 °C, suodatus kaynnistyy automaattisesti estadkseen putkien jadtymisen.
Suodatinpumpun automaattipuhdistus: Tassa tilassa naytolla nakyy “CLE”. Voit lopettaa toiminnon painamalla mita
tahansa painiketta.

e 20 sekunnin itsepuhdistusjakso kdynnistyy aina, kun suodatus sammutetaan. Jos suodatus sammutetaan alle 20
sekunnin kuluessa sen kaynnistdmisesta, jakso ei kaynnisty.

e Voit kdynnistad manuaalisesti 100 sekunnin itsepuhdistusjakson sammuttamalla kaikki muut toiminnot (myds
LED-valonauhan) ja painamalla yhta aikaa FILTER + UP -painikkeita.

PORETOIMINTO (BUBBLE MASSAGE)

Paina BUBBLE-painiketta kytkedksesi poretoiminnon péaalle. Pidd BUBBLE-painike pohjassa 3 sekuntia kytkeak-
sesi sen pois. Painikkeessa palaa valo, kun toiminto on paalla.

Kuplien voimakkuus voidaan s&atda kolmeen eri tasoon. Oletus on taso 3 (720 W) &°Z . Paina kerran siirtyaksesi
tasolle 1 (300 W) 8°2 . Paina uudelleen siirtyaksesi tasolle 2 (500 W) &%= .

Tarkeaa: Ala kaynnisté poreilutoimintoa, jos kansi on paikoillaan. limaa voi kerdéntyé altaaseen ja aiheuttaa vakavia
vaurioita ja loukkaantumisriskin.

Huom: Poreet sammuvat automaattisesti 20 minuutin kaytén jalkeen turvallisuussyista. Toiminnon voi kdynnistaa
uudelleen 10 minuutin kuluttua painamalla BUBBLE-painiketta.

LAMMITYSAJASTIN (HEATING TIMER)

Aseta tuntimaara, jonka kuluttua ldmmitin kdynnistyy:

1. Paina TIMER-painiketta siirtyaksesi esiasetustilaan. Painike syttyy.

2. Paina @ UP- tai @ DOWN-painiketta, jolloin LED-naytt6 alkaa vilkkua. Vilkkumisen aikana voit asettaa tuntimaaran
(1-99 h), jonka kuluttua lammitin kéynnistyy. Uusi asetus nakyy LED-naytdlla 3 sekunnin ajan vahvistuksena.
Ajastimen muokkaus: Paina TIMER-painiketta uudelleen ja sdada arvo UP/DOWN-painikkeilla.

Ajastimen peruutus: Paina TIMER-painiketta 3 sekunnin ajan.

Huom: Lammitinjarjestelman kaynnistaminen tai altaan uudelleenkdynnistys peruuttaa ajastimen asetuksen.

UVC-DESINFIOINTI (UVC SANITIZER)
Paina UVC-painiketta kytkeaksesi UVC-desinfioinnin paalle tai pois. Painike palaa, kun toiminto on aktivoitu.

Huom: UVC-lamppu sijaitsee ohjausyksikon sisalla. Sen voi kytkead paalle milloin tahansa, myds silloin kun altaassa on
kayttajia.




CELSIUS/FAHRENHEIT-PAINIKE
Lampdtila voidaan nayttaa joko Celsius- tai Fahrenheit-asteina. Paina @DOWN-painiketta 3 sekunnin ajan vaihtaak-
(M 3s sesiasetusten valilla.

@ TURVALUKKO (SAFETY LOCK)

Paina @SAFETY LOCK-painiketta lukitaksesi tai avataksesi ohjauspaneelin. Turvalukon ollessa paalla ohjauspaneeli
on poissa kaytosta, mutta allas sailyttaa kaikki aiemmat asetukset.

LED-NAUHAN KAYTTO

KAUKOSAADIN
Dynaaminen til 21 tilaa o
Yksivarinen 20 varia
PWM s&3té 256 tasoa 9 S—
Kirkkauden saato 5 tasoa
Nopeusvaihtoehtoja 10 tasoa 9 —
Demo-tila Kylla
Varin valinta Kylla O —
Varin vaihto 6 vaihtoehtoa
Kayttdjannite DC 5~24V 6
Ulostulovirta 3x4A huippu, 3%2A jatkuva
Kaukosaatimen taajuus 433.92MHz
Signaalin kantama <15m avoimessa tilassa 0
KAYTTO
Kayttoonotto

Veda pariston turvaliuska pois ennen kayttda ja asenna paristo (ei sisally toimitukseen).

Virivalinnan resetointi

Jos kaukosaatimen varipainike ei taismaa LED-nauhan variin, noudata seuraavaa ohjetta:

1.Irrota LED-nauhan virtajohto pistorasiasta ja kytke uudelleen 5 sekunnin kuluttua.

2.Paina sinista ja punaista painiketta yhta aikaa ja pida pohjassa 5 sekunnin ajan. Nain varien vaihtumisjarjestys muuttuu
kuuden eri jarjestyksen valilla.

TOIMINNOT

1. Kaynnistys / Valmiustila
Paina painiketta kytkedksesi LED-valon paalle tai siirtyaksesi valmiustilaan. Kaynnistyksen yhteydessa valo syttyy automaattis-
esti ja palautuu aiemmin kaytossa olleeseen tilaan.

2 ja 9: Dynaaminen tila
Vaihda staattisesta véristd dynaamiseen tilaan tai siirry eri dynaamisten tilojen valilla.

3 ja 10: Dynaamisen tilan nopeus
Saada dynaamisen tilan nopeutta. Jos painat tata painiketta staattisen varin tilassa, valo vaihtuu dynaamiseen tilaan.

4 ja 5: Staattinen vari
Vaihda dynaamisesta tilasta staattiseen variin tai siirry eri staattisten varien valilla.

6: Suora vdrivalinta
Valitse staattinen vari suoraan COLOR+ ja COLOR- -painikkeista. Paina haluamaasi varipainiketta, jolloin LED-valoon syttyy
kyseinen vari.

7 ja 8: Kirkkauden saito
Saada staattisen varin kirkkautta BRIGHT+ ja BRIGHT- -painikkeista. Jos painat tata painiketta dynaamisessa tilassa, valo
vaihtaa staattiseen tilaan.

11: Demo-tila
Paina tata painiketta vaihtaaksesi demo-tilaan. Demo-tilassa valo toistaa 17 dynaamista tilaa vuoron peraan, ja jokainen tila
toistuu 3 kertaa.
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VEDEN HOITO JA ALLASKEMIKAALIT

VAROITUS: Varmista aina, etta allas on irrotettu sahkoverkosta ennen huoltotéiden aloittamista, jotta valtetaan
loukkaantumisen tai hengenvaaran riski.

SUODATINPATRUUNAN HUOLTO

1. Tarkasta ja puhdista suodatinpatruuna joka kayton jalkeen. Noudata seuraavia ohjeita:

000000006,

HUOM: Vaihda suodatinpatruuna 3-5 paivan valein, jos se on likainen tai varjaytynyt.
HUOM: Suodatinpatruunan tulee aina olla asennettuna, kun altaassa on vetta.
HUOM: Sammuta kaikki toiminnot ennen suodatinpatruunan vaihtoa tai puhdistusta.

2. Jos vedenulostuloaukko on tukkeutunut tai likainen, kaytd mukana tulevaa
avainta korkin avaamiseen ja puhdista se.

HUOM: Varmista, etté allas on tyhj& ennen osan avaamista. Ala koskaan
avaa sita, kun altaassa on vetta!

ALTAAN VESI

1. Vaihda altaan vesi 3-5 paivan valein kdytdon mukaan. Jos vesi on likaista tai sameaa eikd veden kemiallinen tasapaino
korjaa tilannetta, vaihda vesi ja puhdista altaan runko. Katso ohjeet kohdasta "Puhdistus, tyhjennys ja sailytys”.

2. Suosittelemme suihkussa kdymista ennen altaan kayttoa, sillda kosmetiikkatuotteet, voiteet ja muut ihon jadmat voivat

heikentaa veden laatua nopeasti.

Kun allas ei ole kaytdssa, peita se kiinnitettavalla kannella veden saastumisen estamiseksi.

4. Kayta allaskemikaaleja oikein. Altaan vauriot, jotka johtuvat kemikaalien vaarinkaytosta tai veden huonosta hoidosta, eivat
kuulu takuun piiriin. Kysy tarvittaessa neuvoja vedenhoitokemikaaleihin perehtyneelta toimijalta.

w

Veden puhdistus

Altaan omistajan tulee saanndllisesti tarkistaa vedenlaatu ja pitda vesi puhtaana (tarvittaessa paivittain). Desinfiointiaineiden ja
allaskemikaalien kaytto estaa bakteerien ja virusten lisdantymisen vedessa. Oikean veden tasapainon yllapitaminen desinfiointi-
aineiden avulla on tarkein tekija altaan kayttéian, ulkonadn seka puhtaan, terveellisen ja turvallisen veden varmistamiseksi.
Oikeiden tekniikoiden kayttd veden testaukseen ja kasittelyyn on tarkeaa.

Ota yhteys poreallasalan ammattilaiseen, jos sinulla on kysyttavaa kemikaaleista, desinfiointiaineista, testisarjoista tai testaus-
menetelmista.

Vesiparametrit
Noudata seuraavia ohjeita vedenhoidossa ja arvojen testauksessa:

PARAMETER TEST FREQUENCY CORRECT LEVEL
PH Pawitzin 721, kum keytoecd brom
Vapaa kloori Paivittain 3-5 ppm
Jaannosbromi Paivittain 2-4 ppm
Kokonaiseméksisyys (TA) Viikoittain 80-120 ppm
Kokonaiskovuus (TH) Viikoittain 200-500 ppm

HUOM:

e Alhainen pH vaurioittaa altaan pintaa ja pumppua. Alhaisesta pH:sta tai muusta kemiallisesta epatsasapainosta johtuvat
vauriot mitatoéivat takuun.

e Korkea pH (veden kovuus) aiheuttaa kalkkeumia altaaseen ja pumppuun, mika voi vaurioittaa pumppua.
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Veden kasittely:

e On hyva pitaa altaan kaikki ilmaventtiilit avoinna ja sulkuventtiilit kiinni, jotta kemiallisesti kasitelty vesi kiertaa kauttaaltaan
putkistossa.

e Noudata aina kemikaalien valmistajan ohjeita seka terveys- ja turvallisuusvaroituksia.

e Kayta Bromia Sapphire-mallissa.

e Ala koskaan sekoita kemikaaleja kesken&an. Lisaé kemikaalit altaaseen erikseen. Liuota jokainen kemikaali huolellisesti
veteen ennen seuraavan lisaamista.

e Huomioi, etta kloori- ja bromituotteita ei koskaan saa sekoittaa keskenaan. Tama on aarimmaisen vaarallista. Jos normaalisti
kaytat klooripohjaisia tuotteita ja haluat siirtyd bromipohjaisiin tuotteisiin tai painvastoin, on ehdottoman tarkeaa vaihtaa koko
altaan vesi ensin.

o Ala lisda kemikaaleja, jos allas on kdytdssa. TAma voi aiheuttaa silma- tai ihoarsytysta.

o Al kayta liikaa kemikaaleja tai vakevié kloorituotteita. TAma voi vahingoittaa altaan runkoa ja aiheuttaa mahdollisen vaaran
iholle. Kemikaalien vaarinkaytté mitatoi takuun.

KELLUVA KEMIKAALIANNOSTELIJA

Altaassasi on kemikaaliannostelija, joka soveltuu vain standardikokoisille tableteille.
Ala kaada annostelijaan neste- tai raemuotoisia kemikaaleja.
< =
S S
S

HUOM: Poista kemikaaliannostelija, kun altaassa on ihmisia.

TYHJENNYS, PUHDISTUS JA VARASTOINTI

Altaan tyhjennys

Altaan puhdistaminen

Jos vesi on nakyvasti likaista tai sameaa eika veden oikea kemiallinen tasapaino korjaa tilannetta, vaihda vesi ja puhdista altaan
runko. Katso ohjeet altaan tyhjentdmisestad kohdasta "Altaan tyhjennys”. Tyhjennyksen aikana puhdista ja/tai vaihda suodatinpa-
truuna. Kayta pehmeaa sienté ja mietoa saippualiuosta poistaaksesi lian altaan sisdseindmista. Huuhtele huolellisesti ennen

uuden, puhtaan veden lisaamista.
TARKEAA: Al4 kayta terasvillaa, kovaa harjaa tai hankaavia puhdistusaineita.
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Altaan purkamisohje

Irrota altaan kaikki osat painvastaisessa jarjestyksessa kuin ne

asennettiin.

HUOM: Kun irrotat altaan sisavuoren, kayta kuusiokoloavainta

irrottaaksesi ensin kiilapalan sivupaneelista. Al veda sisavuorta

suoraan irti.

limakannen tyhjennys

1. Avaa venttiilin korkki tyhjentédaksesi ilmakannen. Nopeampaan

tyhjennykseen tyonna varovasti venttiiliin pilli.

2. Kun ilmakansi on tyhja, aseta korkki takaisin paikoilleen.

Altaan sisavuoren ja ilmakannen korjaus

Kéaytd mukana tulevaa korjaussarjaa mahdollisten reikien paikkaamiseen:

1. Puhdista ja kuivaa vaurioitunut alue huolellisesti.

2. Levita limaa PVC-paikkaan ja kiinnita se vaurioituneelle pinnalle. (Liima ei sisally pakkaukseen.)
3. Tasaa paikka niin, etta ilmakuplat poistuvat, ja anna kuivua 5—10 minuuttia.

4. Odota vahintaan 48 tuntia ennen kuin kaytat allasta uudelleen

Vesi- ja ilmakanavien sulkeminen

©®

tmz
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Sadilytys ja valmistelu myohempaa kayttoa varten

1. Tyhjenna ja puhdista allas seka ilmakansi ohjeiden mukaisesti
kohdissa "Tyhjennys” ja "Altaan puhdistus”.

2. Varmista, etta kaikki altaan osat ja tarvikkeet ovat huolellisesti
puhdistettuja ja kuivia ennen varastointia. Anna altaan kuivua
kokonaan ennen taittelua.

3. Taittele allas 16yhasti ja valta teravia kulmia, jotta altaan sisavuori ei
vahingoitu tai ala vuotaa. Valmistele uudet suodattimet seuraavaa
kayttéa varten.

4. Sailyta allas ja tarvikkeet kuivassa, lampétilaltaan hallitussa tilassa, 0
°C — 40 °C lampdtilassa. Kosteudenpoistajaa on suositeltavaa
kayttaa.

5. Jos mahdollista, sailyta allasta sen alkuperaisessa pakkauksessa.

6. Pitkdaikaisen varastoinnin jalkeen tayta allas puhtaalla vedella ja
desinfiointiaineella, ja kaynnista suodatin vahintdan 1 tunnin ajaksi
ennen kayttoa.

TALVIKAYTON HUOMIOT

Asennus

Alhainen lampdtila tekee PVC-materiaalista kovempaa ja herkemmin haurastuvaa

e Uusi allas saattaa olla varastoitu tai kuljetettu matalassa lampétilassa (alle 4 °C), ennen kuin se avataan. Vie pakkaus
sisatiloihin tai lampimaan paikkaan 12 tunnin ajaksi, jotta materiaali pehmenee ennen kayttoa.

Lammitys ja lammonkarkaamisen estdminen

Kylméalla saalla veden lammittdminen kestaa huomattavasti kauemmin. On suositeltavaa noudattaa seuraavia ohjeita:

e Tayta allas haalealla vedella (enintdan 40 °C), jotta lammittaminen nopeutuu.

o Kayta eristdvaa alustaa ja ilmakantta estaaksesi lammon karkaamisen.

e Kun ulkolampdtila on alle 4 °C, jaatymisen estadmiseksi lAmmittimen tulee olla jatkuvasti paalla (tai altaan oltava valmiustilas-
sa), vaikka allasta ei kaytettaisi.

e Altaassasi on pakkassuojausjarjestelma. Kun allas asetetaan valmiustilaan ja ympariston lampdtila laskee alle 1 °C, suoda-
tus kaynnistyy automaattisesti. Kun veden lampdtila laskee alle 1 °C, lammitin kdynnistyy automaattisesti. Tama estaa veden
jaatymista. Jos et aio kayttaa allasta lahiaikoina, pura allas ja sailyta se ohjeiden mukaisesti.

Kun pakkassuojausjarjestelma on aktivoituna, jarjestelma tunnistaa, etta olosuhteet ovat liilan kylmat vesihierontaa varten.

o Naytéssa nakyy talldin lumihiutaleen kuvake ja talldin vesihierontatoimintoa ei voi kayttaa. Nosta veden lampdtila vahintdan

20 °C:een, jos haluat kayttaa vesihierontatoimintoa.

Sateisella saalla

Ala kayté ulos sijoitettua allasta sateella.

Vaikka allas olisi sateensuojassa, ala kytke poretoimintoa paalle. Sateisen ilman mukana pumppuun voi kulkeutua myds
sadevetta, mika voi kostuttaa ja ruostuttaa poregeneraattorin. Tama voi johtaa toimintahiri6on ja mitatdida takuun.
Suosittelemme sijoittamaan pistokkeen ja pistorasian paikkaan, johon sadevesi ei paase kertymaan, jotta valtytaan liiallisen
sateen aiheuttamilta vaurioilta.

HAVITYS, KIERRATYS JA YMPARISTONSUOJELU

Tama merkinta tarkoittaa, etta tuotetta ei saa havittdd muiden kotitalousjatteiden mukana. Ymparistolle tai
ihmisten terveydelle mahdollisesti aiheutuvien haittojen valttamiseksi tuotteet tulee kierrattaa asianmukaises-
ti, jotta materiaalien uudelleenkayttd on kestavalla tavalla mahdollista. Lisatietoa havittamisesta saa paikallis-
ilta viranomaisilta.

Palauttaaksesi kaytetyn laitteen, kayta palautus- ja kerdyspisteita tai ota yhteytta jalleenmyyjaan, jolta tuote
[ ] on ostettu, ymparistdystavallista kierratysta varten.
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ONGELMANRATKAISU

VIRHEKOODIT
VIKAKOODI SYY RATKAISU
Signaalijohto on I18ystynyt Ota yhteyttd MSpa huoltoon
---/888/EEP Yhteys on katkennut Ota yhteyttd MSpa huoltoon
Veden ldmpétila on alle 0°C tai yli 50°C Vaihda vesi
Fo Vika lampétila-anturissa Ota yhteyttd MSpa huoltoon
F1, joka nakyy valittdmasti FILTER-, ) o L o )
HEATING- tai UVC-painikkeen painamisen jalkeen |- undista kaikki osat, joissa kiertad vesi
1. Lisaa vettd vahintddn minimirajaan asti
F1 F1, joka nékyy 15 sekuntia FILTER-, 2. Puhdista kaikki osat, joissa kiertaa vesi
HEATING- tai UVC-painikkeen 3. Suorita automaattipuhdistus Suodatus-kappaleen
painamisen jalkeen mukaisesti.
4. Ota yhteyttd MSpa huoltoon
ONGELMA SYY RATKAISU
OHJAUSPANEE- V?rtap.istoke pn \./aurioi't'L'jlnElt Change a socket or repalir the socket befo.re use .
LIN NAYTTO EI Vikavirtasuoja ei ole paalla Reset the RCD by following the RCD Testing section
KAYNNISTY Reset-painikeen painaminen ei auta |Ota yhteyttd MSpa huoltoon
Vikavirtasuoja on vikaantunut Ota yhteyttd MSpa huoltoon
Veden sisaan- ja ulostulon liittimeteif .. . ...
. Kirista liittimet
ole kiristetty kunnolla
ALLAS VUOTAA Tyhjennysventtiili ei ole kunnolla Laita tyhjennysventtiili kunnolla kiinni. Ota yhteyttd MSpa huoltoon,
kiinni mikali allas silti vuotaa
Lampdtila on asetettu liian alhaiseksi|Aseta korkeampi lampdtila
ALLAS EI Suodatinpatruuna on likainen Puhdista tai vaihda suodatinpatruuna
LAMPENE Vesi on alle minimirajan Lisaa vettad vahintaddn minimirajaan asti
KUNNOLLA Lammitin on rikki

Ota yhteyttd MSpa huoltoon

Suodattimen pumppu ei toimi

Katso suodattimen kayttoohjeet

Vesi on ollut vaihtamatta liian pitkaan

Vaihda vesi

Riittamaton suodatusaika

Lisaa suodatusaikaa

VESI ON LIKAISTA

Likainen suodatinpatruuna

Puhdista tai vaihda suodatinpatruuna

Epasopiva veden hoito

Katso allaskemikaalivalmistajan ohjeet

10 minuutin kayttétauko

Odota 10 minuuttia ennen poretoiminnon kaynnistédmista uudelleen

POREET EI TOIMI

Internal parts damaged

Ota yhteyttd MSpa huoltoon

One-way valve broken

Ota yhteyttd MSpa huoltoon

SUODATTIMEN
PUMPPU EI TOIMI

Suodatinpatruuna on likainen tai
tukkeutunut

Puhdista tai vaihda suodatinpatruuna

Vika suodattimessa

Ota yhteyttd MSpa huoltoon

SUIHKUSUUT-

Vesi on alle minimirajan

Lisda vetta vahintdan minimirajaan asti

TIMET EI TOIMI

Veden sisaantulo on tukossa

Puhdista suodattimen ja suihkusuuttimien sisdan- ja ulostulot

(ei éﬂ kuvaketta)

Suodattimen pumppu ei toimi

Katso suodattimen kayttoohjeet

Veden tai ilman lampaétila on liian

Lammita vesi vahintaan 20°C

SUIHKUSUUT- alhainen

TIMET EI TO_I_MI Tarkasta, etta vesi on vahintdan 20°C. Paina 3 s ajan JET-painiketta
(kuvake % nakyy) Suojausjarjestelma on liian herkka |kaynnistadksesi suihkusuutinjéarjestelman

SUODATIN/ Jos suihkusuuttimet ei kdynnisty tasta huolimatta, lammita vetta lisda
gﬁmmgb"luvc Vesijarjestelmaan on paassyt iimaa Heiluta jarjestelmaa kevyesti, jotta letkuihin kertynyt ilma paasee
ITSESTAAN poistumaan. Jos ongelma jatkuu, ota yhteyttd MSpa huoltoon.
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Mista I0ydan altaan sarjanumeron?
Suodatinjarjestelman yla- tai alaosasta.

XXXXXXXXXXXXX

X

Mista I6ydan huollon yhteystiedot?

* Skannaa QR-koodi tai mene osoitteeseen https://www.the-mspa.com/after-sales.
1. Sy6ta altaan sarjanumero

2. Saat lAhimman huoltopisteen yhteystiedot

* Loydat lahimman huoltopisteen yhteystiedot myds takuukortin toiselta puolelta

MIKALI SINULLA ON KYSYTTAVAA TAI ONGELMA ALTAAN KANSSA, OTA
YHTEYTTA PAIKALLISEEN MSPA-JALLEENMYYJAAN

MSPA RAJOITETTU TAKUU

MSpa® on valmistettu luotettavuutta ja helppokayttdisyytta silmalla pitden. Kaikki tuotteet on tarkastettu ja todettu virheetto-
miksi ennen tehtaasta 1&ahtda.

MSpa myontaa talle tuotteelle takuun seuraavasti:

Altaan vuori — kaksitoista (12) kuukautta alkuperaisesta ostopaivasta

Sahkdosat (ohjausyksikkd) — kaksitoista (12) kuukautta alkuperaisesta ostopaivasta

Altaan jaykat seinarakenteet — kaksikymmentanelja (24) kuukautta alkuperaisesta ostopaivasta

Takuuaika alkaa ostopaivasta, ja MSpa edellyttéda alkuperaista ostotositetta ostopaivan varmistamiseksi. Takuuaikana
MSpa korjaa tai vaihtaa, oman harkintansa mukaan, minka tahansa vialliseksi todetun tuotteen. Vaihdetuille tuotteille tai
osille mydnnetaan takuu vain alkuperaisen takuukauden jaljella olevan ajan mukaisesti.

Toimituskaytanto
Kuluttaja vastaa kuljetus- ja rahtikuluista palauttaessaan vialliset osat MSpa:n valtuutettuun huoltokeskukseen tai ORP-
C:lle (Oriental Recreational Products (Shanghai) Co., Ltd.).

Takuukaytanto
Tama rajoitettu takuu ei kata vikoja, jotka johtuvat huolimattomuudesta, onnettomuudesta, vaarinkaytosta tai muusta
syystd, joka ei ole MSpa:n hallittavissa, mukaan lukien mutta ei rajoittuen seuraaviin: normaali kuluminen, huolimattomuus
tai kayttéohjeiden noudattamatta jattdminen, vaara tai puutteellinen huolto, liitdntd sopimattomaan virtalahteeseen, veden
Isemialliset vauriot, altaan veden haviaminen, luvaton tuotteen muokkaus tai korjaus, kaupallinen kaytto, tulipalo, salamani-
sku, tulva tai muut ulkoiset syyt.
Tama takuu on voimassa vain ostopaikassa niissa maissa, joissa MSpa myy ja huoltaa samaa mallia identtisilla teknis-
illd ominaisuuksilla. Takuuhuolto ostopaikan ulkopuolella rajoittuu kyseisessa maassa voimassa olevan takuun ehtoihin.
Jos takuu ei kata korjaus- tai vaihtokustannuksia, MSpa ilmoittaa siitd omistajalle, ja kustannukset veloitetaan omistajalta.
Takuu koskee vain alkuperaista ostajaa ja paattyy, jos omistajuus siirtyy.
Kaikki takuukorjaukset on hyvaksytettava etukateen ORPC:lla valtuutetun jakelijan tai edustajan kautta, ja viallinen osa
on palautettava jakelijalle tai edustajalle ennakkoon maksetulla kuljetuksella, jos nain pyydetaan.
Valtuutettu myyja vastaa kaikesta paikan paalla tehtavasta huoltotyostd MSpa-tuotteelle. ORPC ei vastaa kustannuksis-
ta, joita aiheutuu luvattoman huoltohenkildston tekemista toimenpiteista.
Tuotteisiin, joissa on sekd MSpa:n ettd maahantuojan merkinnat, sovelletaan yksinomaan maahantuojan mydntémaa takuuta.

Takuun rekisterointi

Sailyta aina ostokuitti ja takuukortti mahdollista takuukasittelya varten. Kaikki reklamaatiot on toimitettava MSpa:n valtuu-
tetulle jalleenmyyjalle tai huoltokumppanille. On valttamatonta, etta kaikissa reklamaatioissa ilmoitetaan kaikki tarvittavat
tiedot, kuten asiakkaan nimi, ostokuitti, sarjanumero, tuotenumero, ongelman kuvaus seka pyydetyt osat.
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Anvandarmanual
JET KONTROLLBOX

Sakerhetsatgarder, funktion, drift och underhall.
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FRAGOR? PROBLEM? SAKNADE DELAR? Fér FAQ, manualer, videor eller
reservdelar, bes6k www.the-mspa.com/support

Pa grund av MSpas kontinuerliga produktforbattringsprocess forbehaller sig MSpa ratten att andra specifikationerna och
utseendet pa sina produkter, vilket kan leda till uppdateringar av instruktionsmanualen utan féregaende meddelande.
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SAKERHETSFORESKRIFTER

For din egen sakerhet och for att skydda produkten, se till att folja sakerhetsforeskrifterna
nedan. Underlatenhet att félja instruktionerna kan leda till allvarliga personskador, materiella
skador eller dodsfall. Felaktig installation eller anvandning upphaver garantin.

VANLIGEN SE TILL ATT DU LASER, FORSTAR OCH FOLJER ALLA INSTRUKTIONER.
SARA DENNA MANUAL FOR FRAMTIDA REFERENS.

A FARA

Risk for drunkning. Stor forsiktighet maste iakttas for att férhindra obehdérig atkomst av barn.

Risk fér drunkning. Kontrollera regelbundet spabadsdverdraget for lackor, fortida slitage,

skador eller tecken pa féorsamring. Anvand aldrig ett slitet eller skadat éverdrag, da det inte

ger det skydd som kravs for att férhindra att ett barn far obevakad tillgang till spabadet.

Risk fér drunkning. Las alltid spabadsdverdraget efter varje anvandning.

Risk for skador. Sugarmaturerna i detta spabad ar dimensionerade for att passa det specifika

vattenfldde som pumpen skapar. Anvand aldrig spabadet om sugarmaturerna ar trasiga eller

saknas. Byt aldrig ut en sugarmatur mot en inkompatibel.

Utrustning som ar uppenbart skadad far inte anvandas.

Risk for skador. Om natkabeln ar skadad maste den bytas ut av tillverkaren, en

serviceverkstad eller en annan person med motsvarande kompetens for att undvika risker.

e Risk for elektrisk stot. Tillat inte elektriska apparater, som lampor, telefoner, radioapparater
eller TV-apparater, inom 1,5 m (5 fot) fran spabadet.

e Risk for elektrisk stdét. Anvand inte spabadet vid regn, aska eller blixtnedslag.

A FARA

For att minska risken for elektrisk stot: Anvand inte skarvsladdar, timers, stickproppsadaptrar
eller konverteringskontakter for att ansluta enheten till elnatet; anvand ett korrekt placerat eluttag.
Denna apparat med inbyggda varmeelement maste anslutas till ett jordat eluttag med en
natkabel forsedd med stickpropp och en jordfelsbrytare (RCD) med en markutlésningsstrom
som inte dverstiger 30 mA.

Anvand aldrig apparaten utan den jordfelsbrytare som medfdljer! Testa alltid att RCD:n
fungerar korrekt innan anvandning, om den inte ar av sjalvtestande typ.

Denna apparat med jordning far endast anslutas direkt till ett jordat vagguttag for fast installation.
Delar som innehaller stromférande komponenter, férutom delar som levereras med sakerhets
extra lag spanning (SELV) som inte 6verstiger 12 V, maste vara otillgangliga for alla som
anvander spabadet.

Delar som innehaller elektriska komponenter, férutom fjarrkontroller, maste placeras eller
fastas sa att de inte kan falla ner i spabadet.

Elinstallationen ska uppfylla lokala krav och standarder.

Den tradbundna kontrollen maste férvaras ordentligt i sidofickan nar den inte anvands, for att
skydda den mot fall eller andra risker.

Denna apparat kan anvandas av barn fran 8 ar och uppat samt av personer med nedsatt
fysisk, sensorisk eller mental formaga eller brist pa erfarenhet och kunskap, under
forutsattning att de dvervakas eller har fatt instruktioner om saker anvandning av apparaten
och forstar riskerna. Barn far inte leka med apparaten eller utféra rengéring eller underhall
utan tillsyn.

For att minska risken for skador, héall barn borta fran produkten om de inte star under standig
noggrann uppsikt.



To For att minska risken for drunkning av barn ska barn alltid 6vervakas. Fast och las

spabadsoverdraget efter varje anvandning.

Se till att golvet klarar den forvantade belastningen, vilken framgar av specifikationsbladet.

Du maste rakna in den beraknade vattenmangdens vikt samt den totala vikten.

Ett tillrackligt draneringssystem maste finnas runt spabadet for att hantera 6verskottsvatten.

For att minska risken for skada:

a) Lagre vattentemperaturer rekommenderas for sma barn och nar anvandning av spabadet
overstiger 10 minuter. For att undvika hypertermi (varmestress) rekommenderas att den
genomsnittliga vattentemperaturen i spabadet inte déverstiger 40 °C (104 °F). Tank pa att
den bekvama temperaturen under anvandning kan vara lagre an den maximalt sakra
temperaturen.

b) Eftersom for hdga vattentemperaturer kan orsaka fosterskador under graviditetens forsta
manader bor gravida eller eventuellt gravida kvinnor begransa spabadets vattentempera-
tur till 38 °C (100 °F).

c) Innan du gar ner i spabadet bér du mata vattentemperaturen med en noggrann termome-
ter eftersom toleransen hos temperaturregleringsenheter kan variera.

d) Anvandning av alkohol, droger eller mediciner fore eller under spabadsanvandning kan
leda till medvetsloshet och risk for drunkning.

e) Anvandning av alkohol, droger eller mediciner kan avsevart 6ka risken for dodlig hyperter-
mi i spabad.

f) Orsaker och symtom pa hypertermi kan beskrivas enligt foljande: Hypertermi uppstar nar
kroppens inre temperatur stiger flera grader 6éver den normala kroppstemperaturen pa 37
°C (98,6 °F). Symtom pa hypertermi inkluderar forhojd kroppstemperatur, yrsel, slohet,
dasighet och svimning. Effekterna av hypertermi omfattar: oférmaga att uppfatta varme;
oférmaga att inse behovet av att lamna spabadet; omedvetenhet om hotande faror; foster-
skador hos gravida kvinnor; fysisk oférmaga att Iamna spabadet; samt medvetsloshet
med risk for drunkning.

g) Overviktiga personer eller personer med hjartsjukdom, lagt eller hdgt blodtryck, problem med
cirkulationssystemet eller diabetes bor radfraga en lakare innan de anvander spabadet.

h) Personer som anvander mediciner bor radgoéra med en lakare innan de anvander spaba-
det, eftersom vissa mediciner kan orsaka dasighet eller paverka hjartrytm, blodtryck eller
cirkulation.

i) Radfraga lakare fore anvandning om du ar gravid, diabetiker, i dalig halsa eller star under
medicinsk behandling. Personer med infektionssjukdomar ska inte anvanda spabad eller
badtunna.

For att undvika skador, var forsiktig vid i- och urstigning ur spabadet.

Vattentemperaturer 6ver 40 °C (104 °F) kan vara skadliga for din halsa.

Anvand aldrig spabadet ensam eller tillat andra att anvanda det ensamma.

Anvand inte spabadet direkt efter hard traning.

Spabadsvarme i kombination med alkohol, droger eller mediciner kan orsaka medvetsloshet.

Avsluta anvandningen omedelbart om du kanner dig obekvam, yr eller dasig. Spabadsvarme

kan orsaka hypertermi och medvetsloshet.

For att undvika frysning far spabadet inte utsattas for temperaturer under 0 °C (32 °F) om det

fortfarande finns vatten i poolen. Det ar bra att placera en isolerande matta mellan spabadet

och marken. En liknande matta av skum eller annat material med varmeisolerande funktion
kan ocksa anvandas. Satt inte pa spabadet nar vattnet ar fruset.

Hall aldrig vatten med en temperatur dver 40 °C (104 °F) direkt i spabadet.

Dra alltid ur kontakten ur eluttaget innan du tar bort, rengor, servar eller gor justeringar.

Hoppa eller dyk aldrig i ett spabad eller nagot grunt vattendrag.

Ingen del av den elektriska apparaten far placeras ovanfoér badet under anvandning.

Grav inte ner elkabeln. Placera kabeln sa att den inte kan skadas av grasklippare, hacksaxar

eller annan utrustning.



Anslut eller koppla inte ur produkten nar du star i vatten eller har vata hander.

Anvand inte spabadet om det ar skadat vid leverans och/eller om det inte fungerar pa ratt satt.

Kontakta MSPA:s servicecenter for vidare instruktioner.

Hall alla husdjur borta fran spabadet for att undvika skador.

Tillsatt inte badolja eller badsalt i spabadets vatten.

Undvik att sanka huvudet under vattnet.

Undvik att svalja spabadets vatten.

Spabadet innehaller en UVC-emitter. For byte eller reparation av UVC-emitter, kontakta en profes-

sionell operatdr. Det ar strangt forbjudet for anvandare att sjalva byta ut UVC-emitter. Felaktig

anvandning av apparaten eller skador pa hdljet kan leda till att farlig UVC-stralning lacker ut.

UVC-stralning, aven i sma doser, kan orsaka skador pa 6égon och hud.

e VARNING: Anvand inte UVC-emitter nar den ar borttagen fran apparatens hoélje eller nar
apparaten uppenbart ar skadad.

e Kontakta experter eller lokala myndigheter for att folja lokala eller nationella lagar/foreskrifter
gallande barnsakerhetsstangsel, skyddsbarriarer, belysning och andra sakerhetskrav.

e Det A-vagda ljudtrycksnivan ar under 70 dB(A).

A FARA

e Tillsatt alltid kemikalier i vatten, tillsatt aldrig vatten i kemikalier. Att halla vatten i kemikalier
kan orsaka starka angor eller valdsamma reaktioner samt farligt kemikaliesprut.

e FOr vatten som redan har anvants, kassera det omedelbart eller anvand vattenkemikalier for
rengoring.

e Det rekommenderas vanligtvis att tédmma och fylla pa spabadet med rent vatten var 3-5:e dag.

e Anvand kemikalier for att desinficera i enlighet med tillverkarens instruktioner.

e Lamna aldrig eller installera inte spabadet vid en temperatur lagre an 4 °C (39 °F) om
varmaren inte ar i drift.

e Ga alltid langsamt och forsiktigt in i och ut ur spabadet eller badtunnan. Var extra férsiktig om
golvet ar vatt.

e For att undvika skador pa pumpen, sla aldrig pa spabadet eller badtunnan om det inte ar fyllt
upp till miniminivan.

e Spabadet eller badtunnan far endast placeras pa en korrekt férberedd plats som uppfyller
belastningskraven for golvet.

e Lamna inte spabadet tomt under en langre period. Tom spabadet helt om det inte ska anvan-
das under en lang tid. Utsatt inte spabadet for direkt solljus.

e Kontrollera regelbundet fére varje anvandning. Nar spabadet inte anvands, férvara det ome-
delbart eller hall det i ett inhagnat omrade.

e Oppna spabadets dvre lock nar bubbel-funktionen ar pa.

e FOr att undvika risk pa grund av oavsiktlig aterstallning av temperaturbegransaren far denna
apparat inte anslutas via en extern strombrytare, sasom en timer, eller kopplas till en krets
som regelbundet slas av och pa av elnatsleverantéren.

e Nar spabadet ar installerat, se relevanta kapitel for detaljer om rengéring, periodiska kontrol-
ler och annat underhall.

e Drainte i eller bryt ljuslisten med 6verdriven kraft vid installation eller demontering av
LED-listen fran spabadet. Observera att LED-chipet inte ar utbytbart eller avtagbart.

e Anvand endast MSpa:s AC-stromadapter for att ansluta LED-listen.

e FOr att minska risken for strypning ska den flexibla kabeln som ar ansluten till denna armatur
fastas ordentligt i vaggen om kabeln ar inom rackhall.

e Anvand inte LED-listen eller anslut den till strommen om forpackningen ar 6ppnad.

e Observera att den linjara LED-listen endast kan anvandas individuellt. Anslut inte listen till
andra LED-lister.

e Det rekommenderas att behalla originalférpackningen eller anvandarhandboken.

e Den externa flexibla kabeln eller sladden till denna armatur kan inte bytas ut; om kabeln ar
skadad maste LED-listen kasseras.



VARNING FOR SPA-FODER

Vuxen tillsyn Las anvandarmanualen Ingen dykning

QOO

Stoppa inte fingrarna
i massagestralen

Varning: Apparatens vattenskyddsnivaer varierar mellan olika produktzoner, vilket visas i
foljande diagram. (Installationsforeskrifterna overensstammer med IEC 60364-7-702.)
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OBS: De uppmatta zondimensionerna begransas av vaggar och fasta skiljevaggar.

Zoner Beskrivning av zonerna
Zon 0 Zon 0 ar bassangens insida inklusive eventuella férdjupningar i vaggar eller golv.
Zon 1 begransas av
« ZonO0
Zon 1 » Ett vertikalt plan 2 m fran bassangkanten.
* Golvet eller ytan som férvantas anvandas av anvandarna.
» Det horisontella planet 2,5 m ovanfér golvet eller ytan.
Zone 2 begransas av
Zon 2 + Ett vertikalt plan utanfér zon 1 och ett parallellt plan 1,5 m fran det forra.

* Golvet eller ytan som ar avsedd att anvandas av anvandarna.




FORSTA ANVANDNING OCH INSTALLATIONSFORBEREDELSE

Forberedelse av plats och krav

e Spabadet kan installeras inomhus eller utomhus pa cirka 15 minuter av 2 personer. Endast for hushallsbruk.

e Spabadet maste placeras pa en plan, slat och barande yta som kan tala den maximala belastningen fran det fylida spabadet med det
angivna maximala antalet anvandare. Kontrollera med en behdrig entreprendr eller byggnadsingenjor for att verifiera kraven.

e Se till att omradet ar fritt fran vassa foremal under eller runt spabadet. En ojamn eller instabil yta kan skada spabadet och ogiltigforklara
garantin. Jamna ut ytan innan spabadet fylls med vatten.

e Ordna ett tillrackligt draneringssystem runt spabadet for att hantera spillvatten och stank.

e Folj lokala bestammelser for vattenanvandning vid pafylining och justera parametrar enligt kraven fran den lokala vattenmyndigheten.

e Se till att det finns tillrackligt med utrymme runt spabadet for att mojliggora full anvandning av utrustningen for underhall och/eller service.
Tank pa att placera spabadet dar ljudstorningarna blir s sma som majligt.

Ytterligare krav for installation inomhus

e Fukt ar en naturlig bieffekt vid inomhusinstallation av spabad. Rummet maste vara ordentligt ventilerat for att fukten ska kunna avlagsnas.
Installera ett ventilationssystem for att forhindra 6verdriven kondensation och fukt i rummet.

o Sakerstall att spabadet kan avlagsnas fran byggnaden utan att nagon del av byggnadsstrukturen forstors.

Ta hansyn till eventuella lokala bestammelser i dessa fragor.

e Undvik att installera spabadet pa mattor eller andra golvmaterial som kan framja eller halla kvar fukt och bakterier, eller som kan paverkas
av de vattenbehandlingskemikalier som anvands i spabadet.

Ytterligare krav for installation utomhus

e Placera inte spabadet pa gras eller jord, eftersom detta 6kar méngden skrap som kommer in i spabadet och kan skada botten. For att
sakerstalla en langre livslangd, utsatt inte spabadet for direkt solljus.

e |Installera eller anvand inte spabadet utomhus vid temperaturer under 4 °C (39 °F).Anvand inte spabadet nar vattnet i cirkulationssystemet,
pumpen eller rorsystemet ar fruset.

e Placera en varmeisolerande matta mellan spabadets botten och marken for att forhindra varmeforlust samt for att forbattra varmehallningen.

e Ta hansyn till lokala miljoférhallanden, sasom grundvattennivaer och risken for frost.

RCD testning

Risk for elektrisk stotl1Denna produkt ar utrustad med en jordfelsbrytare (RCD) placerad i slutet av natsladden. Jordfelsbry-
taren maste testas fore varje anvandning. Anvand inte spabadet om jordfelsbrytaren inte fungerar korrekt.

Koppla ur natsladden tills felet har identifierats och atgardats. Kontakta en behdorig elektriker for att ratta till felet. Det finns
inga servicebara delar inne i jordfelsbrytaren. Att 6ppna jordfelsbrytaren ogiltigférklarar garantin.

1. Anslut enheten till elnatet.

2. Tryck pa RESET-knappen pa jordfelsbrytaren. Indikatorn blir rod.

3. Tryck pa TEST-knappen pa jordfelsbrytaren. Den roda fargen pa indikatorn ska forsvinna. Om inte ar jordfelsbrytaren defekt.
Anvand inte spabadet om den ar defekt. Kontakta en behdrig elektriker for att ratta till felet.

4. Tryck pa RESET-knappen pa jordfelsbrytaren igen. Indikatorn ska bli réd. Nar detta sker ar spabadet redo att anvandas.

Anvand inte

defekta uttag
eller eluttag
paneler.

RCD kan variera beroende pa V
olika regionala standarder

Spa-kontrollenhet ansluten till externa
potentialutjiamningsledare

En kvalificerad elektriker bor ansluta spa-kontrollenheten till hushallets
ekvipotentialterminal med en solid kopparledare pa 2,5 mm? - 6 mm?2.

[

7T Tillampliga ekvipotentialterminaler:
C ’@ @ 4-7 mm N




KONTROLLERSFUNKTION

Wi-Fi ikon

LED-Display Varning for lag temperatur

FILTER knapp

HEATER knapp Sakerhetslas

BUBBLE knapp TIMER knapp
Justera vattenpasset genom att trycka pa

knappen (L1:300W, L2:500W, L3:720W) UP knapp
DOWN knapp

JET knapp UVC knapp

E:C LED display

Nar enheten ar ansluten till strom och RESET har tryckts pa jordfelsbrytaren visar LED-displayen automatiskt den
aktuella vattentemperaturen.

OBS: Den faktiska vattentemperaturen kan skilja sig fran temperaturen som visas pa skarmen med upp till cirka 1 °C.
Energisparldage: Spabadet gar in i energisparlage efter 30 minuters inaktivitet. | detta Iage minskas skarmens ljusstyr-
ka och oavsiktliga knapptryckningar fungerar inte. Tryck pa valfri knapp (férutom UPP/NED-knappen) for att lamna
energisparlaget.

JET knapp
Tryck pa JET-knappen for att sla pa eller av vattenstralmassagefunktionen. JET-knappen lyser nar funktionen ar aktiverad.

OBS: BUBBLE-knappen kan endast justeras till L1 eller L2 nar JET-systemet ar aktiverat.

OBS: JET-systemet stdngs av automatiskt efter en timme.

OBS: JET-funktionen kan inte aktiveras nar vatten- eller omgivningstemperaturen ar under 1 °C / 33,8 °F.
OBS: JET-funktionen kan inte aktiveras nar lagtemperaturskyddet ar pa. '5@

OBS: Lagtemperaturskyddet sléapps automatiskt nar vattentemperaturen ar éver 20 °C / 68 °F.

OBS: Lagtemperaturskyddet kan slappas manuellt genom att halla JET-knappen intryckt.

HYDROMASSAGE JET PLUS ECOPLUSE

Justera jetmunstycket for att andra vattenstralens riktning. Justera jetmunstycket for att andra vattenstralens riktning.
Skruva fast jetmunstycket for att andra vattenstralens styrka. Strélstyrkan ar inte justerbar.

VARME
@ 1. Tryck pa @ HEATER-knappen for att sla pa/av varmesystemet. Bade HEATER- och FILTER-knappen lyser nar
20-40°C varmefunktionen ar aktiverad.
2. Om du trycker pa @ UP- eller @ DOWN-knappen borjar LED-displayen blinka. Nar den blinkar kan du stalla in
vattnet till dnskad temperatur (fran 20 °C till 40 °C). Den nya 6nskade temperaturen visas pa LED-displayen i 3
sekunder for att bekrafta instaliningen.
OBS: Standardtemperaturen ar 40 °C.
OBS: Om varmesystemet ar paslaget startar filtreringssystemet automatiskt.
OBS: Nar vattentemperaturen ar under 1 °C aktiveras automatiskt ett antifryssystem som varmer vattnet till 3 °C.
VIKTIGT: Foljande forhallanden leder till lAngsam uppvarmning av vattnet:



1-99H

® En omgivningstemperatur under 10 °C. e Om bubbelfunktionen ar aktiverad nar varmaren ar pa.
® En utomhusvindhastighet 6ver 3,5-5,4 m/s. e Om spalocket inte sitter ordentligt pa plats nar varmaren ar pa.

Lock Unlock

OBS: Hall alltid spalocket pa plats for att minimera varmeforlust nar vattnet varms upp.

Se till att locket, sarskilt dess insida mot vattnet, inte kommer i kontakt med marken eller smuts nér det inte anvands.
Lock ska rengoras bade pa in- och utsidan regelbundet med en Iamplig I6sning som innehaller tillrdcklig desinfektion
(t.ex. 10 ml/I fritt klor).

Din spa ar utrustad med en 2200 W PTC-varmare. For att ge dig den basta spaupplevelsen fordelar den automatiskt
effekten beroende pa vilka funktioner som ar aktiverade.

FILTERING

Tryck pa FILTER-knappen for att sla pa/av funktionen. Knappen lyser nar funktionen ar aktiverad.

OBS: Filtreringssystemet startar automatiskt nar varmaren eller UVC-desinfektionen ar aktiverad.

OBS: Efter att varmaren stangts av stoppar filtreringssystemet automatiskt efter 30 sekunder.

Filter Paminnelse om rengoring av filterpatron: Nar FILTER-ikonen blinkar kontinuerligt maste filterpatronen

rengoras eller bytas ut. Nar detta ar gjort, hall FILTER-knappen intryckt i 3 sekunder for att aterstalla paminnelsen..

Autofiltrering: Nar spaet ar i standby-lage kors filtreringssystemet automatiskt i 60 minuter var 8:e timme. Nar

omgivningstemperaturen ar under 1 °C / 33,8 °F kors filtret automatiskt for att férhindra att slangen fryser.[ IFilter-

pumpens sjalvrengoringslage: | detta lage visas "CLE” pa skarmen. Det kan stoppas att trycka pa valfri knapp.

e En 20 sekunders sjalvrengéringscykel kors varje gang filtret stdngs av. Om filtret stdngs av inom 20 sekunder efter
att det har startats kommer cykeln dock inte att borja.

e Stdng av alla andra funktioner, inklusive LED-ljusrampen. Tryck sedan samtidigt pa FILTER + UP-knapparna. Detta
startar manuellt en 100 sekunders sjalvrengoringscykel.

BUBBELMASSAGE

Tryck pa BUBBLE-knappen for att aktivera funktionen; hall BUBBLE-knappen intryckt i 3 sekunder for att stanga
av funktionen. BUBBLE-knappen lyser nar funktionen &r aktiverad.

Bubbelinstallningen kan justeras till tre olika nivaer. Standardinstaliningen &r niva 3 (720 W) °= . Tryck pa
BUBBLE-knappen for att véxla till niva 1 (300 W) 9 . Tryck igen for att vaxla till niva 2 (500 W) ¢°=.

VIKTIGT: Sla inte pa massagesystemet nar locket ar pasatt. Luft kan samlas inne i spabadet och orsaka irreparabla
skador och personskador.

OBS: Bubbelmassagefunktionen stangs automatiskt av efter 20 minuters drift som en sékerhetsatgard. Den kan
aktiveras igen efter 10 minuter genom att trycka pa BUBBLE-knappen pa nytt.

UPPVARMNINGSTIMER

For att stélla in antal timmar FRAN NU nar varmaren ska starta:

1. Tryck péTIMER-knappen for att ga in i forinstallt Iage. Knappen lyser.

2. Genom att trycka pa @ UP- eller @ DOWN-knappen far du LED-displayen att blinka. Nar den blinkar kan du stalla
in antal timmar innan varmaren startar (1-99 timmar). Den 6nskade timerinstéllningen visas pa LED-displayen i 3
sekunder for att bekrafta vardet.

For att andra timerinstéllningen: Tryck pa TIMER-knappen igen och anvand UP- eller DOWN-knappen for att
justera.

Avbryt instillningen: Hall TIMER-knappen intryckt i 3 sekunder.

OBS: Aktivering av varmesystemet eller omstart av spaet kommer att avbryta timerinstalliningen.

UVC SANERARE
Tryck pa UVC-knappen for att sla pa/av UVC-saneringssystemet. Nar knappen lyser ar UVC-saneringssystemet aktiverat.

OBS: UVC-lampan ar inbyggd i kontrollboxen. Darfér kan funktionen anvandas nar som helst, &ven nar personer
befinner sig i spabadet.




Celsius/Fahrenheit-vaxlingsknapp
Temperaturen kan visas i antingen Celsius eller Fahrenheit. Tryck pa knappen @ DOWN 3 sekunder for att vaxla
(M 3s mellan de tva alternativen.

SAKERHETSLAS
Tryck pa knappen for att @ lasallasa upp kontrollpanelen. | sdkerhetslaslage ar kontrollpanelen inaktiverad och
spabadet behaller alla tidigare installninga

LED LJUS OPERATION

SPECIFIKATIONER

o
Statisk farg 20 farger
PWM klass 256 nivaer 9 —
Ljusstyrka 5 nivaer
Hastighetsgrad 10 nivaer 9 —
Demo mode Ja
Direct fargval Ja 0 -
Utgangsfarg omkopplingsbar Ja, 6 alternativ
Spaning DC 5~24V 6 ]
Utgangsstorm 3x4A topp, 3x2A konstant
Fjarrkontroll frekvens 433.92MHz
Fjarrkontroll avstand <15m i 6ppnet omrade 0 ] .
\ = RF Wireless J
OPERATION

Anvandning av fjarrkontroll
Dra ut batteriets isoleringsremsa innan anvandning. Installera knappbatterier (ingar ej).

Véxla fargsekvens

Om fargknappen inte motsvarar den utsdnda LED-fargen, folj stegen nedan for att justera ljussekvensen:

1.Koppla ur ljuslisten. Koppla in den igen efter 5 sekunder.

2.Tryck pa RED- och BLUE-knappen samtidigt och hall i 5 sekunder. Med denna atgard vaxlar ljussekvensen mellan 6 mojliga
kombinationer.

FUNCTIONALITY

1. Sla pa / Standby
Tryck pa knappen for att sla pa ljuslisten eller vaxla till standby-lage. Nar strommen ar paslagen tands ljuslisten automatiskt och
atergar till foregaende lage.

2/9. Dynamiskt lage justering
Vaxla till dynamiskt 1age fran statiskt farglage, eller vaxla mellan dynamiska lagen.(13/10. Dynamisk hastighetsjusteringl/Justera
hastigheten pa det dynamiska laget. Om denna knapp trycks in i statiskt farglage vaxlar ljuslisten till dynamiskt lage.

4/5. Statisk farg justering
Vaxla till statiskt farglage fran dynamiskt lage, eller vaxla mellan statiska farger.

6. Direkt fargval
Valj statiska farger direkt. Nar den specifika fargknappen trycks in, visar ljuslisten samma statiska farg. De direkta fargerna ingar
i funktionen COLOR+ och COLOR-.

7/8. Ljusstyrkejustering
Justera ljusstyrkan i statiskt farglage. Om denna knapp trycks in i dynamiskt lage vaxlar ljuslisten till statiskt farglage.

11. Demo-ldge
Tryck pa denna knapp for att vaxla till demo-lage. | demo-laget spelas 17 dynamiska lagen i loop, varje lage upprepas 3 ganger.
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VATTENUNDERHALL OCH KEMIKALIER

FORSIKTIGHET: SE ALLTID TILL ATT SPABADET AR URKOPPLAT INNAN DU PABORJAR NAGOT UNDERHALLSAR-
BETE FOR ATT UNDVIKA RISKEN FOR SKADOR ELLER DODSFALL

FILTERPATRONSUNDERHALL

1. Inspektera och rengor filterpatronen varsamt efter varje anvandning. Folj stegen nedan:

©0000006,,
o

OBS: Byt filterpatron var 3-5:e dag om den forblir smutsig eller missfargad.
OBS: Nar spabadet ar fyllt med vatten maste det alltid finnas en filterpatron installerad i basen.
OBS: Stang av alla funktioner innan du byter eller rengor filterpatronen.

2. Om spabadets inlopp eller utlopp blir igensatt av smuts, anvand nyckeln for att

skruva av locket och rengdr vid behov.
OBS: Innan du skruvar loss delen, se till att spabadet ar tomt. Skruva aldrig loss den % @

nar spabadet ar fyllt med vatten!

SPA VATTEN

1. Byt spa-vattnet var 3-5:e dag beroende pa anvandning. Om smuts ar synlig i vattnet eller om vattnet blir grumligt och korrekt
vattenkemi inte I6ser problemet, byt vattnet och rengdér spabadet. Se avsnittet “Rengdring, tdmning och férvaring” for
instruktioner.

2. Virekommenderar att du duschar innan anvandning, eftersom kosmetiska produkter, lotioner och andra rester pa huden

shabbt kan férsdmra vattenkvaliteten.

. Nar spabadet inte anvands, tack det med spannlocket for att férhindra férorening.

4. Anvand spakemikalier for att bibehalla ratt vattenférhallanden. Skador pa spabadet som orsakats av felaktig anvandning av
kemikalier eller bristande vattenunderhall téacks inte av garantin. Radgér med din lokala spa- eller poolaterforsaljare for mer
information om kemikalier.

w

Vattendesinfektion

Agaren maste regelbundet kontrollera och hélla spa-vattnet desinficerat med schemalagt underhall (dagligen vid behov).
Tillsattning av desinfektionsmedel eller andra kemikalier kontrollerar bakterier och virus i spavattnet. Att uppratthalla korrekt
vattenbalans genom ratt anvandning av desinfektionsmedel ar den viktigaste faktorn for att maximera livslangden och utseendet
pa spabadet samt for att skerstalla rent, hdlsosamt och sakert vatten.

Det ar viktigt att anvanda ratt teknik vid testning och behandling av spa-vatten. Kontakta din spafackman om du har fragor om
kemikalier, desinfektionsmedel, testkit eller testprocedurer.

Vattenbalans
Folj instruktionerna nedan for att bibehalla ratt vattenbalans i spabadet.

PARAMETER TESTFREKVENS KORREKT NIVA
. 7.2-7.6 vid anvandning av Klor;
PH Dagligen 7.2-7.8 vid anvandning av brom
Fri klor Dagligen 3-5 ppm
Bromrester Dagligen 2-4 ppm
Total alkalinitet (TA) Veckovis 80-120 ppm
Total hardhet (TH) Veckovis 200-500 ppm

OBS:
e Ett lagt pH-varde skadar spabadet och pumpen. Skador som uppstar till f6ljd av en kemisk obalans upphéaver garantin.
e Ett hogt pH-varde (hart vatten) leder till vita avlagringar i filterpumpen, vilket kan orsaka skador pa pumpen.
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Vattenbehandling:

e Det ar god praxis i ett befintligt spabad att halla alla luftmunstycken 6ppna och ventiler stdngda sa att kemiskt behandlat
vatten kan spolas genom hela rérsystemet.

e Folj alltid kemikalietillverkarens instruktioner samt halso- och sakerhetsvarningar.

e Anvand brom fér Sapphire.
e Blanda aldrig kemikalier med varandra. Tillsatt kemikalierna i spavattnet separat. L6s alltid upp varje kemikalie ordentligt

innan den tillsatts i vattnet.

e Observera att klor- och bromprodukter aldrig far blandas. Detta ar extremt farligt. Om du normalt anvander klorbaserade
produkter och vill byta till brombaserade produkter, eller tvartom, ar det absolut nddvandigt att du byter ut spavattnet forst.

e Tillsatt inte kemikalier nar spabadet anvands. Detta kan orsaka hud- eller 6gonirritation.

e Anvand inte for mycket kemikalier eller koncentrerat klor. Detta kan skada spabadet och innebara en potentiell risk for huden.
Felaktig kemikalieanvandning upphaver garantin.

FLYTANDE DISPENSER

Ditt spabad levereras med en standard kemikaliedispenser: Denna dispenser galler endast for 2,5 cm tabletter.
Hall inte vatska eller granulat i dispensern.
>y =
o9 S

Se

OBS! Ta bort kemikaliedispensern fran spabadet nar det anvands.

TOMNING, RENGORING OCH FORVARING

Tomning av spabadet

Rengoring av spabadetOm

Om smuts &r synlig i vattnet eller om vattnet blir grumligt och ratt vattenkemi inte aterstaller det, byt ut vattnet och rengor
spabadet. Se avsnittet "Témning av spabadet” for instruktioner om hur du tdmmer spabadet. Rengér och/eller byt filterpatronen
medan badet &r tomt. Anvand en svamp och en mild tvallésning for att torka bort smuts eller flackar pa insidan av spabadets
vagg. Skolj noggrant innan du fyller pa med rent vatten.

VIKTIGT: Anvand inte stalull, harda borstar eller slipande rengéringsmedel.
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Demontering

Ta bort alla delar i omvand ordning mot installationsstegen.
OBS: For att ta bort linern, anvand en insexnyckel for att banda
loss lasblocket fran sidopanelens spar. Dra inte linern direkt.

Tomning av spabladdern

1. Oppna ventillocket for att tdmma bladddern. Fér snabb témning,
satt in sugroret (medfdljer i reparationssatsen) i ventilen.

2. Nar tdmningen ar klar, satt tillbaka locket.

Reparation av spabad och luftbladder

Anvand den medféljande reparationslappen for att laga eventuella hal:

1. Rengor och torka det skadade omradet noggrant.

2. Applicera lim pa PVC-lappen och fast den snabbt pa den skadade ytan. (Lim ingar inte)
3. Slata ut ytan for att ta bort eventuella luftbubblor och lat torka i 5—10 minuter.

4. Vanta minst 48 timmar innan spabadet anvands igen.

Instruktioner for vatten-/luftkanalens proppar

©®

tmz
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Forvaring och forberedelse for framtida anvandning

1. Tém och rengdr spabadet enligt avsnitten "Témning” och "Rengoring
av spabad”. Folj instruktionerna for att tomma luftbladdern.

2. Se till att alla spakomponenter och tillbehér &r noggrant rengjorda och
torra innan forvaring. Lat spabadet lufttorka i mild sol i en timme innan
det viks ihop.

3. Vik spabadet I16st och undvik vassa horn for att férhindra skador eller
lackage pa linern.

4. Forbered nya filterpatroner for nasta anvandning.

5. Forvara spabadet och tillbehéren i en torr miljé med temperaturkontroll,
mellan 0 °C och 40 °C (32 °F-104 °F). Vi rekommenderar att spabadet
forvaras med torkmedel.

6. Originalférpackningen rekommenderas for forvaring.

7. Efter langtidsforvaring, fyll spabadet med rent vatten och desinfektions-

medel, och kor FILTER i minst 1 timme innan anvandning.

FORSIKTIGHETSATGARDER VID VINTERANVANDNING

Installation

Lag temperatur gor PVC-materialet hardare och mer 6mtaligt.

e Det nya spabadet kan ha forvarats eller transporterats vid lag temperatur (under 4 °C) innan det packas upp. Placera
forpackningen inomhus eller pa en varm plats i 12 timmar for att mjuka upp materialet fére anvandning.

Uppvéarmning och varmebevarande

Vid kallt vader tar det mycket langre tid att vdrma upp vattnet. Det rekommenderas att:

e Fylla spabadet med ljummet vatten (hdgst 40 °C) for snabbare uppvarmning.

e Anvanda golvmatta och uppblasbar bladder for battre varmebevarande effekt.

e Nar utomhustemperaturen ar under 4 °C, aven om spabadet inte anvands, ska varmaren alltid vara paslagen (eller spabadet
i standbylage) om det ar fyllt med vatten, for att férhindra frysning.

e Ditt spabad ar utrustat med ett anti-issystem. Satt spabadet i standbyldge: n&r omgivningstemperaturen ar under 1 °C startar
filtret automatiskt. Nar vattentemperaturen sjunker under 1 °C startar varmaren automatiskt. Detta férhindrar frysning av
vattnet. Om du inte ska anvanda spabadet inom den narmaste tiden, demontera och férvara det enligt forvaringsinstruk-
tionerna.

e Nar anti-issystemet ar aktiverat betyder det att spabadet befinner sig i extrem kyla som inte ar lamplig for hydromassage. En
snodikon visas pa skarmen for att indikera detta. | detta Iage kan inte JET-funktionen anvandas. Varm upp vattnet till minst 20
°C for att kunna anvanda funktionen.

Regniga dagar

Foér spabad placerat utomhus: anvand det inte nar det regnar.

Om spabadet ar placerat under regnskydd, sla inte pa bubbel-funktionen. Detta eftersom regnvatten i luften kan sugas in i
pumpen, vilket gor att bubbelgeneratorn blir fuktig och rostar. Det kan orsaka funktionsfel och ogiltigférklara garantin.

Det rekommenderas att placera kontakt och stickpropp skyddat fran regn for att undvika skador orsakade av vattenansamling
vid kraftigt regn.

AVFALLSHANTERING OCH MILJOSKYDD

Denna symbol innebar att produkten inte far slangas med hushallsavfall. For att undvika skador pa miljon

eller manniskors halsa vid okontrollerad avfallshantering, ska produkten atervinnas pa ett ansvarsfullt satt for

att framja hallbar ateranvandning av materialresurser. Information om avfallshantering kan fas fran lokala

myndigheter.For att returnera en anvand produkt, anvand aterlamnings- och insamlingssystem eller kontakta
. aterforsaljaren dar produkten kdptes for miljovanlig atervinning.
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TROUBLESHOOTING

FELKODSDIAGRAM
LED INFO ORSAK LOSNING
Signalkabeln ar 16s Kontakta ditt lokala MSpa-servicecenter
---/1888/EEP N munikationen misslyckades Kontakta ditt lokala MSpa-servicecenter
Vattentemperaturen ar under 0 °C eller dverstiger 50 °C | Byt vatten
Fo Temperatursensorfel Kontakta ditt lokala MSpa-servicecenter
F1 visas omedelbart after att man tryckt pa Reng6r delarna och réren som vattnet passerar
FILTER, HEATING eller UVC igenom
F1 visar 15 sekunder efter att FILTER, VARME 1.Fyll pa mer vatten upp till minimumlinjen.
F1 eller UVC tryckts in 2.Rengér delarna och réren som vattnet passerar igenom.
3.Se avsnittet "FILTRERING" for att utfora ett
sjalvrengérande lage.
4.Kontakta ditt lokala MSpa-servicecenter.
LED INFO ORSAK LOSNING
Stromuttagsfel Byt uttag eller reparera uttaget fére anvandning
INGEN DISPLAY | RCD &r avséngd Aterstall jordfelsbrytaren genom att félja avsnittet om

PA KONTROLL-

jordfelsbrytartestning

Tryck pa aterstallningsknappen,

PANELEN T Kontakta ditt lokala MSpa-servicecenter
kontrollenheten visas inte
RCD trasig Kontakta ditt lokala MSpa-servicecenter
Spa-in- och utloppsanslutningen . )
oA LACKA sitter inte ordentligt fast Dra at in- och utloppsanslutningen
SPALAC S . Sténg draneringsventilen. Kontakta ditt lokala MSpa-servicecenter,
Avloppsventilen ar inte helt stangd .
om spabadet fortfarande lacker
Temperaturen ar installd for lagt Stall in en hogre temperatur
Smutsig filterpatron Rengor eller byt filterpatronen
VARMES INTE Vattennivan ar inte vid den minsta Tillsatt t dill mini lini
ORDENTLIGT vattennivan illsatt mer vatten upp till minimumlinjen

Varmefel

Kontakta ditt lokala MSpa-servicecenter

Filterpumpen fungerar inte

Se avsnittet "Filterpumpen fungerar inte”

VATTEN AR INTE
RENT

Vatten har anvants under en lang tid

Byt vatten

Otillracklig filtreringstid

Forlang filtreringstiden

Smutsig filterpatron

Rengor eller byt filterpatronen i tid

Felaktig vattenunderhall

Se kemikalietillverkarens anvisningar

INGA BUBBLOR

Automatisk avstangning 10 minuter

Vanta i 10 minuter och sla pa Bubble-knappen igen

Inre delar skadade

Kontakta ditt lokala MSpa-servicecenter

Envagsventil trasig

Kontakta ditt lokala MSpa-servicecenter

FILTERPUMPEN
FUNGERAR INTE

Filterpatronen igensatt av smuts
eller andra foremal

Rengor eller byt filterpatronen

Filtersystemfel

Kontakta ditt lokala MSpa-servicecenter

FEL PA MUTSPR-
AYFUNKTIONEN
(utan % ikon)

Vattennivan ar inte vid den minsta
vattennivan

Tillsatt mer vatten éver minimilinjen

Vatteninloppet blockerat

Rengor filterpumpens och jetpumpens inlopp

Filterpumpen fungerar inte

Se avsnittet "FILTERPUMPEN FUNGERAR INTE".

FEL PA MUTSP-
AYFUNKTIONEN
(med *@ ikon)

Lag vatten- eller
omgivningstemperatur

Varm upp vattnet till 20 °C

Skyddssystem for kansligt

Se till att vattentemperaturen ar éver 20 °C. Tryck lange pa
JET-knappen i 3 sekunder for att Iasa upp JET-funktionen. Om
ovanstaende atgard inte fungerar, fortsatt att varma vattnet och
forsok igen senare.

FILTER-/
VARMARE-/UVC-
FUNKTION
AUTOMATISK
AVSTANGNING

Luft blandas in i vattenkretsen

Skaka forsiktigt kontrollboxen for att slappa ut instangd luft fran
réren. Om problemet kvarstar, kontakta ditt lokala Mspa-servicecent

15
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Var hittar jag serienumret?1Pa baksidan av kontrollboxen.
Eller vid foten av kontrollboxen.

XXXXXXXXXXXXX

X

Hur hittar jag min servicekontakt?

Skanna QR-koden nedan eller besok https://www.the-mspa.com/after-sales.
1.Ange spabadets serienummer.

2.Motsvarande servicepartner visas.

* Du kan aven hitta kontaktuppgifter till det lokala servicecentret pa baksidan av garantikortet.

CONTACT YOUR LOCAL MSPA DEALER OR SERVICE CENTER FOR ANY
PRODUCT-RELATED QUESTIONS OR PROBLEMS.

MSPA BEGRANSAD GARANTI

MSpa® ar tillverkad med fokus pa tillférlitighet och enkelhet. Alla produkter ar kontrollerade och befunnits fria fran fel innan
de lamnat fabriken.

MSpa garanterar denna produkt mot fel i material eller tillverkning under foljande perioder:

Spabadsliner — tolv (12) manader fran ursprungligt inképsdatum.

Elektriska delar (kontrollbox) — tolv (12) ménader fran ursprungligt inképsdatum.

Spabadets harda vaggkonstruktion — tjugofyra (24) manader fran ursprungligt inképsdatum.

Garantiperioden borjar pa inképsdagen och MSpa kraver uppvisande av originalkvittot for att faststalla datumet. Under
garantitiden reparerar eller ersatter MSpa, efter eget gottfinnande, varje defekt produkt. Ersatta produkter eller reparerade
delar omfattas endast av den aterstdende delen av den ursprungliga garantin.

Fraktpolicy
Konsumenten ansvarar for fraktkostnader nar defekta delar returneras till auktoriserat MSpa-servicecenter eller till ORPC
— Oriental Recreational Products (Shanghai) Co., Ltd.

Garantivillkor

® Denna begransade garanti géller inte for fel som orsakats av oaktsamhet, olyckor, felanvandning eller nagon annan
orsak utanfér MSpa:s rimliga kontroll, inklusive men inte begransat till: normailt slitage, fdrsummelse eller underlatenhet
att folja produktinstruktionerna, felaktigt eller ofillrackligt underhall, anslutning till fel stromkalla, kemiska vattenskador,
vattenlackage, obehdrig produktmodifiering eller reparation, kommersiell anvandning, brand, blixtnedslag, dversvamning
eller andra yttre orsaker.

e Garantin galler endast i inkdpslandet, i de Iander dar MSpa saljer och servar samma modell med identiska tekniska specifika-
tioner. Garantiservice utanfor inkdpslandet ar begransad till villkoren i den motsvarande garantin i servicelandet. Om
kostnader for reparation eller erséttning inte tdcks av garantin, meddelar MSpa agaren och kostnaden debiteras agaren.

e Garantin géller endast den ursprungliga képaren och upphdr vid agarbyte.

e Alla reparationer som omfattas av garantikrav maste férhandsgodkannas av ORPC genom en auktoriserad distributor eller
agent, forutsatt att den defekta delen returneras till distributoren eller agenten med frakten forskottsbetald, om detta begars.

e Den auktoriserade aterforsaljaren ansvarar for allt servicearbete som utfors pa plats pa din MSpa-produkt. ORPC
ansvarar inte for nagra arbetskostnader som utférs av obehdrig servicepersonal.

e Produkter markta med bade MSpa och importéren omfattas uteslutande av garantin som tillhandahalls av importéren.

Registering av garanti

Spara alltid inkdpskvittot och garantikortet for eventuella framtida garantiarenden. Alla krav maste lamnas in till en
auktoriserad MSpa-aterforsaljare eller servicepartner. Det ar viktigt att alla krav innehaller all nédvandig information:
Kundens namn, Inkdps, kvitto, Serienummer, Produktnummer, Problem, Begarda delar



MSPA LINK MOBILE APP EN

PART I. GET READY
€5 Download the APP

You can download MSpa Link APP by:
1. visiting MSpa official website at https://www.the-mspa.com/
2. searching “MSpa Link” in the app store.

Please note:

The MSpa Link APP is currently only available for iOS (iOS 9.0 or later) and Android devices (Android 7.0 or later). Not all of the Android and i0OS
systems are compatible with the APP. We will not be responsible for any issue as a result of the incompatibility.

BLE: 2402~2480 MHz; Max output Power: 4dBm;

Wi-Fi: 2412~2472MHz; Max output Power: 18dBm;

Smart Phone camera needs to be 5 million pixels or above to make sure to scan QR code well.

Due to different network situations, sometimes, request time-out could happen, thus, itis necessary to do network configuration again.

The APP may reject a Wi-Fi connection of a router or modem if the SSID contains a special character (nonalphanumeric characters).

Check the Wi-Fi

1. Make sure that your mobile device is connected to the same network that you want to connect your spa to. This must be a 2.4GHz network. Do
not choose network with “_5G” suffix.

2. Make sure that your mobile phone, your spa and the router are as close to each other as possible. smT s
This is to enable a strong Wi-Fi signal.

Please note: LiI[I]L '))) :

You can access to the router setting page or consult router manufacturer if you are not clear about your N
router type or how to select 2.4Ghz network. Seoo

PART Il. GET CONNECTED

A

Create your account

Open the application. You can choose to sign up as a registered user, or enter as a visitor. To register, please follow below instruction:
1. Click “Sign Up” link. (Pic. 1)

2. Select your country. (Pic. 2)

3. Write down your email address. We will send you an email with a verification code. (Pic. 2)

4. Fillin the correct verification code. You can resend the code after 60 seconds. (Pic. 3)

5. Set your password. It should be 6-15 numbers or letters.

Please note:
Only registered users can use all the functions of the application, such as sharing the spa to others. Visitors can also register later by entering
Setting > Account > Sign up

=

xa}

[m

-

© CHOOSE YOUR COUNTRY v

Forgot password Sign up

LOGIN CONFIRM CONFIRM

service agreement and privacy policy

N 4 ) 4 N\ 4 N\

m-.

Sign Up Verification Code Create Password

©  XXXXXX v B Password o)

We have sent a verification

B XXXXX@XXX email to you. Please enter the

verification code within 15
minutes.

Please enter 6-15 letters or numbers.

Cannot receive a verification
email? Gethelp.

VISITOR RESEND(58S)

Pic.1 Pic.2 Pic.3 Pic4



‘}3 Bind your spa

. Make sure that the spa is turned on.

. Make sure your mobile phone is connected to Wi-Fi network and Bluetooth function is on.

. Click “ADD DEVICE". (Pic. 5)

. Choose your spa type. (Pic. 6)

. Long press the UP button on control box or wired controller until the Wi-Fi icon starts to flash. Click “confirm” to continue. (Pic. 7)
. Enter the password of your current Wi-Fi network. (Pic. 8)

. Choose the available spa. This operation will need Bluetooth authorization. (Pic. 9)

. Wait until the binding process is completed. (Pic. 10)

O ~NOO O WN

Please note:
® To unbind the spa, press HEATER button and TIMER button at the same time.
® One spa can only be paired with one main user at a time. If another user is successfully paired to the spa, the previous user and the spa will be

disconnected.
e p— N e N e N
< ADD A DEVICE < ADD A DEVICE < ADD A DEVICE

Choose the type of your spa controller Enter the pairing mode.

___\\

NO DEVICE FOUND

Long press the UP button on
ADD DEVICE control box until the WIFI

icon starts to flash.

[
W & \"\ -
% M\""--.
® .
: i e — The WIFI icon is flashing.

CONFIRM

WIRED CONT .QLLEF;“ 4 >
\\§ J \\§ J . J
Pic.5 Pic.6 Pic.7
( A 4 N f A
< ADD A DEVICE < ADD A DEVICE < ADD A DEVICE

Connect to a Wi-Fi network Choose the device to be paired Connect to a Wi-Fi network

< NETWORK 1 >

~
[ tad 9 9
%

Ce t
This device is only compatible with onnecting

2.4GHz networks. Please do not Scanning ...

connect to a 5GHz network.
Please make sure the device is

powered on and nearby
Keep your device as close as

possible to the wireless router.

MSPA MONO >

Need help
eed hel / Conect the device.

< Veri .
NEXT Verify the device.
/ Connect device to Wi-Fi network

i Bind device to your account.

Pic.8 Pic.9 Pic.10

® Why can’t my mobile phone detect any available spa in Step 7 (Pic.9)?
e Please make sure that the Bluetooth function is turned on and the APP is authorized to use Bluetooth.
e |f the previous operations take too long, spa may exit the discoverable mode. Do not leave the detecting page, long press the UP button on control
box or wired controller again.

©® What should | do if the connection failed?

Usually the APP will detect which step when wrong and sent you a solution page.

® Fail to connect the device: It may caused by week device signal. Make sure that your mobile phone, your spa and the router are as close to each
other as possible.

® Fail to connect device to Wi-Fi network:
1. Make sure you enter the correct Wi-Fi password.
2.Check the router security setting and select WPA2.

® Fail to bind device to account: Please make sure the Wi-Fi network is stable and try again.

If your router is from FRITZ!Box, please visit below link for guidance and try again.

https://www.the-mspa.com/troubleshooting/using-a-fritzbox-router/



APPLICATION MOBILE MSPA LINK FR

PARTIE I. COMMENT SE PREPARER

&>

Télécharger I'application APP

Vous pouvez télécharger I'application APP MSpa Link comme suit:
1. En visitant le site officiel de MSpa a I'adresse https://www.the-mspa.com/. 2. En recherchant "MSpa Link" dans la boutique pplications.

Veuillez noter:

L'application APP MSpa Link est actuellement disponible uniquement pour iOS (iOS 9.0 ou plus récent) et pour les appareils Android (Android 7.0

ou plus récent). Tous les systémes Android et IOS ne sont pas compatibles avec I'APP. Nous ne serons pas responsables de tout probleme

résultant de cette incompatibilité.

e BLE: 2402~2480 MHz; puissance de sortie maximale: 4dBm;

o \Wi-Fi: 2412~2472MHz; Puissance de sortie maximale: 18dBm;

® | 'appareil photo du téléphone intelligent doit avoir 5 millions de pixels ou plus pour étre sir de bien scanner le code QR.

® En raison des différentes situations de réseau, il peut arriver que le temps de requéte soit dépasse, il est donc nécessaire de refaire la
configuration du réseau.

® L'application APP peut rejeter la connexion Wi-Fi d'un routeur ou d'un modem si le SSID contient un caractére spécial (caractéres non
alphanumériques).

Vérification du Wi-Fi

1. Assurez-vous que votre appareil mobile est connecté au méme réseau que celui auquel vous souhaitez connecter votre spa. Cela doit étre un
réseau de 2,4GHz. Ne choisissez pas de réseau avec le suffixe " _5G ".

2. Assurez-vous que votre téléphone mobile, votre spa et le routeur sont aussi proches que possible les uns des AmT s
autres. Cela afin de permettre d'obtenir un signal Wi-Fi puissant. !

= \
Veuillez noter: &IL °))) !

Vous pouvez accéder a la page de configuration du routeur ou consulter le fabricant du routeur si vous n'étes N M
A Y
~

pas s(r du type de votre routeur ou vous n'étes pas sir de la fagon de sélectionner le réseau 2.4Ghz.

PARTIE Il. CONNEXION

o\

Créez votre compte

Ouvrez I'application. Vous pouvez choisir de vous enregistrer en tant qu'utilisateur inscrit, ou entrer en tant que visiteur. Pour vous enregistrer,
veuillez suivre les instructions ci-dessous:

. Cliquez sur le lien "S'inscrire”. (Image 1)

. Sélectionnez votre pays. (Image 2)

. Notez votre adresse e-mail. Nous vous enverrons un e-mail avec un code de vérification. (Image 2)

. Saisissez le bon code de vérification. Vous pouvez renvoyer le code aprés 60 secondes. (Image 3)

. Définissez votre mot de passe. Il doit étre composé de 6 a 15 chiffres ou lettres.

g B W N -

Veuillez noter:
Seuls les utilisateurs enregistrés peuvent utiliser toutes les fonctions de I'application, telles que le partage du spa avec d'autres personnes. Les
visiteurs peuvent également se faire enregistrer plus tard en entrant dans Réglage > Compte > S'inscrire

© CHOISISSEZ VOTRE PAYS v

=

~
)

Mot de passe oublié Stinscrire

J'accepte l'accord ateur
etlapc ité.
NFIRMER
T R

)\ 4 )\ 4 )\ 4 N\
<

m-..

Stinscrire Code de Vérification Créer un mot de passe

©  XXXXXX v 8 Mot de passe -
Nous vous avons envoyé un
B XXXXX@XXX email de vérification. Veuillez
saisir le code de vérification
dans les 15 minutes.

Veuillez saisir 6-15 lettres ou chiffres.

Vous n'avez pas recu d'email
de vérification ?

Obtenez de |'aide.

VISITEUR RENVOYER (58S)

Image.2 Image.3 Image.4



>{§ Reliez votre spa

OB wWwhN -

6.
7.
8.

Veuillez noter:
® Pour dissocier le spa, appuyez sur le bouton HEATER et le bouton TIMER en méme temps.
® Un spa ne peut étre couplé qu'avec un seul utilisateur principal a la fois. Si un autre utilisateur est couplé avec succés au spa, I'utilisateur

. Assurez-vous que le spa est allumé.

. Assurez-vous que votre téléphone mobile est connecté au réseau Wi-Fi et que la fonction Bluetooth est activée.

. Cliquez sur "AJOUTER UN DISPOSITIF". ( Image 5)

. Choisissez votre type de spa. (Image 6)

. Appuyez longuement sur le bouton UP du boitier de commande ou du controleur filaire jusqu'a ce que l'icone Wi-Fi commence a clignoter.

Cliquez sur "confirmer" pour continuer. (Image 7)

Saisissez le mot de passe de votre réseau Wi-Fi actuel. (Photo 8)

Choisissez le spa disponible. Cette opération nécessite une autorisation Bluetooth. (Image 9)
Attendez que le processus de liaison soit terminé. (Image 10)

précédent et le spa seront déconnectés.

4 - o ) 4 ) ( )
< AJOUTER UN DISPOSITIF < AJOUTER UN DISPOSITIF < AJOUTER UN DISPOSITIF

Choisissez le type de contréleur Entrez dans le mode de jumelage.
de votre spa

»m N

<]

AUCUN DISPOSITIF TROUVE —

Appuyez longuement sur le

AJOUTER UN DISPOSITIE bouton UP du le boitier de
commande jusqu'a ce que l'icéne

WIFI commence & clignoter.

\\\_ [4 Licsne WIFI clignote.

RS
.
CONTROLEURICABLE ™+ >
. J . J . J
Image.5 Image.6 Image.7
4 )\ 4 N\ 4 N\
< AJOUTER UN DISPOSITIF < AJOUTER UN DISPOSITIF < AJOUTER UN DISPOSITIF

Se connecter 3 un réseau Wi-Fi Choisissez le dispositif a jumeler Connectez-vous a un réseau Wi-Fi

D)

RESEAU 1 >

99.

Se connecter.

)]

Ce dispositif est uniquement
compatible avec les réseaux 2.4GHz. Scanner ...
Veuillez ne pas vous connecter a un

8 f
réseau 5GHz. Veuillez vous assurer que le d\qusm est

SoUS tension et a proximité.
Gardez votre dispositif aussi pres
que possible du routeur sans fil

MSPA MONO >

B d'aids
Besoin d'aide / Connectez le dispositif.

Ve . §
SUIVANT Vérifiez le dispositif.
/ Connectez le dispositif au réseau Wi-Fi.

< Liez le dispositif & votre compte.

. J . J (. J

Image.8 Image.9 Image.10

® Pourquoi mon téléphone mobile ne détecte-t-il pas de spa disponible a I'étape 7 (image 9) ?
e Veuillez vous assurer que la fonction Bluetooth est activée et que I'application APP est autorisée a utiliser Bluetooth.
e Siles opérations précédentes prennent trop de temps, le spa peut quitter le mode découverte. Ne quittez pas la page de détection, appuyez a
nouveau longuement sur le bouton UP du boitier de commande ou du contréleur filaire.

@ Que dois-je faire si la connexion échoue?

En genéral, I'application APP détecte a quelle étape la connexion a échoué et vous envoie une page de solution.

® Echec de la connexion de I'appareil : Cela peut étre dd & un faible signal de I'appareil. Assurez-vous que votre téléphone mobile, votre spa et le
routeur sont aussi proches que possible les uns des autres.

® |mpossible de connecter 'appareil au réseau Wi-Fi :
1.Assurez-vous d'avoir entré le bon mot de passe Wi-Fi.
2.Vérifiez le paramétre de sécurité du routeur et sélectionnez WPA2.

® |mpossible de lier 'appareil au compte: Assurez-vous que le réseau Wi-Fi est stable et réessayez.

Si votre routeur provient de FRITZ!Box, veuillez consulter le lien ci-dessous pour obtenir des conseils et réessayer.

https://www.the-mspa.com/troubleshooting/using-a-fritzbox-router/



MOBILE APP ,,MSPA LINK* DE

TEIL I. VORBEREITUNG

CB Herunterladen der APP

Sie kdnnen die MSpa Link APP herunterladen, indem Sie:
1. die offizielle MSpa-Website besuchen unter https://www.the-mspa.com/ 2. nach ,MSpa Link" im App Store suchen.

! Bitte beachten:

1 Die MSpa Link APP ist derzeit nur fiir iOS (iOS 9.0 oder héher) und Android-Gerate (Android 7.0 oder héher) verflgbar. Es sind nicht alle Android-
l und iOS-Systeme mit der APP kompatibel. Wir (ibernehmen keine Verantwortung fiir Probleme, die sich aus einer Inkompatibilitat ergeben.

3 ® BLE: 2402-2480 MHz; max. Ausgangsleistung: 4 dBm;

! ® WLAN: 2412-2472 MHz; max. Ausgangsleistung: 18 dBm;

® Die Kamera des Smartphones muss mindestens 5 Megapixel oder mehr haben, um sicherzustellen, dass der QR-Code ordnungsgemaf
gescannt wird.

Aufgrund unterschiedlicher Netzwerkbegebenheiten kann es bei Anfragen gelegentlich zu einer Zeitiiberschreitung kommen, in diesem Fall ist
es erforderlich, die Netzwerkkonfiguration erneut durchzufiihren.

Die APP konnte die WLAN-Verbindung eines Routers oder Modems ablehnen, wenn die SSID ein Sonderzeichen (nicht alphanumerisches
Zeichen) enthalt.

> Uberpriifen der WLAN-Verbindung

; 1. Stellen Sie sicher, dass Ihr Mobilgerat mit demselben Netzwerk verbunden ist, mit dem Sie Ihren Whirlpool verbinden mdchten. Dies muss ein
! 2,4-GHz-Netzwerk sein. Wahlen Sie kein Netzwerk mit dem Zusatz ,_5G*.

! 2. Stellen Sie sicher, dass sich |hr Mobiltelefon, Ihr Whirlpool und der Router so nah wie méglich beieinander befinden. Lem T

! Dies dient dazu, ein starkes WLAN-Signal zu ermdglichen.

o \
Bitte beachten: uLimL .))) !

Sie kénnen auf die Router-Einstellungsseite zugreifen oder den Hersteller des Routers kontaktieren, falls Sie .
den Routertyp nicht kennen oder unklar ist, wie das 2,4-GHz-Netzwerk auszuwahlen ist. s ~ M

TEIL Il. VERBINDUNGSHERSTELLUNG
81 Erstellen Ihres Kontos

‘ Offnen Sie die Anwendung. Sie kdnnen sich als registrierter Benutzer registrieren oder als Besucher anmelden. Um sich anzumelden, folgen Sie
! bitte den folgenden Anweisungen:

1 1. Klicken Sie auf den Link ,Registrieren* (Abb. 1).

: 2. Wahlen Sie Ihr Land aus (Abb. 2).

| 3. Geben Sie Ihre E-Mail-Adresse ein. Wir senden Ihnen eine E-Mail mit einem Bestatigungscode (Abb. 2).

: 4. Geben Sie den Bestétigungscode ein. Sie kdnnen sich gegebenenfalls den Code nach 60 Sekunden erneut zusenden lassen (Abb. 3).
| 5. Legen Sie Ihr Passwort fest. Es sollte 6-15 Zahlen oder Buchstaben enthalten.

|

|

|

|

|

Bitte beachten:
Nur registrierte Benutzer kdnnen alle Funktionen der Anwendung nutzen, z. B. den Whirlpool fiir andere Personen freigeben. Besucher knnen sich
auch spater registrieren, unter Einstellungen > Konto > Registrierung

e N e a e N e A

m-..

Registrieren Bestétigungscode Passwort erstellen

© WAHLEN SIE IHR LAND AUS v

~
©  XXXXXX v 0 Passwort ot
Wir h?be" Ihnen eine Passwort mit 6-15 Buchstaben oder
B XXXXX@XXX Bestéatigungs-E-Mail Zahlen eingeben
& zugesendet. Bitte geben Sie den
Bestéitigungscode innerhalb von 15
Passwort tvergessen Registrieren Minuten ein.

Sie haben keine Bestatigungs-E-Mail
erhalten?
Hilfe erhalten.

4 n
A BESTATIGEN

BESUCHER ERNEUT (58S)

Abb.1 Abb.2 Abb.3 Abb.4



‘}ﬁ Koppeln Ihres Whirlpools

. Stellen Sie sicher, dass der Whirlpool eingeschaltet ist.

. Stellen Sie sicher, dass Ihr Mobiltelefon mit dem WLAN-Netzwerk verbunden ist und die Bluetooth-Funktion aktiviert ist.

. Klicken Sie auf ,GERAT HINZUFUGEN* (Abb. 5).

. Wahlen Sie Ihren Whirlpool-Typ aus (Abb. 6).

. Driicken Sie lange auf die AUF-Taste am Steuergerat oder dem kabelgebundenen Controller, bis das WLAN-Symbol zu blinken beginnt.
Klicken Sie auf ,Bestétigen“, um fortzufahren (Abb. 7).

6. Geben Sie das Passwort Ihres aktuellen WLAN-Netzwerks ein (Abb. 8).

7. Wahlen Sie den verfligbaren Whirlpool aus. Dieser Vorgang erfordert eine Bluetooth-Autorisierung (Abb. 9).

8. Warten Sie, bis der Kopplungsvorgang abgeschlossen ist (Abb. 10).

arwND -

Bitte beachten:
® Um die Verbindung mit dem Whirlpool aufzuheben, driicken Sie gleichzeitig die HEIZEN- und die TIMER-Taste.
e Ein Whirlpool kann jeweils nur mit einem Hauptbenutzer gekoppelt werden. Falls ein anderer Benutzer erfolgreich eine Kopplung mit dem
Whirlpool herstellt, wird die Verbindung zwischen dem vorherigen Benutzer und dem Whirlpool getrennt.
e p— R 4 N e N
< EIN GERAT HINZUFUGEN < EIN GERAT HINZUFUGEN < EIN GERAT HINZUFUGEN

Wihlen Sie den Typ des Aufrufen des Kopplungsmodus.
Whirlpool-Controllers aus.

/Z@/ |
-
KEIN GERAT GEFUNDEN - s

STEUERGERAT . D

- - Halten Sie lange die AUF-Taste
GERAT HINZUFUGEN am Steuergerat gedrickt,
bis das WLAN-Symbol zu
blinken beginnt.

e
ARt v )
% -\-\""--.
x \“-\‘_ Das WLAN-Symbol blinkt.
L —]
\.. S BESTATIGEN
By
KABELGEBUNDENER CON LLER >
.
. J . J . J
Abb.5 Abb.6 Abb.7
( A 4 N 4 A
< EIN GERAT HINZUFUGEN < EIN GERAT HINZUFUGEN < EIN GERAT HINZUFUGEN
Stellen Sie eine Verbindung Wihlen Sie das zu koppelnde Gerat aus. Stellen Sie eine Verbindung mit dem

WLAN-Netzwerk her.

= NETZWERK 1 >

I 99
%

: L ) Verbindung wird
Dieses Gerat ist nur mit

2,4 GHz-Netzwerken kompatibel. Wird gescannt ...
Bitte stellen Sie keine Verbindung

hergestellt...

Bitte stellen Sie sicher, dass das
Gerat eingeschaltet ist und sich
in der Néhe Halten Sie lhr Gerét so nah wie
méglich am WLAN-Router.
MSPA MONO >

Benéti Hilfe? .
endtigen Sie Hilfe' /' Das Gerét verbinden

WEITER /' Das Gerét verifizieren.
/' Das Gerat mit dem WLAN-Netzwerk
verbinden

%" Das Gerat an |hr Konto binden.

Abb.8 Abb.9 Abb.10

@ Warum kann mein Mobiltelefon in Schritt 7 (Abb. 9) keinen verfiigbaren Whirlpool erkennen?
e Bitte stellen Sie sicher, dass die Bluetooth-Funktion eingeschaltet ist und die APP berechtigt ist, Bluetooth zu verwenden.
® Falls der vorherige Vorgang zu lange dauert, kann der Whirlpool den Bluetooth-Erfassungsmodus beenden. Verlassen Sie nicht die Seite des
Kopplungsmodus, sondern driicken Sie auf dem Steuergerat oder dem kabelgebundenen Controller emeut lange die AUF-Taste.

® Was soll ich tun, wenn die Verbindung fehlgeschlagen ist?

e Die Verbindungsherstellung des Gerats ist fehigeschlagen: Dies kann durch ein schwaches Gerétsignal verursacht werden. Stellen Sie sicher, dass
sich lhr Mobiltelefon, Ihr Whirlpool und der Router so nah wie mdglich beieinander befinden.

o Die Verbindungsherstellung mit einem WLAN-Netzwerk ist fehlgeschlagen: )
1. Vergewissern Sie sich, dass Sie das richtige WLAN-Passwort eingegeben haben. 2. Uberpriifen Sie die Sicherheitseinstellungen des Routers und
wahlen Sie WPA2 aus.

e Fehler beim Binden des Gerats mit dem Konto: Bitte stellen Sie sicher, dass das WLAN-Netzwerk stabil ist und versuchen Sie es erneut.

Wenn lhr Router von FRITZ!Box stammt, besuchen Sie bitte den folgenden Link, um eine Anleitung zu erhalten, und versuchen Sie es erneut.

https:/lwww.the-mspa.com/troubleshooting/using-a-fritzbox-router/



APLICACION MOVIL MSPA LINK ES

PARTE |. PREPARACION

&>

Descargar la aplicacion

Puede descargar la aplicacién MSpa Link de las siguientes formas:
1. Visite el sitio oficial de MSpa en https://www.the-mspa.com/ 2. Busque “MSpa Link” en la tienda de aplicaciones.

Tenga en cuenta:

La aplicacion MSpa Link esta disponible para dispositivos iOS (iOS 9.0 o posterior) y Android (Android 7.0 o posterior). No todos los sistemas

Android e I0S son compatibles con la aplicacién. No nos hacemos responsables de ningun problema resultante de la incompatibilidad.

® BLE: 2402~2480 MHz; Potencia max. de salida: 4dBm;

® \Wi-Fi: 2412~2472MHz; Potencia méax. de salida: 18dBm;

® La camara del teléfono inteligente debe tener 5 millones de pixeles o més para poder escanear bien el cédigo QR.

® Debido a las distintas situaciones de la red, en ocasiones puede producirse un tiempo de espera de la solicitud, por lo que necesita volver a
configurar la red.

® Laaplicacién puede rechazar una conexién Wi-Fi de un router o modem si el SSID contiene un caracter especial (caracteres no alfanuméricos).

~ -
> Comprobar la red Wi-Fi

1. Asegurese de que su dispositivo movil esté conectado a la misma red a la que quiere conectar su spa. Debe ser una red de 2.4 GHz. No

| seleccione una red con el sufijo "_5G".

l 2. Asegurese de que su teléfono movil, su spa y el router estén lo mas cerca posible entre si para habilitar LT

l una sefial fuerte de Wi-Fi. ‘

l Tenga en cuenta: EIHL o))) :

1 Puede acceder a la pagina de configuracion del router o consultar al fabricante si no conoce el tipo de .

! router o cémo seleccionar la red de 2.4Ghz. A M
PARTE Il. CONECTARSE

K

Cree su cuenta

Abra la aplicacion. Puede registrarse como usuario registrado o acceda como visitante. Para registrarse, siga estas instrucciones:
1. Pulse en el enlace "Registrarse". (Imagen 1)

2. Seleccione su pais. (Imagen 2)

3. Escriba su direccion de correo electronico. Le enviaremos un correo electronico con un codigo de verificacion. (Imagen 2)

4. Introduzca el codigo de verificacion correcto. Puede reenviar el codigo después de 60 segundos. (Imagen 3)

5. Configure su contrasefia. Debe tener de 6 a 15 nimeros o letras.

Tenga en cuenta:
Unicamente los usuarios registrados pueden utilizar todas las funciones de la aplicacién, como compartir el spa con otros. Los visitantes también
pueden registrarse mas tarde accediendo a Configuracién> Cuenta> Registrarse

Imagen.1

Imagen.2

Imagen.3

4 N 4 N\ 4 N\ 4 N\
<
n ls?m Registrarse Codigo de Verificacion Crear Contrasefia
© SELECCIONE SU PAIS v
©  XXXXXX v @ Contrasefia et
= Le hemos enviado un correo Introduzca 6-15 letras o niumeros.
B XXXXX@XXX electrénico de verificacién. Inserte
& el codigo de verificacion antes de
15 minutos.
Contrasefia olvidada Registrarse
:No ha recibido el correo de
Acepto el verificacién? Obtener ayuda.
VISITOR RENVIAR (58S)
o
. J . J . J

Imagen.4




‘}3 Vincular su spa

. Asegurese de que el spa esté encendido.

. Asegurese de que su teléfono movil esté conectado a la red Wi-Fi y que esté activada la funcion Bluetooth.

. Pulse en "ANADIR DISPOSITIVO". (Imagen 5)

. Seleccione su tipo de spa. (Imagen 6)

. Mantenga pulsado el boton UP en la caja de control o el controlador con cable hasta que el icono de Wi-Fi comience a parpadear. Pulse en
"confirmar" para continuar. (Imagen 7)

6. Introduzca la contrasefa de su red Wi-Fi actual. (Imagen 8)

7. Seleccione el spa disponible. Esta operacion necesita autorizacion de Bluetooth. (Imagen 9)

8. Espere hasta que finalice el proceso de vinculacion. (Imagen 10)

g wND -

Tenga en cuenta:
e Para desvincular el spa, presione el boton HEATER y el boton TIMER al mismo tiempo.
e Un spa solo se puede vincular con un usuario principal a la vez. Si otro usuario se empareja con el spa, el usuario anterior y el spa se

desconectaran.
e — N e N e N
< ANADIR UN DISPOSITIVO < ANADIR UN DISPOSITIVO < ANADIR UN DISPOSITIVO
Elija el tipo de controlador del spa Acceda al modo de emparejamiento
-

y (&)

CAJA DE CONTR@L /= >

NINGUN DISPOSITIVO
ENCONTRADO

_ Mantenga presionado el botén

ANADIR DISPOSITIVO UP en la caja de control hasta

que el icono WIFI comience a
parpadear.

~——] Elicono del WIFI parpadea.

CONFIRMAR

CONTROLA&QR_CON
L

BLE. >
\\ J . J . J
Imagen.5 Imagen.6 Imagen.7
( A 4 N 4 A
< ANADIR UN DISPOSITIVO < ANADIR UN DISPOSITIVO < ANADIR UN DISPOSITIVO
Conectarse a una red Wi-Fi Elegir el dispositivo para emparejar Conectarse a una red Wi-Fi
% RED1 >

~
[ Ratatad 9 9
%

- Conectando.
Este dispositivo solo es compatible

con redes de 2.4GHz. No se conecte Escaneando ...

aunared de 5GHz. . . )
Asegurese de que el dispositivo
esté encendido y cerca

Mantenga su dispositivo lo mas
cerca posible del router
MSPA MONO >

Obtener ayuda
n </ Conectar el dispositivo.

SIGUIENTE +/ Verificar el dispositivo.

/ Conectar el dispositivo a la red Wi-Fi

* Vincular el dispositivo a su cuenta.

g J . J - J

Imagen.8 Imagen.9 Imagen.10

® ;Por qué mi mévil no detecta ningtin spa disponible en el Paso 7 (Imagen 9)?
e Asegurese de que la funcién Bluetooth esté activada y que la aplicacion esté autorizada para utilizar el Bluetooth.
e Silas operaciones anteriores toman mucho tiempo, el spa puede salir del modo detectable. No salga de la pagina de deteccion, mantenga pulsado de
nuevo el botdn UP en la caja de control o en el controlador con cable.

® ;Qué debo hacer si falla la conexion?

Normalmente, la aplicacion detectara qué paso fue erroneo y le enviara una pagina de solucion.

e Error al conectar el dispositivo: Puede ser por la sefial débil del dispositivo. Asegurese de que su teléfono mévil, su spa y el enrutador estén lo mas
cerca posible entre si.

e Error al conectar a la red Wi-Fi:
1. Asegurese de introducir la contrasefia correcta de la red Wi-Fi.
2.Compruebe la configuracién de seguridad del router y seleccione WPA2.

e Error al vincular el dispositivo a la cuenta: Asegurese de que la red Wi-Fi es estable e inténtelo de nuevo.

Si su enrutador es de FRITZ!Box, visite el siguiente enlace para obtener orientacion e inténtelo de nuevo.

https://www.the-mspa.com/troubleshooting/using-a-fritzbox-router/
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Lataa applikatio

Voit ladata MSpa Link -sovelluksen seuraavasti:
1. Vierailemalla MSpa:n virallisilla verkkosivuilla osoitteessa https://www.the-mspa.com/
2. Etsimalla “MSpa Link” sovelluskaupasta.

Huomioithan:

MSpa Link -sovellus on télla hetkelld saatavilla vain iOS-laitteille (i0S 9.0 tai uudempi) ja Android-laitteille (Android 7.0 tai uudempi). Kaikki Android-
ja iOS-jarjestelméat eivat kuitenkaan ole sovelluksen kanssa yhteensopivia. Emme vastaa ongelmista, jotka johtuvat yhteensopimattomuudesta.
BLE: 2402-2480 MHz; Suurin lahetysteho: 4 dBm

Wi-Fi: 2412-2472 MHz; Suurin 1&hetysteho: 18 dBm

Alypuhelimen kameran tulee olla vahintdan 5 megapikselia, jotta QR-koodin skannaus onnistuu kunnolla.

Verkkoyhteyden vaihtelevista olosuhteista johtuen voi joskus esiintya aikakatkaisuja. Talléin on tarpeen tehda verkkoasetusten maaritys
uudelleen.

Sovellus saattaa estaa reitittimen tai modeemin Wi-Fi-yhteyden, jos SSID-nimi sisaltaa erikoismerkkeja.

Tarkista Wi-Fi

1. Varmista, ettd mobiililaitteesi on yhdistetty samaan verkkoon, johon haluat liittd& porealtaan. Verkko taytyy olla 2.4 GHz, 8la valitse verkkoa,
jonka nimessa on “_5G"-paatteinen tunnus.

2. Varmista myds, ettd puhelimesi, porealtaasi ja reititin ovat mahdollisimman lahelld toisiaan. Nain varmistetaan vahva Lem T
Wi-Fi-signaali. ‘

= \

Huomioithan: LLML ‘))) 1

Voit siirtya reitittimesi asetussivulle tai olla yhteydessa reitittimen valmistajaan, jos et ole varma reitittimen .

tyypistasi tai siita, miten valita 2.4 GHz verkko. sl m

OSA II. YHDISTAMINEN

Luo kayttajatili

Avaa sovellus. Voit rekisteroitya kayttajaksi tai kirjautua sisaan vierailijana. Rekisterdityaksesi toimi néin:
1. Napsauta “Sign Up” -linkkia. (Kuva 1)

2. Valitse maa. (Kuva 2)

3. Sydta sahkopostiosoitteesi. Saat sahkdpostiisi vahvistuskoodin. (Kuva 2)

4. 1. Syota saamasi vahvistuskoodi. Voit pyytaa koodin uudelleen 60 sekunnin kuluttua. (Kuva 3)

5. Aseta salasana. Sen tulee sisaltad 6-15 numeroa tai kirjainta.

Huomioithan:
Vain rekisterdityneet kayttajat voivat hyddyntaa sovelluksen kaikkia toimintoja, kuten porealtaan jakamista muille k&ytt&jille. Vierailijat voivat
rekisterdityd myohemmin valikosta Asetukset > Tili > Sign up.

4 )\ " 2\ 4 N\ 4 )\
<
m., _ -
Pe Sign Up Verification Code Create Password

© CHOOSE YOUR COUNTRY v
©  XXXXXX v & Password ot

= We have sent a verification se enter 6- Lo num
EXXXXX@XXX emalto you, Ploase enter fhe Please enter 6-15 letters or numbers

o verification code within 15

minutes.
Forgot password Sign up

LOGIN CONFIRM CONFIRM

sel

rvice agreement and privacy policy

Cannot receive a verification

email? Gethelp.

VISITOR RESEND(58S)

Kuva.1 Kuva.2 Kuva.3 Kuva.4



‘}3 Yhdista porealtaasi

1. Varmista, etta poreallas on kaynnissa.

2. Varmista, ettd puhelimesi on yhdistetty Wi-Fi-verkkoon ja etta Bluetooth-toiminto on paalla.

3. Napsauta “ADD DEVICE". (Kuva 5)

4. Valitse porealtaasi tyyppi. (Kuva 6)

5. Paina ohjausyksikon tai johdollisen ohjaimen UP-painiketta pitkaén, kunnes Wi-Fi-kuvake alkaa vilkkua. Valitse “CONFIRM” jatkaaksesi.
(Kuva 7)

6. Syota nykyisen Wi-Fi-verkkosi salasana. (Kuva 8)

7. Valitse kéytettavissa oleva poreallas. Tama toiminto vaatii Bluetooth-valtuutuksen. (Kuva 9)

8. Odota, kunnes yhdistysprosessi on valmis. (Kuva 10)

Huomioithan:
® Porealtaan yhdistaminen voidaan purkaa painamalla samanaikaisesti HEATER- ja TIMER-painikkeita.
® Yksi poreallas voidaan yhdistaa vain yhteen paakayttajaan kerrallaan. Jos toinen kéyttdja yhdistaa altaan onnistuneesti, edellisen kayttajan

yhteys katkaistaan.
4 -— N 4 N 4 N
< ADD A DEVICE < ADD A DEVICE < ADD A DEVICE
Choose the type of your spa controller Enter the pairing mode.

NO DEVICE FOUND CONTROLBOX # /=

Long press the UP button on
ADD DEVICE control box until the WIFI

icon starts to flash.

v e
\ & -
% \—
® .
e — The WIFI icon is flashing.
4 - =
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WIRED CON

TROLLER ™ >
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Kuva.5 Kuva.6 Kuva.7

( A 4 N 4 A

< ADD A DEVICE < ADD A DEVICE < ADD A DEVICE

Connect to a Wi-Fi network Choose the device to be paired Connect to a Wi-Fi network
< NETWORK 1 >

- Q9
%

C t
This device is only compatible with onnecting

2.4GHz networks. Please do not Scanning ...

connect to a 5GHz network.
Please make sure the device is

powered on and nearby
Keep your device as close as

possible to the wireless router.

MSPA MONO >

Need help
eed hel / Conect the device.

¥ Veri .
NEXT Verify the device.
/ Connect device to Wi-Fi network

s Bind device to your account.

Kuva.8 Kuva.9 Kuva.10

®  Miksi puhelimeni ei 10yda poreallasta vaiheessa 7 (Kuva 9)?

® Varmista, etté Bluetooth on p&all4 ja ettd sovellukselle on annettu lupa kéytta Bluetoothia.
® Jos edelliset vaiheet kestévat liian kauan, poreallas voi poistua [dydettavasta tilasta. Ald poistu etsintasivulta, vaan paina UP-painiketta
ohjausyksikdssé tai johdollisessa ohjaimessa uudelleen.

© Mita tehda, jos yhteyden muodostaminen epaonnistuu?
Sovellus tunnistaa yleensa, missé vaiheessa virhe tapahtui, ja nayttaa ratkaisusivun.
o Laitteen yhdistdminen ep&onnistui: Syyna voi olla heikko signaali. Varmista, etté puhelimesi, poreallas ja reititin ovat mahdollisimman lahell4 toisiaan.
® |aitetta ei voitu liittda Wi-Fi-verkkoon:
1. Varmista, etté syétit oikean Wi-Fi-salasanan.
2. Tarkista myos reitittimen suojausasetukset ja valitse WPA2.

® Laitteen yhdistaminen tiliin epaonnistui: Varmista, etta Wi-Fi-verkko on vakaa, ja yritad uudelleen.
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CB Ladda ner applikationen

Du kan ladda ner MSpa Link-appen genom att:
1. besoka MSpa:s officiella webbplats pa https://www.the-mspa.com/
2. soka efter “MSpa Link” i appbutiken.

! Observera:

3 MSpa Link-appen ar for narvarande endast tillganglig for iOS-enheter (i0S 9.0 eller senare) och Android-enheter (Android 7.0 eller senare). Alla
| Android- och i0S-system ar dock inte kompatibla med appen. Vi ansvarar inte for problem som uppstar till foljd av inkompatibilitet.

® BLE: 2402-2480 MHz; Max uteffekt: 4 dBm

! ® Wi-Fi: 2412-2472 MHz; Max uteffekt: 18 dBm

1 ® Smarttelefonens kamera maste ha minst 5 megapixlar for att QR-koden ska kunna skannas korrekt.

1 ® P4 grund av olika natverksforhallanden kan det ibland uppsta tidsgransfel. Da behdver natverksinstéllningarna konfigureras pa nytt.

1 ® Appen kan neka en Wi-Fi-anslutning fran en router eller ett modem om SSID-namnet innehaller specialtecken (icke-alfanumeriska tecken).

=5 Kontrollera Wi-Fi

1. Se till att din mobila enhet ar ansluten till samma néatverk som du vill ansluta spabadet till. Detta maste vara ett 2,4 GHz-natverk. Valj inte ett
natverk med andelsen “_5G".

| 2. Se aven till att din mobiltelefon, ditt spabad och routern &r s& néra varandra som mdjligt. Detta sékerstaller LeT T

1 en stark Wi-Fi-signal.

1 Observera: - .)))

| Du kan 6ppna routerns installningssida eller kontakta routertillverkaren om du ar osaker pa vilken typ av .

| router du har eller hur du valjer ett 2,4 GHz-natverk. AR o M

DEL Il. ANSLUTNING
8\ Skapa ett konto

Oppna appen. Du kan vélja att registrera dig som anvéndare eller ga in som gést. Fér att registrera dig, félj dessa steg:
1. Klicka pa lanken “Sign Up”. (Bild 1)

2. Vdlj ditt land. (Bild 2)

3. Ange din e-postadress. Du far ett e-postmeddelande med en verifieringskod. (Bild 2)

4. Fyll i den mottagna verifieringskoden. Du kan begéra koden pa nytt efter 60 sekunder. (Bild 3)

5. Skapa ett I6senord. Det ska besta av 6-15 siffror eller bokstaver.

Observera:
Endast registrerade anvandare kan anvanda alla funktioner i appen, till exempel att dela spabadet med andra. Gaster kan registrera sig senare

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
l
|
: genom att ga till Installningar > Konto > Sign up.

4 )\ " 2\ 4 )\ 4 )\
<
m., _ L
Pe Sign Up Verification Code Create Password
© CHOOSE YOUR COUNTRY v
©  XXXXXX v ) Password ot
= We have sent a verification ) oo '
5 XXXXX@XXX email to you. Ploase enter the Please enter 6-15 letters or numbers.
) verification code within 15
minutes.
Forgot password Sign up

Cannot receive a verification

I email? Gethelp.
VISITOR RESEND(58S)
[m] E
g t privacy policy
. J . J . J . J

Bild.1 Bild.2 Bild.3 Bild.4



‘}3 Koppla ditt spabad

‘ 1. Se till att spabadet &r paslaget.

2. Kontrollera att din mobiltelefon &r ansluten till Wi-Fi-natverket och att Bluetooth-funktionen ar aktiverad.

' 3.Klicka pa “ADD DEVICE”. (Bild 5)

' 4.Valjdin typ av spabad. (Bild 6)

+ 5. Hall ned UP-knappen pa kontrollboxen eller den tradbundna kontrollen tills Wi-Fi-ikonen bérjar blinka. Klicka pa “confirm” fér att fortsétta. (Bild 7)
6. Ange losenordet till ditt aktuella Wi-Fi-natverk. (Bild 8)

. 7.Valj det tillgangliga spabadet. Denna atgérd kraver Bluetooth-auktorisering. (Bild 9)

. 8. Vanta tills kopplingsprocessen &r slutférd. (Bild 10)

Observera:

e For att koppla bort spabadet, tryck pa HEATER-knappen och TIMER-knappen samtidigt.

e FEtt spabad kan endast kopplas till en huvudanvéandare at gangen. Om en annan anvandare kopplas framgangsrikt till spabadet, kopplas den
tidigare anvandaren och spabadet bort.

4 [R—— ) 4 )
< ADD A DEVICE < ADD A DEVICE < ADD A DEVICE

~N
J

Choose the type of your spa controller Enter the pairing mode.
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NO DEVICE FOUND CONTROLBOX /=

Long press the UP button on
ADD DEVICE control box until the WIFI

icon starts to flash.

v e
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e ] The WIF! icon is flashing.
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Bild.5 Bild.6 Bild.7
e p e N 4 )
< ADD A DEVICE < ADD A DEVICE < ADD A DEVICE
Connect to a Wi-Fi network Choose the device to be paired Connect to a Wi-Fi network
< NETWORK 1 >
El Kkk KAk
; ; %
This device is only compatible with Connecting
2.4GHz networks. Please do not Scanning ...

connect to a 5GHz network.
Please make sure the device is

powered on and nearby
Keep your device as close as
possible to the wireless router.

MSPA MONO >

Need help
leed hel +/ Conect the device.

v
NEXT Verify the device.
/ Connect device to Wi-Fi network

 Bind device to your account.

Bild.8 Bild.9 Bild.10

® Varfor hittar inte min mobiltelefon nagot spabad i steg 7 (Bild 9)?
e Kontrollera att Bluetooth &r aktiverat och att appen har behdrighet att anvanda Bluetooth.
e Om de foregaende stegen tar for lang tid kan spabadet 1amna detekteringslaget. Ldmna inte soksidan, hall ned UP-knappen pa kontrollboxen eller den
tradbundna kontrollen igen.

©® Vad ska jag gora om anslutningen misslyckas?

Appen kanner vanligtvis av i vilket steg felet intraffade och visar en l6sningssida.

e Misslyckad anslutning av enheten: Detta kan bero pa svag signal. Kontrollera att din mobiltelefon, ditt spabad och routern &r sa néra varandra som
majligt.

o Misslyckad anslutning till Wi-Fi-nétverket:
1.Kontrollera att du angav ratt Wi-Fi-l6senord.
2.Kontrollera &ven routerns sékerhetsinstéliningar och valj WPA2.

o Misslyckad koppling till konto: Kontrollera att Wi-Fi-natverket ar stabilt och forsok igen.



